

# Štátny archív v Levoči, pobočka Poprad

69.

**Okresný národný výbor v Poprade,  
odbor školstva a kultúry  
(1940) 1950 – 1960 (1961)**

Čiastkový inventár

**Martina Šlampová  
Poprad, 2013**

© Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Levoči, pobočka Poprad

## Úvod

### Prehľad vývoja pôvodcu fondu

**Národné výbory** boli právne uvedené do života nariadením Predsedníctva SNR o národných výboroch zo dňa 7. apríla 1945 č. 26/1945 Zb. nar. SNR. Pre správu okresov s väčšinou obyvateľstva nemeckej alebo maďarskej národnosti menovalo Povereníctvo Slovenskej národnej rady pre veci vnútorné správne komisie s pôsobnosťou, akú mali podľa tohto nariadenia okresné národné výbory.

Revolučný Február roku 1948 priniesol zmeny aj v štátnej správe. Na čelo štátu sa postavila nová vláda Klementa Gottwalda. Pravou rukou novej vlády sa stali národné výbory, v ktorých bolo v zmysle nových pomerov opäť nutné vykonať reorganizáciu a preveriť ich zamestnancov a členov. Nový štátny a spoločenský systém priniesol zmenu v systéme národných výborov a ich vnútornej organizácii a zaviedlo sa nové administratívno–politické usporiadanie štátu. Na Slovensku bolo zriadených 6 krajských národných výborov, 89 okresných národných výborov a v sídlach krajov jednotné národné výbory.<sup>1</sup> Práce okresného národného výboru sa v zmysle § 10 zákona č. 139/1949 Zb. vykonávali v referátoch. Zákon určil charakteristickú referentskú štruktúru ONV. Pôsobnosť referátov a ich vnútornú organizáciu vymedzovali nariadenia a osobitné predpisy ministerstiev a povereníctiev, odvodzovali sa z právomoci referátov krajských národných výborov, alebo jej výkon určoval KNV.

V roku 1954 boli prijaté nové zákony<sup>2</sup>, ktoré znamenali zmenu vo vnútornej organizácii, posilnenie mocenských a správnych funkcií národných výborov. Zákon č. 13/1954 Zb. charakterizoval NV ako miestne orgány štátnej moci, ktoré ako najširšie organizácie pracujúcich riadili v krajoch, okresoch, mestách, obvodoch a obciach hospodársku a kultúrnu výstavbu socializmu a svojou činnosťou sa starali o hmotné a kultúrne potreby pracujúcich. Referentská sústava ONV bola nahradená sústavou odborov. Niekoľko ďalších zmien v organizácii ONV nastalo ešte v 50. rokoch 20. storočia. Najvýznamnejšia bola vykonaná v zmysle vládneho nariadenia 33/1958 Zb. s účinnosťou od 1. júla 1958. Rozšírila sa právomoc rady a mimoriadny dôraz sa kládol na činnosť tohto orgánu v oblasti rozvoja hospodárstva riadeného ONV. Odbory podľa

---

<sup>1</sup> Zákon č. 139/1949 Zb. o organizácii ľudovej správy v okresoch; Ústavný zákon č. 150/1948 Zb., ktorým bola vydaná Ústava Československej republiky; Zákon č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení; Zákon č. 14/1949 o územnej reorganizácii okresov na Slovensku.

<sup>2</sup> Ústavný zákon č. 12/1954 Zb. o národných výboroch; Zákon č. 13/1954 Zb. o národných výboroch; Zákon č. 14/1953 Zb. o voľbách do národných výborov.

pracovnej náplne sa delili na odbory tvoriace aparát rady a na odvetvové odbory. V právomoci ONV bolo počet odborov podľa potreby znížiť alebo zvýšiť.<sup>3</sup>

Rok 1960 bol ďalším rokom zmien vo verejnej správe. V zmysle zákona č. 36/1960 Zb. o územnej organizácii štátu bolo v Československu vykonané **nové územnosprávne usporiadanie**. Činnosť národných výborov upravil zákon č. 65/1960 Zb. o národných výboroch, ktorý vymedzil právomoc národných výborov ako orgánov štátnej moci a právomoc rady ako jeho výkonného orgánu. 1. júna 1960 začali pôsobiť nové ONV, ktorých územná a funkčná kompetencia v porovnaní s predchádzajúcimi sa podstatne zmenila. Právomoci národných výborov boli upravené a rozšírené zákonom č. 71/1960 Zb. o rozšírení právomoci a zodpovednosti národných výborov a o usporiadaní a činnosti ich orgánov. Zákon podrobne stanovil kompetencie národných výborov na jednotlivých úsekoch a v § 67 určil odbory, ktoré národné výbory zriadili.

Po zavedení krajského zriadenia<sup>4</sup> sa začali najprv v krajoch, potom aj v okresoch<sup>5</sup> (§ 10 vládneho nariadenia č. 139/1949 Zb. o organizácii ľudovej správy v okresoch) zriaďovať pri národných výboroch **referáty pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu**. Kým na krajských národných výboroch tieto referáty predstavovali medzičlánky medzi rovnakými referátmi na okresných národných výboroch a poverenictvom, v okresoch boli referáty najnižšími článkami v systéme školskej správy. Ich zriadením zanikli školské inšpektoráty a ich právomoc prešla na referát. V roku 1952 bola pôsobnosť IV. referátu pre školstvo, kultúru a telesnú výchovu v oblasti telesnej výchovy prenesená na novovytvorené výbory pre telesnú výchovu a šport pri krajských a okresných národných výboroch.<sup>6</sup> V súvislosti s touto reformou bol zmenený aj názov IV. referátu na **referát pre školstvo a kultúru**. Ďalšou reformou v roku 1954 bol referát pre školstvo a kultúru zmenený na jeden z 3 odvetvových odborov ONV - **odbor školstva a kultúry**.<sup>7</sup> Od všeobecného odboru bolo k odboru školstva a kultúry pričlenené cirkevné oddelenie.

Svoju činnosť začali referáty školstva, kultúry a telesnej výchovy na ONV bez právnej normy, ktorá by určila rozsah jeho pôsobnosti. Činnosť vykonávali v zmysle §

---

<sup>3</sup> Kufčák, E.: c. d., s. 29.

<sup>4</sup> Zákon č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení, Vládne nariadenie č. 14/1949 Zb. Nariadenie o referátoch krajských národných výborov pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu.

<sup>5</sup> Vládne nariadenie 139/1949 Zb. o organizácii ľudovej správy v okresoch, § 10.

<sup>6</sup> Zákon č. 71/1952 Zb. o organizácii telesnej výchovy a športu.

<sup>7</sup> Zákon č. 13/1954 Zb. zo dňa 3. marca 1954 o národných výboroch.

10, ods. 3 zákona č. 139/1949 Zb., podľa ktorého pre rozsah činnosti referátov platili primerane predpisy, ktorými sa určil rozsah činnosti referátov KNV.<sup>8</sup>

Funkčnú náplň odborov školstva a kultúry ONV vymedzilo Poverenie školstva a kultúry až inštrukciou č. 26806/1958-S z 24. novembra 1958.<sup>9</sup> Podľa nej vykonávali odbory na úseku škôl a vzdelania nasledovnú činnosť:

- riadili, kontrolovali a hodnotili prácu škôl vrátane mimoriadnych spôsobov štúdia a výchovnú prácu školských zariadení ONV a MNV v rezorte školstva a kultúry. Skvalitňovali úroveň vyučovania a výchovy predovšetkým kontrolou a priamou pomocou riaditeľom škôl a zariadení, zovšeobecňovaním najlepších pedagogických skúseností a organizovaním ich výmeny;
- vykonávali všeobecný dozor na všetkých školách a výchovných zariadeniach v pôsobnosti odborov školstva a kultúry rád národných výborov a odborný dozor na materských školách, detských a poľnohospodárskych útulkoch a v detských domovoch pre deti predškolského veku;
- zabezpečovali ďalšie vzdelávanie učiteľov a vychovávateľov (najmä zvyšovaním ich odbornej a politickej kvalifikácie), organizovaním pomoci predmetovým komisiám a metodickým združeniam a propagáciu skúseností najlepších pedagógov;
- zisťovali a hodnotili výsledky starostlivosti výkonných orgánov MNV o školstvo a výchovu mládeže, najmä starostlivosť o povinnú školskú dochádzku, o ochranu mládeže pred škodlivými vplyvmi a o materiálne zabezpečenie potrieb škôl a zariadení;
- riadili výchovu žiactva k uvedomelej voľbe povolania podľa potrieb národného hospodárstva a v spolupráci s príslušnými odbormi rady ONV organizovali pomoc škôl pri umiestňovaní absolventov všeobecnovzdelávacích škôl;
- kontrolovali vykonávanie záverečných a maturitných skúšok a výber žiakov na ďalšie štúdium, menovali predsedov komisií pre záverečné skúšky;
- rozhodovali s konečnou platnosťou o odvolaniach proti neodporúčaniu žiakov na ďalšie štúdium na výberových a vysokých školách a proti neprijatiu do výberovej školy;
- vyjadrovali sa k návrhom na vylúčenie žiakov z výberových škôl v mieste a zo všetkých výberových škôl;

---

<sup>8</sup> Vládne nariadenie č. 14/1949 Zb. o referátoch krajských národných výborov pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu; Vládne nariadenie 116/1949 Zb. o ďalších presunoch pôsobnosti vo verejnej správe; Obežník Poverenia školstva vied a umení č. 96/1949 o dočasnej úprave školského dozoru – Školské zvesti, R V, 1949, s. 385; Vyhláška Poverenia školstva, vied a umení a Poverenia informácií a osvetu zo dňa 24. decembra 1949 č. 12948/49 – prez. o rozsahu činnosti referátov krajských národných výborov pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu a o ich rozdelení na oddelenia; Vládne nariadenie č. 122/1951 Zb. o ďalších presunoch pôsobnosti a o iných zjednodušeníach verejnej správy.

<sup>9</sup> Zvesti Poverenia školstva a kultúry 22-23/1958, č. 114, s. 265.

- starali sa spolu s OV ČSM o rozvoj a dobrú úroveň mimotriednej a mimoškolskej výchovnej činnosti, napr. o matematickú olympiádu, rôzne záujmové krúžky a dozerali na dobrovoľnú telesnú výchovu žiakov, dbali z výchovného hľadiska o správnu organizáciu a vykonávanie verejno-prospešnej práce detí. Sledovali a usmerňovali prácu združení rodičov a priateľov školy, rozvíjali pedagogickú propagandu a starali sa o rozvoj patronátnych zväzkov so školami, ako aj o rozvoj polytechnizácie vyučovania;
- sledovali a podporovali v úzkej spolupráci s OV ČSM činnosť pionierskych skupín a školských organizácii ČSM, starali sa o pomoc riaditeľov, učiteľov, majstrov odborného výcviku a vychovávateľov pionierskych organizácií a školských organizácií ČSM, najmä pri rozvíjaní práce mladých technikov, mičuríncov, turistiky a tvorivosti detí;

- vykonávali pôsobnosť orgánu povereného starostlivosťou o mládež, najmä vo vykonávaní hromadného poručenia a opatrovateľstva v osobitnej ochrane detí, ktoré nie sú v starostlivosti rodičov a v poradnej a pomocnej činnosti. Vyšetrovali napríklad pomery neplnoletých detí, zastupovali neplnoleté deti a mladistvých pred súdom, spisovali návrhy na určenie, zvýšenie alebo vymáhanie výživného deťom, sprostredkúvali umiestňovanie detí v detských domovoch a vo výchovných ústavoch;

- rozhodovali na podklade návrhov odbornej komisie o zaraďovaní žiakov do škôl pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť, dávali súhlas na predĺženie ich školskej dochádzky a viedli evidenciu tejto mládeže;

- prehľbovali v spolupráci s odborom pracovných síl, zdravotníctva a sociálneho zabezpečenia zdravotnú starostlivosť a zdravotnícke uvedomenie učiteľstva i žiakov na školách a zariadeniach a zabezpečovali podmienky pre vykonávanie zdravotnej starostlivosti o deti na školách, vo veciach školskej hygieny spolupracovali so školskou zdravotnou službou a s orgánmi hygienickej a protiepidemickej služby;

- rozhodovali o poskytovaní štipendií žiakom výberových a vysokých škôl;

- prerokúvali a v spolupráci s kontrolným odborom vybavovali sťažnosti na úseku školstva;

- vykonávali rozbery štatistického výkazníctva pedagogického zamerania.

Na úseku kultúry a osvetu vykonávali odbory školstva a kultúry ONV nasledovné činnosti:

- zabezpečovali vypracovanie a koordináciu dlhodobých i krátkodobých plánov verejnej kultúrnej a osvetovej činnosti so všetkými zložkami, ktoré ju v okrese rozvíjali, sledovali plnenie týchto plánov;

- riadili, kontrolovali a hodnotili činnosť výkonných orgánov MNV v oblasti kultúry a osvetu;
- vykonávali dozor nad všetkou verejnou kultúrnou a osvetovou činnosťou v okrese, starali sa o jej rozvoj a prostredníctvom okresných osvetových zariadení sa starali o ďalšie vzdelávanie dobrovoľných osvetových pracovníkov;
- riadili v zásadných veciach a kontrolovali činnosť okresných kultúrnych a osvetových zariadení, najmä činnosť okresného domu osvetu, okresnej ľudovej knižnice a okresného vlastivedného múzea, aby činnosť týchto zariadení prispievala k rozvoju osvetovej práce najmä na dedinách, vykonávali dozor nad všetkými osvetovými zariadeniami klubového typu v okrese;
- vykonávali štátny dozor nad všetkými druhmi knižníc jednotnej siete na území okresu a riadili rozvoj ľudového knihovníctva v okrese;
- povoľovali a koordinovali tlač neperiodických publikácií okresného významu (plagátov, vývesok, výročných správ a pod.) a sledovali, či táto tlač plní svoje poslanie;
- povoľovali usporiadanie verejných produkcií v okrese podľa vyhlášky č. 99/1958 Ú. v. a dozerali na činnosť lunaparkov, zabezpečovali ich spôsobilosť po technicko-prevádzkovej stránke, dozerali na činnosť osôb oprávnených usporiadať verejné artistické produkcie alebo prevádzkovať technické podniky ľudovej zábavy. Starali sa o činnosť ľudových hudobníkov a dozerali na ne. Sledovali, aby sa pri povolených verejných produkciách a zábavách dôsledne dodržiavali predpisy o daniach, dávkach i poplatkoch a aby sa nezneužívali úľavy;
- sledovali a kontrolovali programovú a ideovú úroveň vysielania miestnych rozhlasov a činnosť zborov pre občianske záležitosti;
- starali sa o rozvoj vlastivedného hnutia a vedenie obecných kroník;
- dbali o ochranu kultúrnych pamiatok a chránených častí prírody. Pokiaľ nešlo o predmety uložené vo verejných knižniciach, múzeách a galériách alebo podobných ústavoch, odborne spravovali kultúrne pamiatky a chránené časti prírody, ktoré boli v správe ONV a zabezpečovali ich kultúrne a osvetové využitie. Kontrolovali, ako výkonné orgány MNV spravovali kultúrne pamiatky a ako sa starajú o chránené časti prírody;
- schvaľovali dramaturgické plány ochotníckych, bábkarských a iných súborov ľudovej umeleckej tvorivosti v okrese, riadili v spolupráci so zúčastnenými spoločenskými organizáciami okresné súťaže ľudovej umeleckej tvorivosti;

- starali sa po kultúrnej stránke o občanov cudzích národností a o odstránenie zvyškov negramotnosti;
- v odbore umenia riadili akcie okresného významu, povoľovali usporiadanie ochotníckych divadiel a vystúpení cudzích umeleckých súborov i usporiadanie výstav (okrem výtvarných výstav) v okrese;
- rozvíjali umeleckú tvorbu s miestnymi námetmi a viedli občanov k porozumeniu jednotlivým odborom umenia, zabezpečovali úzku spoluprácu všeobecno-vzdelávacích škôl s umeleckými školami;
- vydávali oprávnenia na súkromné vyučovanie v odbore umenia a dozerali na toto vyučovanie;
- udeľovali licencie ľudovým hudobníkom po predbežnom vyjadrení krajského domu osvetu;
- spravovali okresnú galériu, kontrolovali jej činnosť a činnosť verejných umeleckých zbierok v obvode celého okresu;
- kontrolovali prevádzku kín, najmä plnenie ich kultúrno-politických a hospodárskych úloh, organizovali účasť výkonných orgánov MNV pri zostavovaní filmových programov a spoluprácu vedúcich kín s kultúrnymi zložkami dobrovoľných organizácií, robili potrebné opatrenia na splnenie plánu návštevnosti kín v okrese;
- prerokúvali a v spolupráci s kontrolným odborom vybavovali sťažnosti na úseku kultúry a osvetu;
- vykonávali rozboru štatistického výkazníctva odbornej problematiky kultúry a osvetu.

Štátnu starostlivosť o telesnú výchovu a šport upravoval zákon č. 187/1949 Zb. Odborný dozor nad školskou telesnou výchovou dočasne upravil obežník Povereníctva školstva, vied a umení z 9. mája 1951 č. 16308-I/14, podľa ktorého boli okresní telovýchovní inšpektori poverení vykonávaním odborného dozoru nad školskou telesnou výchovou v spolupráci so školskými inšpektormi, pričom boli zodpovední za správne vykonávanie školskej telesnej a brannej výchovy. Okresní telovýchovní inšpektori vykonávali dozor nad školami I. a II. stupňa.<sup>10</sup>

V roku 1953 vydalo Povereníctvo školstva Smernice o organizácii školského dozoru a inštrukcie pre školských inšpektorov materských a všeobecne vzdelávacích škôl.<sup>11</sup> Podľa smernice sa školskými inšpektormi mohli stať najlepší riaditelia a učitelia, ktorí sa osvedčili pri práci v škole a ktorí svojím politickým rozhľadom, odborným a pedagogickým vzdelaním, povahovými vlastnosťami, organizačnými schopnosťami,

<sup>10</sup> Školské zvesti 11/1951, R VII., 31. mája 1951, s. 253.

<sup>11</sup> Školské zvesti 28/1953, č. 223, s. 502-520.

administratívnymi skúsenosťami, mali predpoklady na to, aby mohli čo najlepšie plniť povinnosti stanovené smernicami.

V roku 1959 vydalo Povereníctvo školstva a kultúry pod č. 21968/1959-A-I/1 organizačný poriadok krajských pedagogických ústavov a okresných pedagogických stredísk. Zriadené okresné pedagogické stredisko bolo zariadením odboru školstva a kultúry rady ONV. Organizačný poriadok určil úlohy, zásady činnosti, organizácie, povinnosti a práva pracovníkov, hospodárske zabezpečenie a riadenie pedagogických stredísk.<sup>12</sup>

V zmysle platnej legislatívy a územného členenia Československa<sup>13</sup> bol v roku 1949 zriadený **okres Poprad**, ktorý patril do Východoslovenského kraja. Obvod okresu tvorili obce Batizovce, Gánovce, Gerlachov, Hôrka, Hozelec, Hranovnica, Jánovce, Kravany, Lučivná, Machalovce, Matejovce, Mengusovce, Mlynica, Nižná Šuňava, Nová Lesná, Poprad, Spišská Teplica, Spišské Bystré, Spišský Štiavnik, Stráže pod Tatrami, Svit, Švábovce, Veľký Slavkov, Vikartovce, Vydrník a Vyšná Šuňava. V roku 1960 zákon č. 36/1960 Zb. o územnom členení štátu zrušil okresy Kežmarok, Spišská Stará Ves a Stará Ľubovňa a ich zlúčením s okresom Poprad vytvoril nový okres Poprad so sídlom v Poprade.

**IV. referát Okresného národného výboru v Poprade – referát pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu** bol vytvorený po reorganizácii ONV 15. mája 1949. Na ustanovujúcom zasadnutí pléna ONV v Poprade konanom dňa 15. mája 1949 bol jeho vedením poverený Martin Kostúr, riaditeľ národnej školy v Mlynici.<sup>14</sup> Po reforme národných výborov v roku 1954<sup>15</sup>, bol IV. referát ONV zrušený a vytvorený bol odbor pre školstvo a kultúru. Vo funkcii vedúceho bol potvrdený Karol Šefčík, vtedajší prednosta IV. referátu ONV v Poprade.<sup>16</sup> V roku 1958 boli pracovníkmi odboru: vedúci odboru, okresný školský inšpektor, inšpektor kultúry, pracovník PaM, cirkevný tajomník, hospodársko-administratívny pracovník, inšpektor starostlivosti o mládež

---

<sup>12</sup> Zvesti Povereníctva školstva a kultúry 19/1959, č. 126, s. 296 - 299.

<sup>13</sup> Zákon č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení a Zákon SNR č. 14/1949 o územnej reorganizácii okresov na Slovensku (publikovaný v Zbierke zákonov SNR).

<sup>14</sup> ŠA Le, pob. Poprad: ONV – P, zápisnice rady a pléna ONV, zápisnica pléna ONV z 15. mája 1949, uzn. č. 2/1949, a zápisnica rady ONV z 26. septembra 1949, uzn. č. 78, šk. 4.

<sup>15</sup> Zákon č. 13/1954 Zb. zo dňa 3. marca 1954 o národných výboroch.

<sup>16</sup> ŠA Le, pob. Poprad, fond ONV – P, zápisnice rady a pléna ONV, zápisnica rady ONV z 30. mája 1958, uzn. č. 134/1958 a 11. júla 1958, uzn. č. 169/1958, šk. 19.



a pisárka.<sup>17</sup> Takto organizovaný a zložený fungoval odbor do reorganizácie národných výborov v roku 1960.<sup>18</sup>

V máji 1949 patrilo do správy ONV v Poprade, odboru školstva, kultúry a telesnej výchovy 21 materských škôl, 27 národných škôl a 4 stredné školy. V oblasti školstva boli prvými problémami, ktoré referát riešil, personálne obsadenie škôl kvalifikovanými učiteľmi a ich politické vyškolenie. Činnosť na úseku kultúry a osvetu sa zameriavala na inštruktáže miestnych osvetových referentov hlavne o poľnohospodárskej činnosti v obciach, organizovanie kultúrnych a osvetových predstavení a divadelníctva a správa kín. V oblasti telovýchovy sa činnosť referátu sústredila na usmernenie telovýchovy na školách, organizovanie sokolských telovýchovných jednôt v okrese a usporiadanie súťaží.<sup>19</sup>

Budovanie a rozvoj škôl boli najdôležitejšími úlohami odboru školstva a kultúry. V roku 1949 bolo úlohou odboru uvádzať do života nové zásady v oblasti školstva prijaté zákonom 95/1948 Zb. o základnej úprave jednotného školstva (školský zákon). V okrese Poprad boli v školskom roku 1948/1949 zriadené neúplné stredné školy vo Vikartovciach a Vernári a zrušená bola neúplná stredná škola vo Veľkom Slavkove. V roku 1950 patrilo do správy referátu školstva, kultúry a telesnej výchovy 39 národných škôl (Batizovce, Gánovce, Gerlachov, Hôrka, Hranovnica, Jánovce, Kravany, Lučivná, Lučivná – ústav, Matejovce, Mengusovce, Mlynica, Nižná Šuňava, Nová Lesná, Poprad, Poprad – Spišská Sobota, Poprad – Veľká, Spišská Teplica, Spišské Bystré, Spišský Štiavnik, Stráže pod Tatrami, Svit, Švábovce, Veľký Slavkov, Vernár, Vikartovce, Vydrník, Vyšná Šuňava, Dolný Smokovec, Horný Smokovec, Javorina, Starý Smokovec, Štôla, Tatranská Kotlina, Tatranská Lomnica, Vyšné Hágy, Ždiar, Štrba), 6 stredných škôl (Hranovnica, Poprad, Poprad – Spišská Sobota, Spišské Bystré, Svit, Veľký Slavkov), 3 neúplné stredné školy (Dolný Smokovec, Horný Smokovec, Ždiar) a 22 materských škôl (Batizovce, Gánovce, Gerlachov, Hranovnica, Kravany, Lučivná, Matejovce, Mengusovce, Mlynica, Nová Lesná, Poprad, Poprad – Kvetnica, Poprad – Spišská Sobota, Poprad – Veľká, Spišská Teplica, Spišský Štiavnik, Stráže pod Tatrami, Svit, Veľký Slavkov, Vernár, Vikartovce, Vyšná Šuňava).<sup>20</sup> V školskom roku 1950/1951 boli zrušené materské školy v Spišskej Teplici, Vyšnej

---

<sup>17</sup> ŠA Le, pob. Poprad, fond ONV – P, zápisnice rady a pléna ONV, zápisnica rady ONV z 7. mája 1954, uzn. č. 282/1954, šk. 6.

<sup>18</sup> Zákony č. 65/1960 Zb. o národných výboroch a Vládne nariadenie č. 71/1960 Zb. o rozšírení právomoci a zodpovednosti národných výborov a o usporiadaní a činnosti ich orgánov.

<sup>19</sup> ŠA Le, pob. Poprad, fond ONV – P, zápisnice rady a pléna ONV, zápisnica pléna ONV z 9. októbra 1949, správa o činnosti referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu, šk. 4.

<sup>20</sup> ŠA Le, pob. Poprad: ONV – P, odbor školstva a kultúry, ukl. zn. 301, 17/1950, šk. 1.

Šuňave, Novej Lesnej, Vikartovciach. Opäť boli obnovené v roku 1952 a pribudli ďalšie – jedna rómska trieda v Novej Lesnej, Gánovciach, Lučivnej, Strážach pod Tatrami, neskôr vo Svite, Batizovciach a Gerlachove. V roku 1953 vykonával odbor školstva a kultúry dozor nad novou školskou reformou<sup>21</sup>, ktorou bola vytvorená jednotná sieť škôl. V dôsledku tejto reformy vznikli osemročné stredné školy v Poprade, Poprade – Veľkej, Poprade – Spišskej Sobote, Svite I. a II., Hranovnici, Spišskom Bystrom, Veľkom Slavkove, v roku 1957 k nim pribudla osemročná stredná škola vo Švábovciach a v roku 1958 vo Vikartovciach. K jedinej škole III. stupňa, ktorá existovala v okrese od r. 1939 pribudla v roku 1952 Priemyselná škola chemická vo Svite a v roku 1953 Jedenásťročná stredná škola v Poprade. Rozvoj nastal aj v ústavnej škole v Lučivnej, ktorá sa zo 4 tried (v roku 1945) rozrástla na 14 tried (v roku 1960). V roku 1951 boli zriadené Hudobné školy v Poprade a vo Svite. Učni mali možnosť v okrese navštevovať 2 odborné učilištia a 3 učňovské školy. V rokoch 1949 – 1960 sa zlepšila aj sociálna starostlivosť o žiakov. Boli zriadené 2 detské domovy, 2 žiacke domovy, 2 rekreačné strediská školskej mládeže, 6 družín mládeže a 22 školských jedální. Rozvoj nastal aj v oblasti mimoriadnych foriem štúdia, kde mali pracujúci možnosť v externej, diaľkovej alebo večernej forme štúdia zvýšiť svoje všeobecné resp. odborné vzdelanie. V období rokov 1949 – 1960 sa výrazne zvýšil objem prostriedkov, ktoré štát vynakladal na školstvo. V roku 1959 predstavovala rozpočtovaná suma na

Rok počet	1945				1949				1960			
	počet				počet				Počet			
	MŠ	NŠ	OSŠ	JSŠ	MŠ	NŠ	OSŠ	JSŠ	MŠ	NŠ	OSŠ	JSŠ
škôl	3	30	2	0	14	27	7	0	28	18	10	1
tried	3	102	13	0	14	97	33	0	37	75	155	23
učiteľov	3	102	13	0	14	106	49	0	57	75	183	31
žiakov	109	1868	290	0	232	2910	1113	0	1346	2399	4979	806

Prehľad vývoja počtu škôl, tried, učiteľov a žiakov v okrese Poprad v rokoch 1945 - 1960<sup>22</sup>

školstvo v okrese Poprad viac ako 20 mil. Kčs, čo predstavovalo 40 % celkového rozpočtu ONV v Poprade. Nové školské budovy všeobecnovzdelávacích škôl boli v rokoch 1949 – 1960 postavené vo Svite, Poprade, Švábovciach, Hranovnici, Hôrke a Spišskom Bystrom. Nová školská budova bola postavená pre učilište s domovom

<sup>21</sup> Školský zákon č. 31/1953 Zb. o školskej sústave a vzdelávaní učiteľov.

<sup>22</sup> ŠA Le, pob. Poprad: ONV – P, odbor školstva a kultúry, ukl. zn. 455.1, 7/1960, šk. 33.

mládeže v Poprade, Poprade – Veľkej, vo Svite a taktiež pre učňovskú školu s internátom v Poprade – Veľkej.<sup>23</sup>

V oblasti kultúry prevzal referát školstva a kultúry po svojom vzniku dozor nad okresnou osvetovou radou, ktorá riadila kultúrnu a osvetovú činnosť v okrese a miestnymi osvetovými radami v obciach. V roku 1952 bola vykonaná reforma v oblasti kultúry a osvetu.<sup>24</sup> Bola vytvorená jednotná sieť osvetových zariadení, ich správa prešla pod národné výbory na obecnej úrovni pod MNV a na okresnej úrovni pod ONV. Bol zriadený Okresný dom osvetu v Poprade a na obciach osvetové besedy a osvetové izby. Postavené boli nové budovy kultúrnych domov v Batizovciach, Lučivnej, Mengusovciach, Spišskom Bystrom, Spišskej Teplici, Mlynici, Hozelci, Jánovciach, Kravanoch, Švábovciach a Kišovciach. Generálne opravy boli vykonané v kultúrnych domoch vo Veľkom Slavkove, Matejovciach, Vyšnej Šuňave a Strážach pod Tatrami. Do správy odboru školstva a kultúry patrili aj knižnice, v roku 1951 zriadená Okresná ľudová knižnica v Poprade a postupne budované miestne ľudové knižnice v obciach okresu. Starostlivosť v oblasti kultúry sa sústredila aj na zriaďovanie kín, kým pred oslobodením v roku 1945 existovali stále kiná len v Poprade, Svite a Matejovciach, v roku 1957 už bolo zriadené kino pri každej osvetovej besede alebo izbe v okrese. Do roku 1960 bol v okrese, s výnimkou obcí Vernár, Jánovce, Machalovce a Nižná Šuňava, zriadený obecný rozhlas v každej obci okresu. Zintenzívnila sa činnosť divadelných súborov a ľudovo-umeleckých súborov. Výrazne bola podporovaná prednášková a agitačná činnosť.<sup>25</sup>

Funkciu vedúceho odboru školstva a kultúry vykonávali v rokoch 1949 - 1960 na Okresnom národnom výbore v Poprade Martin Kostúr (1949), v roku 1951 bol prednostom referátu František Puffler.<sup>26</sup> Od roku 1952 pôsobil vo funkcii prednostu referátu školstva a kultúry a od roku 1954 vo funkcii vedúceho odboru školstva a kultúry Karol Šefčík (1952 - 1960).<sup>27</sup>

---

<sup>23</sup> ŠA Le, pob. Poprad, fond ONV – P, odbor školstva a kultúry, ukl. zn. 455.1, 7/1960, šk. 33.

<sup>24</sup> Vládne nariadenie 101/1950 Zb. o zrušení osvetových rád a prenesení ich pôsobnosti na národné výbory.

<sup>25</sup> ŠA Le, pob. Poprad, fond ONV – P, odbor školstva a kultúry, ukl. zn. 455.1, 7/1960, šk. 33.

<sup>26</sup> ŠA Le, pob. Poprad, fond ONV – P, odbor školstva a kultúry, ukl. zn. 308.0, 2/1951, šk. 2.

<sup>27</sup> ŠA Le, pob. Poprad, fond ONV – P, odbor školstva a kultúry, spisy 1952 - 1960.

## Vývoj a dejiny fondu

**Jednotný systém správy registratúry**<sup>28</sup> bol na národných výboroch vytváraný od počiatku ich činnosti. V rokoch 1949 – 1960 upravovali správu registratúry nasledujúce predpisy:

- kancelársky poriadok prijatý v roku 1948, publikovaný Povereníctvom vnútra pod č. 162/210-I/1948 pod názvom Zásady kancelárskej služby vo vnútornej správe, súčasťou smernice bol Dočasný spisový plán pre vnútornú správu, ktorý bol v platnosti od 1. januára 1949;
- v rokoch 1951 – 1954 bol v platnosti Spisový plán vydaný Povereníctvom vnútra zn. 185-15/10-1950-II/2;
- výber písomností na trvalú úschovu a vyradovanie upravovali Smernice Povereníctva vnútra z 24. apríla 1952 z I/1-055.9-1952/4 a z 10. augusta 1953 zn. I/1-055.6-6/8-1953 o vyradovaní písomností na národných výboroch a na ich zložkách;
- 1. januára 1955 nadobudli účinnosť smernice pre spisovú manipuláciu národných výborov vydané Povereníctvom vnútra dňa 8. októbra 1954 pod č. NV/3-055.0-6/10-1954 a publikované v Zbierke inštrukcií pre výkonné orgány NV, por. č. 317/1954;
- dodatok k platným smerniciam o spisovej manipulácii bol vydaný v Smerniciach Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch, uverejnený pod por. č. 155/1958 Zb. pre NV;
- nový zoznam ukladacích znakov, rozšírený o podznaky, vyradovacie značky a lehoty uloženia priniesla inštrukcia Povereníctva vnútra o ukladaní a vyradovaní písomností na výkonných orgánoch národných výborov, vydaná 24. februára 1959 pod č. SVV/1-1506/59 (por. č. 24/1959 Zb. NV) s účinnosťou od 1. januára 1960.

Pre činnosť odboru školstva a kultúry boli spomínanými smernicami určené nasledovné spisové značky:

Dočasný spisový plán pre vnútornú správu Povereníctva vnútra č. 162/211-I/2-1948, použité pre usporiadanie spisov z rokov 1949 - 1950:

**30 – Všeobecné veci:**

300 – Všeobecné veci

301 – Školská správa, dislokácia učiteľských síl

---

<sup>28</sup> Správa registratúry bola v čase existencie národných výborov označovaná pojmom spisová služba. Registratúrny poriadok sa nazýval Smernicami o spisovej službe, pozostávali zo spisového poriadku a plánu a skartačného poriadku a plánu, registratúrne značky sa označovali pojmom spisová značka. Pre zjednodušenie budeme v texte používať pojmy daného obdobia.

- 302 – Organizácia škôl
- 303 – Školská reforma
- 304 – Žiactvo, školské internáty
- 305 – Štátne skúšky
- 309 – Rôzne
- 31 – Predškolská výchova:**
- 310 – Všeobecné veci
- 311 – Organizácia správy
- 314 – Vecné zariadenie
- 315 – Preádzka
- 319 – Rôzne
- 32 – Školy I. stupňa**
- 320 – Všeobecné veci
- 321 – Školská správa
- 322 – Školský obvod
- 323 – Zriadenie a udržovanie škôl
- 324 – Zariadenie
- 326 – Školská hygiena a bezpečnosť
- 329 – Rôzne
- 33 – Školy II. a III. stupňa**
- 330 – Všeobecné veci
- 331 – Školy II. stupňa
- 332 – Gymnázium
- 334 – Základné odborné školy
- 335 – Odborné školy
- 336 – Vyššie odborné školy
- 339 – Rôzne
- 34 – Vysoké školy**
- 340 – Všeobecné veci
- 341 – Univerzity
- 342 – Vysoké školy technické
- 343 – Vysoké školy roľnícke
- 344 – Vysoké školy zverolekárske
- 345 – Vysoká škola politická a sociálna
- 346 – Akadémia výtvarných umení, akadémia hudobných umení

- 348 – Vysoká škola umelecko-priemyselná
- 349 – Rôzne
- 35 – Osvetová starostlivosť**
- 350 – Všeobecné veci
- 351 – Organizácia štátnej osvetovej starostlivosti
- 352 – Obecná knižnica
- 353 – Pamätné obecné knihy, kronika
- 354 – Prednášky, kurzy, osvetové školy
- 355 – Tlač, písomníctvo
- 356 – Divadlá, umelecké podniky
- 357 – Film, biografy
- 358 – Informačná a propagačná služba
- 359 – Rôzne
- 36 – Veda, umenie, pamiatky**
- 360 – Všeobecné veci
- 361 – Dokumentácia
- 362 – Ľudové umenie
- 363 – Výtvarné umenie
- 364 – Výskumníctvo
- 365 – Umenie hudobné a tanečné
- 366 – Veda, vedecké spoločnosti a ústavy
- 367 – Ochrana pamiatok, prírody a domoviny
- 368 – Múzeá a archívy
- 369 – Rôzne
- 43 – Telesná výchova**
- 430 – Všeobecné veci
- 431 – Organizácia telesnej výchovy, Sokol, turistika, športy
- 433 – Ihriská, cvičiská, telocvične
- 434 – Plavárne, kúpaliská
- 435 – Športové podniky
- 438 – Zväz mládeže, Junák
- 439 – Rôzne
- 47 – Práca**
- 472 – Jednotná odborová organizácia

Spisový plán Povereníctva vnútra zn. 185-15/10-1950-II/2, použitý pre usporiadanie spisov z rokov 1951 – 1954:

**30 – Spoločné veci**

- 300 – Všeobecne
- 301 – Poradné zbory a iné poradné orgány
- 303 – Výstavníctvo
- 303.0 – Všeobecne
- 303.1 – Výstavné siene a domy
- 303.2 – Výstavy školské
- 303.3 – Výstavy osvetové, propagačné a informačné
- 303.4 – Výstavy umeleckých diel
- 304 – Veci záujmových združení kultúrnych
- 305 – Uznania a pocty v odbore kultúry a telesnej výchovy
- 306 – Politické, ideové a odborné školenie a kurzy
- 307 – Styky s cudzinou
- 308 – Veci administratívneho a účtovného dozoru na školy, iné ústavy a orgány v odbore kultúry a telesnej výchovy
- 308.0 - Všeobecne

**31/34 - Školstvo**

**31/32 - Organizačné a hospodárske veci školské**

- 310 – Všeobecne
- 311 – Súkromné vyučovania (povoľovanie, odňatie povolenia, odborná spôsobilosť, prevádzanie, dišpenz)
- 313 – Učiteľské zbory (konferencie, rady, zápisnice, správy a pod.)
- 314 – Odborné komisie (skúšobné a pod.)
- 315 – Organizácia škôl, školských ústavov a učilíšť
- 315.0 – Všeobecne
- 315.1 – Školská sieť
- 315.2 – Zriaďovanie, rušenie, spojovanie, premiestňovanie, rozdeľovania a prevzatie škôl, školských ústavov a učilíšť
- 315.3 – Školské obvody
- 315.4 – Vyučovacie obvody
- 315.5 – Názvy škôl, školských ústavov a učilíšť
- 316 – Vnútoraná organizácia škôl, školských ústavov a učilíšť
- 316.0 – Všeobecne

- 316.1 – Zriaďovanie a zrušovanie tried, pobočiek, odborných oddelení, kurzov, dielní a pod.
- 316.2 – Funkcie pri správe škôl, ústavov, učilíšť a dielní
- 316.3 – Organizácia správy školy, školských ústavov a učilíšť
- 316.4 – Autonómia školská
- 316.5 – Akademické funkcie, zbory na vysokých školách
- 318 – Spolupráca s verejnosťou
- 318.0 – Všeobecne
- 318.1 – Združenia rodičov a priateľov školy
- 318.2 – Patronáty
- 318.3 – Družba
- 318.4 – Kuratóriá
- 318.5 – Spolupráca s národnými podnikmi, masovými organizáciami, vedeckými inštitúciami a pod.
- 319 – Úradné knihy škôl, kroniky, školské archívy
- 321 – Veci školských budov, miestností a pozemkov
- 321.0 – Všeobecne
- 321.1 – Obstarávanie budov a miestností
- 321.2 – Prepožičiavanie budov a miestností
- 321.3 – Výzdoba budov a miestností
- 321.4 – Byty služobné, naturálne a nájomné
- 321.5 – Pozemky, záhrady, ihriská, cvičiská a pod.
- 323 – Prevádzkové náklady, výťažky a iné hospodárske veci
- 323.0 – Všeobecne
- 323.1 – Obstarávanie vnútorného zariadenia, učebných pomôcok a potrieb, dotácie, podpory, vyúčtovanie
- 323.2 – Prevádzkový a školský fond
- 323.3 – Časopisy, tlačivá, knihy
- 323.4 – Režijné preddavky a účty
- 323.5 – Depozitá
- 325 – Príspevky žiakov a študentov
- 326 – Inventár**
- 326.0 – Všeobecne
- 326.1 – Mŕtvy inventár
- 326.2 – Živý inventár



- 327 – Veci školských majetkov, závodov a pod. zariadení**
  - 327.0 – Všeobecne
  - 327.1 – Organizačné veci
- 329 – Rôzne**
- 33 – Žiaci**
- 330 – Všeobecne**
- 331 – Zápisy, prijímanie, prestupy a výmena**
  - 331.0 – Všeobecne
  - 331.1 – Zápisy a zápisové výkazy a prijímanie žiactva
  - 331.2 – Prestupy
  - 331.3 – Výmeny
  - 331.4 – Hospitácia
  - 331.5 – Súkromné štúdium
  - 331.6 – Určenie počtu
  - 331.7 – Zaradovanie a pridelovanie do škôl (pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť a pod.)
  - 331.9 – Iné
- 332 – Školská dochádzka**
  - 332.0 – Všeobecne
  - 332.1 – Úprava dochádzky
  - 332.2 – Úľavy, dišpenz a prerušenie štúdia
  - 332.3 – Započítanie štúdia
  - 332.4 – Nedbalá školská dochádzka
- 333 – Zdravotná starostlivosť o žiactvo**
  - 333.0 – Všeobecne
  - 333.1 – Školy v prírode
  - 333.2 – Rekreácia žiactva
  - 333.3 – Nemoce, úrazy a úmrtia žiactva
  - 333.4 – Zdravotné opatrenia a zariadenia na školách
  - 333.5 – Liečebné príspevky
  - 333.7 – Náprava chybnéj reči
- 334 – Sociálna starostlivosť o žiactvo**
  - 334.0 – Všeobecne
  - 334.1 – Stravovanie – menzy
  - 334.2 – Ubytovanie

- 334.3 – Cestovné
- 334.4 – Podpory, štipendiá, nádielky
- 334.5 – Poistenie
- 334.7 – Školské sporenie
- 335 – Žiacke a študentské domovy (internáty)**
- 335.0 – Všeobecne
- 335.1 – Organizačné veci
- 335.3 – Hospodárske a finančné veci
- 335.4 – Veci zamestnanectva
- 335.5 – Veci chovancov
- 335.6 – Internátne poplatky, podpory a zľavy
- 335.7 – Internátne jedálne
- 335.8 – Dozor a kontrola
- 336 – Organizácia žiactva**
- 336.0 – Všeobecne
- 336.1 – Žiacka samospráva
- 336.2 – Československý zväz mládeže
- 336.3 – Pionieri
- 336.4 – Československý Červený kríž – dorast
- 336.5 – Účasť v iných spolkoch
- 336.6 – Rovnošaty a odznaky
- 336.7 – Umelecké súbory
- 337 – Súťaže a odmeny**
- 338 – Pracovná činnosť**
- 339 – Rôzne**
- 34 – Pedagogické veci**
- 340 – Všeobecne**
- 341 – Učebné a študijné plány, osnovy a školské poriadky**
- 341.0 – Všeobecne
- 341.1 – Skúšobné poriadky
- 341.2 – Učebné a študijné plány osnovy
- 341.3 – Školské, študijné poriadky, vyučovacie poriadky a smernice
- 341.4 – Zoznamy prednášok
- 342 – Úprava vyučovania**
- 342.0 – Všeobecne

- 342.1 – Povinné a nepovinné predmety
- 342.2 – Záujmové krúžky
- 342.3 – Prestávka, dĺžka vyučovacej jednotky, vyučovací čas
- 342.4 – Feriálne dni, sviatky, prázdniny
- 342.5 – Školské a domáce úlohy
- 342.6 – Dielenské a praktické vyučovanie
- 342.7 – Doučovacie skupiny
- 342.8 – Skupiny pre vyučovanie (ručným prácam, telesnej výchove a pod.)
- 343 – Rozvrh hodín a predmetov, otváracie, záverečné, výročné a situačné správy**
- 343.0 – Všeobecne
- 343.1 – Rozvrh hodín
- 343.2 – Pridelenie predmetov
- 343.3 – Otváracie správy
- 343.4 – Záverečné správy
- 343.5 – Situačné správy
- 344 – Kultúrnovýchovné podniky na školách**
- 344.0 – Všeobecne
- 344.1 – Organizácia a návšteva kultúrnych podnikov
- 344.2 – Účinkovanie žiactva
- 344.3 – Oslavy, slávnosti
- 344.4 – Exkurzie
- 344.5 – Študijné cesty
- 344.6 – Výchovné a výcvikové zájazdy
- 345 – Učebnice, učebné pomôcky, školské knižnice**
- 346 – Telesná výchova školská**
- 347 – Prospech a chovanie žiactva**
- 347.0 – Všeobecne
- 347.1 – Klasifikácia prospechu a chovania, evidencia
- 347.2 – Skúšky
- 347.3 – Vysvedčenia a výkazy o štúdiu
- 347.4 – Nostrifikácia a legalizácia a rovnocennosť vzdelania
- 347.5 – Psychologické šetrenia
- 347.6 – Disciplinárne veci
- 347.7 – Osobné hárky

- 348 – Inšpekčná činnosť**
- 348.0 – Všeobecne
- 348.1 – Inšpekcia, inšpekčné programy a správy
- 348.2 – Inšpekčné obvody
- 349 – Rôzne**
- 35 – Veda**
- 350 – Všeobecne**
- 351 – Veci vedeckých spoločností**
- 352 – Vedecké ústavy**
- 353 – Vedecké knižnice**
- 354 – Múzeá**
- 355 – Archívniectvo**
- 356 – Ochrana kultúrnych pamiatok**
- 357 – Ochrana prírody a krajiny**
- 357.0 – Všeobecne
- 357.1 – Prírodné pamiatky
- 357.2 – Prírodné a krajinné rezervácie
- 357.3 – Národné parky
- 357.4 – Stanice ochrany prírody
- 357.5 – Veci konzervátorov a spravodajcov pre ochranu prírody a krajiny
- 359 – Rôzne**
- 36 – Umenie**
- 360 – Všeobecne**
- 361 – Písomníctvo**
- 362 – Divadelníctvo**
- 362.0 – Všeobecne
- 362.2 – Štátne divadlá
- 362.3 – Ostatné profesionálne divadlá
- 362.4 – Ochotnícke divadlá
- 362.5 – Bábkové a mikulkové divadlá
- 362.6 – Nákupy scénických návrhov, predmetov a pozostalostí
- 362.7 – Festivaly, súťaže a zázjazy
- 363 – Hudba, spev a tanec**
- 363.0 – Všeobecne
- 363.2 – Profesionálne hudobné, spevácke a tanečné telesá

- 363.3 – Ochotnícke hudobné, spevácke a tanečné telesá
- 363.5 – Festivaly a súťaže
- 363.6 – Nákupy hudobných diel, predmetov a pozostalostí
- 364 – Výtvarné umenie**
- 37/38 – Verejná osvetová starostlivosť**
- 370 – Všeobecne**
- 371 – Štátna osvetová starostlivosť**
  - 371.0 – Všeobecne
  - 371.1 – Organizácia osvetovej činnosti
  - 371.2 – Evidencia
  - 371.3 – Inštruktáže a porady
  - 371.5 – Správne veci štátnej osvetovej starostlivosti
  - 371.8 – Inšpekčná činnosť a správy o činnosti orgánov
- 372 – Ľudové osvetové školy**
  - 372.0 – Všeobecne
  - 372.1 – Zriaďovanie, prevádzka a rušenie ľudových osvetových škôl
  - 372.2 – Veci pracovníkov a dôverníkov osvetových škôl
  - 372.3 – Oslavy, prednášky, kampane, preslovy, besedy a hovory
- 373 – Osobitné odbory štátnej osvetovej starostlivosti**
  - 373.0 – Všeobecne
  - 373.1 – Osvetová starostlivosť o zvláštne skupiny obyvateľstva
- 374 – Verejné knihovníctvo**
  - 374.0 – Všeobecné a spoločné veci
  - 374.1 – Organizácia knihovníctva a evidencia
  - 374.2 – Veci knihovníkov
  - 374.3 – Knihovnícke akcie
- 375 – Pamätné knihy a kroniky**
- 376 – Osvetová starostlivosť vo veciach tlače a publikácií**
  - 376.0 – Všeobecne
  - 376.1 – Periodická tlač
  - 376.2 – Neperiodická tlač
  - 376.3 – Úradné tlačoviny
- 377 – Informačná a propagačná činnosť**
  - 377.0 – Všeobecne
  - 377.1 – Novinárske spravodajstvo

- 377.2 – Reportáže
- 377.3 – Sovietska tlač
- 377.4 – Ostatná informačná a propagačná činnosť
- 378 – Rozhlas a televízia**
- 379 – Osvetová spolupráca s Akčným výborom Národného frontu, politickými stranami a masovými organizáciami**
- 380 – Starostlivosť o ľudové umenie a zachovanie ľudového svojrázu**
- 380.0 – Všeobecne
- 381 – Starostlivosť o ľudovú zábavu**
- 382 – Technické osvetové zariadenia**
- 382.0 – Všeobecne
- 382.1 – Zriaďovanie a prevádzka domov a siení osvety
- 382.2 – Používanie dopravných prostriedkov v osvetovej starostlivosti
- 383 – Film a fotografia**
- 389 – Rôzne**
- 39 – Telesná výchova a šport**
- 390 – Všeobecne**
- 391 – Vedenie telesnej výchovy, spolupráca masových združení v telesnej výchove a koordinácia telesnej výchovy školskej a mimoškolskej**
- 392 – Starostlivosť o rozvoj jednotnej telovýchovnej organizácie**
- 392.0 – Všeobecne
- 392.1 – Atletika
- 392.2 – Loptové hry
- 392.3 – Vodné športy
- 392.4 – Zimné športy
- 392.5 – Zápasenie
- 392.6 – Cyklistika a motorizmus
- 392.7 – Výchovný pobyt v prírode
- 392.8 – Nárad'ový telocvik
- 393 – Telovýchovné a športové zariadenie a potreby**
- 393.0 – Všeobecne
- 393.2 – Štátne telovýchovné objekty a strediská
- 393.4 – Ostatné telovýchovné a športové zariadenia
- 395 – Telovýchovné a športové podniky**
- 395.0 – Všeobecne

- 395.1 – Telovýchovné a športové podniky medzinárodné
- 395.3 – Súťaže zdatnosti
- 395.5 – Ostatné telovýchovné a športové podniky
- 395.7 – Starostlivosť o rozhodcov a ich evidencia
- 397 – Propagácia telesnej výchovy**
- 398 – Dohľad na telesnú výchovu**
- 401 – Jednotná odborová organizácia, závodné a dielenské rady a orgány**
- 447 – Ústavy pre mládež**
- 447.4 – Detské domovy

Smernice Povereníctva vnútra č. NV/3-055.0-6/10- uverejnené pod por. č. 317/1954 Zb. inštrukcií pre výkonné orgány NV, použité pri usporadúvaní spisov z rokov 1955 – 1959:

- škol/1 – Všeobecné veci
- škol/2 – Riadenie práce

**Pedagogické veci:**

- škol/3 – Učebné plány, osnovy, učebnice a školské poriadky podľa druhov škôl
- škol/4 – Politické, pedagogické a odborné školenie a kurzy zamestnancov školskej správy
- škol/5 – Pracovné plány a poriadky mimoškolských zariadení
- škol/6 – Riadenie práce škôl
- škol/7 – Rozvrh hodín, predmetov a plány škôl
- škol/8 – Učebné pomôcky, učiteľské a žiacke knižnice
- škol/9 – Telesná, branná a predvojenská výchova
- škol/10 – Mimoriadne formy štúdia pracujúcich
- škol/11 – Skúšky (záverečné, maturitné, diplomové, výročné, prijímacie, opravné a dodatočné)
- škol/12 – Výberové riadenie, rozmiestnenie 14-ročného dorastu a absolventov škôl
- škol/13 – Školské prázdniny
- škol/14 – Školské slávnosti, spomienky, výchovné akcie
- škol/15 – Žiacke súťaže, exkurzie, školské výlety, výchovno-výcvikové lyžiarske zájazdy, školy v prírode, putovné tábory
- škol/16 – Kultúrno-výchovné a zábavné podniky na školách
- škol/17 – Krajské a okresné pedagogické zbory a iné metodické zariadenia
- škol/18 – Združenie rodičov a priateľov školy, patronáty na školami a družba škôl
- škol/19 – Zápis žiakov, prijímanie, prestupy, školská dochádzka

- škol/20 – Úľavy vo vyučovaní, vylúčenie zo štúdia
- škol/21 – Prospech a chovanie
- škol/22 – Zdravotná a sociálna starostlivosť
- škol/23 – Mládež vyžadujúca zvláštnu starostlivosť
- škol/24 – Účastníci mimoriadnych foriem štúdia
- škol/25 – Žiacke organizácie (PO ČSM, ŠS ČSM, žiacke výbory)
- škol/26 – Prax žiakov pedagogických a odborných škôl
- škol/27 – Brigády, zbery, sporenia a odmeňovanie žiakov
- škol/28 – Stravovanie školskej mládeže
- škol/29 – Veci chovancov v detských a žiackych domovoch
- škol/30 – Zotavovacia starostlivosť o žiactvo
- škol/31 – Štatistické výkazy o prospechu a chovaní žiakov podľa druhov škôl a mimoškolských výchovných zariadení

#### **Dozor nad školami**

- škol/32 – Inšpekčné správa školského inšpektora
- škol/33 – Správy o stave školstva
- škol/34 – Kontrola hospodárenia podriadených orgánov škôl a zariadení

#### **Starostlivosť o kádre v odbore školstva**

- škol/35 – Kádrové veci učiteľov, vychovávateľov a ostatných školských zamestnancov
- škol/36 – Všeobecné veci práce a miezd
- škol/37 – Systemizácia zamestnancov škôl a zariadení
- škol/38 – Osobné a platové veci učiteľov a vychovávateľov
- škol/39 – Ostatní zamestnanci škôl a mimoškolských výchovných zariadení
- škol/40 – Uznania a pocty v odbore školstva
- škol/41 – Mimoškolská činnosť (spolupráca s verejnosťou a so záujmovými organizáciami)
- škol/42 – Dislokácia učiteľstva a iných zamestnancov
- škol/43 – Plán práce a mzdových fondov a príslušné štatistické výkazy
- škol/44 – Učiteľské byty a stravovanie učiteľov
- škol/45 – Učiteľské zhromaždenie
- škol/46 – Organizačné, plánovacie a hospodárske veci škôl a mimoškolských výchovných zariadení
- škol/47 – Sieť a organizácia škôl, tried a oddelení, úprava školských obvodov
- škol/48 – Sieť a organizácia mimoškolských výchovných zariadení



- škol/49 – Mimoriadne formy štúdia pracujúcich
- škol/50 – Plán výkonov v školstve a kontrola jeho plnenia
- škol/51 – Investičný plán, výstavba školských budov, generálne opravy, údržba a štatistické výkazy o plnení plánu investícií
- škol/52 – Inventár, evidencia štátneho majetku
- škol/53 – Prepožičanie budov, miestností a zariadení
- škol/54 – Plán materiálne technického zásobovania a príslušné výkazy
- škol/55 – Úradné knihy, stavebné plány škôl, kroniky, školské archívy, tlačivá
- škol/56 – Metodické pokyny o plánovaní a prevádzacie smernice Ministerstva školstva
- škol/57 – Finančné a rozpočtové veci a ich kontrola
- škol/58 – Normy vecných nákladov na školy a normy materiálových zásob
- škol/59 – Štatistika a evidencia (metodika, organizácia a previerky)
- škol/99 – Rôzne
- kult/1 – Všeobecné
- kult/2 – Kádrové veci
- kult/3 – Plány, plánovanie
- kult/4 – Múzeá
- kult/5 – Výtvarné umenie a výtvarná galéria
- kult/6 – Ochrana kultúrnych pamiatok
- kult/7 – Ochrana prírody a krajiny
- kult/8 – Veci konzervátorov a spravodajcov pre ochranu kultúrnych pamiatok, prírody a krajiny
- kult/9 – Divadlá a divadelníctvo
- kult/10 – Štatistika, evidencia, výkazníctvo
- kult/11 – Školy, školenie
- kult/12 – Astronómia
- kult/13 – Starostlivosť o brancov
- kult/14 – Hudba a jednotlivé kultúrne akcie a podniky, estrády a pod.
- kult/15 – Výstavy
- kult/16 – Knižnice a knihovníctvo
- kult/17 – Pamätné knihy, kroniky
- kult/18 – Tlač, tlačivá, plagáty, nástenky a pod.
- kult/19 – Oslavy, prednášky, preslovy, besedy, hovory, kampane
- kult/20 – Celoštátne kultúrne a iné akcie

- kult/21 – Osvetová starostlivosť o zvláštne skupiny obyvateľstva
- kult/22 – Propagácia, informácia
- kult/23 – Rozhlas, televízia a pod.
- kult/24 – Film a diafilm
- kult/25 – Kultúrne domy a podobné zariadenia
- kult/26 – Ľudová umelecká tvorivosť
- kult/27 – Osvetová beseda
- kult/28 – Kultúrne styky so zahraničím
- kult/99 – Rôzne

Smernice Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch, použitý pri usporadúvaní spisov z roku 1960:

- 451 – Pedagogické veci**
  - 451.1 – Učebné plány, osnovy, učebnice a školský poriadok
  - 451.2 – Pracovné plány a poriadky mimoškolských výchovných zariadení
  - 451.3 – Vedenie práce škôl
  - 451.4 – Rozvrhy hodín, predmetov a plán škôl
  - 451.5 – Učebné pomôcky, učiteľské a žiacke knižnice
  - 451.6 – Telesná, branná a predvojenská výchova
  - 451.7 – Mimoriadne formy štúdia pracujúcich
  - 451.8 – Skúšky (záverečné, maturitné atď.)
  - 451.9 – Výberové pokračovanie, rozmiestnenie dorastu a absolventov škôl
  - 451.10 – Školské prázdniny
  - 451.11 – Slávnosti, spomienky, hudba, výchovné, kultúrne, zábavné a iné podniky a akcie
  - 451.12 – Žiacke súťaže, exkurzie, školské výlety, výchovno-výcvikové lyžiarske zájazdy, školy v prírode, putovné tábory
  - 451.13 – Pedagogické zbory a iné metodické zariadenia
  - 451.14 – Združenia rodičov a priateľov školy, poradné zbory, patronáty nad školami, družba škôl
  - 451.15 – Polytechnická výchova
- 452 – Žiaci**
  - 452.1 – Zápis žiakov, prijímanie, prestupy, školská dochádzka
  - 452.2 – Úľavy vo vyučovaní, prerušenie štúdia vylúčenie zo štúdia
  - 452.3 – Prospech a chovanie, odmeny a vyznamenania

- 452.4 – Zdravotná a sociálne starostlivosť o žiactvo, študijné príspevky, zľavy internátnych poplatkov, štipendiá, národné poistenie, hmotné zabezpečenia učňov, zotavovacia starostlivosť
- 452.5 – Mládež vyžadujúca osobitnú starostlivosť
- 452.6 – Účastníci mimoriadneho spôsobu štúdia
- 452.7 – Žiacke organizácie (PO, ČSM, žiacke výbory atď.)
- 452.8 – Prax žiakov pedagogických a odborných škôl
- 452.9 – Brigády, zber, žiacke sporenie
- 452.10 – Stravovanie školskej mládeže
- 452.11 – Detské a žiacke domovy
- 452.12 – Osvetová práca s deťmi
- 453 – Dozor nad školami a zariadeniami**
- 453.1 – Inšpekčné správy
- 453.2 – Správa o stave školstva
- 453.3 – Kontrola hospodárenia podriadených orgánov, škôl a zariadení
- 454 – Kádre v odbore školstva a kultúry**
- 454.1 – Kádrové veci učiteľov a ostatných zamestnancov
- 454.2 – Vyznamenania a pocty v odbore školstva a kultúry
- 454.3 – Mimoškolská činnosť
- 454.4 – Dislokácia
- 454.5 – Ubytovanie a stravovanie
- 454.6 – Učiteľské zhromaždenia
- 455 – Organizačné a hospodárske veci škôl a mimoškolských výchovných a podobných zariadení**
- 455.1 – Sieť a organizácia škôl, tried a oddelení, úprava školských obvodov
- 455.2 – Sieť a organizácia mimoškolských výchovných a podobných zariadení
- 455.3 – Mimoškolské spôsoby štúdia (samostatné školy pre pracujúcich, večerné školy, kurzy konzultačné strediská a pod.)
- 455.4 – Prepožičiavanie budov, miestností a zariadení
- 455.5 – Dokumentácia škôl a zariadení
- 455.6 – Kroniky, pamätné knihy obcí
- 456 – Kultúrne a podobné inštitúcie, zariadenia a podniky**
- 456.1 – Múzea
- 456.2 – Výtvarné umenie, galérie
- 456.3 – Divadlá, divadelníctvo

- 456.4 – Rozhlas, televízia a pod.
- 456.5 – Film, diafilm a pod.
- 456.6 – Osvetové zariadenie NV
- 456.7 – Osvetové zariadenia klubového typu
- 456.8 – Ľudová umelecká tvorivosť
- 456.9 – Ľudová technická zábava
- 456.10 – Výstavy
- 456.11 – Astronómia
- 456.12 – Vydavateľská činnosť
- 457 – Ochrana kultúrnych hodnôt a prírody**
- 457.1 – Ochrana kultúrnych pamiatok
- 457.2 – Ochrana prírody a krajiny
- 457.3 – Veci konzervátorov a spravodajcov pre ochranu kultúrnych pamiatok, prírody a krajiny
- 458 – Osvetová starostlivosť o osobitné skupiny obyvateľstva**
- 459 – Kultúrne styky so zahraničím**

Fond ONV v Poprade, odbor školstva a kultúry, bol prevzatý do archívu v roku 1996.<sup>29</sup> Spisy odboru školstva a kultúry boli u pôvodcu manipulované ako samostatný ukladací celok. Boli prevzaté v neusporiadanom stave, spisy neboli protokolované (s výnimkou rokov 1955 – 1957, 1959), len čiastočne usporiadané podľa ukladacích znakov.

### **Archívna charakteristika fondu**

Fond ONV v Poprade, odbor školstva a kultúry obsahuje archívne dokumenty z rokov (1940) 1950 – 1960 (1961) v celkovom počte 34 archívnych škatúl. Presah vo fonde z rokov 1940 a 1961 je v skupine ostatný materiál, kde sa zachovali dve fotografie absolventov Vojenskej akadémie v Banskej Bystrici a Priemyselnej školy stavebnej v Poprade. Presah z rokov 1945 – 1948 v skupine III.2. Ostatný materiál – Vojnové škody obsahuje karty objektov, ktoré boli poškodené vojnovými udalosťami a rekonštruované v uvedených rokoch.

Písomnosti sú v dobrom fyzickom stave.

Archívne dokumenty boli uložené do škatúl pracovníkmi Štátneho archívu v Levoči, pobočka Poprad v 90. rokoch 20. storočia. Spracovanie fondu v roku 2012 –

---

<sup>29</sup> ŠALe, pob. Poprad: fond Štátny archív v Levoči, pobočka Poprad, spisy o fonde, spis č. 95 Okresný národný výbor v Poprad, preberací protokol č. OA – 79/1996.

2013 predstavovalo usporiadanie spisov podľa rokov, v rámci rokov podľa ukladacích znakov, resp. prehodnotenie už usporiadaných spisov do ukladacích znakov. S výnimkou rokov, v ktorých boli spisy protokolované, pre zjednodušenie ďalšej manipulácie, boli spisy po usporiadaní do ukladacích znakov umelo očíslované od č. 1 (v rokoch 1950 – 1954, 1958 a 1960). K protokolovaným spisom sa nezachovala žiadna registratúrna pomôcka. Pre usporiadanie boli použité spisové plány platné v jednotlivých manipulačných obdobiach. Fond je usporiadaný podľa štruktúrno-chronologickej schémy usporiadania archívneho fondu, ktorá člení archívny fond podľa organizačných útvarov (na jednotlivé odbory ONV) a v rámci nich chronologicky. Pre ďalšie usporiadanie archívnych dokumentov v rámci odboru školstva a kultúry bola použitá diplomaticko-chronologická schéma, ktorá člení fond podľa diplomatických kategórií.

Fond Okresného národného výboru v Poprade, odboru školstva a kultúry bol usporiadaný nasledovne:

#### **I. Úradné knihy**

1. Úradné knihy správne
2. Úradné knihy evidenčné

#### **II. Spisový materiál**

1. Spisy

#### **III. Ostatný materiál**

1. Fotografie
2. Vojnové škody
3. Učebné plány a učebné osnovy

Inventárnou jednotkou pri úradných knihách správnych je jeden ročník zápisníc komisie školstva a kultúry, pri úradných knihách evidenčných je inventárnou jednotkou jedna kniha. Pri spisoch tvorí inventárnu jednotku jeden ukladací znak za jeden rok, pri ostatnom materiáli – fotografiách jedna fotografia, pri ostatnom materiáli – vojnových škodách vecná skupina spisov a pri ostatnom materiáli - učebných plánoch a osnovách jeden učebný plán. Fond obsahuje 386 inventárnych jednotiek. Inventárny záznam pri úradných knihách správnych a evidenčných obsahuje inventárne číslo, názov knihy, časový rozsah a číslo škatule. Inventárny záznam spisov obsahuje inventárne číslo, ročník spisov, ukladací znak, rozpätie spisových čísel, číslo škatule, stručný záznam obsahu spisu a číslo spisu. Inventárny záznam pri ostatnom materiáli pozostáva z inventárneho čísla, roku a stručného obsahu archívneho dokumentu.

Fond Okresného národného výboru v Poprade, odboru školstva a kultúry, obsahuje 2 úradné knihy správne (zápisnice ONV v Poprade, komisie školstva a kultúry z rokov 1957 a 1958) a 2 evidenčné knihy – Evidencie divadelných predstavení z rokov 1956 - 1959, 32 škatúľ spisov z rokov 1950 - 1960 a v skupine ostatný materiál 2 fotografie, 1 fascikel evidenčných kariet o opravách vojnou poškodených budov a 28 učebných plánov a osnov uložených v jednej archívnej škatuli.

Pri sprístupňovaní fondu boli vyradené duplicitné písomnosti, sprievodné listy bez príloh.

K inventáru sú vypracované **registre** – osôb, miest, objektov a vecný register. Zatriedenie obcí do okresov v miestnom registri bolo vykonané podľa súčasného (2013) stavu.<sup>30</sup> Čísla za heslami v registroch označujú **inventárne číslo** inventárnej jednotky, v ktorej sa spis nachádza. Na vyhľadanie spisu je potrebné uviesť ukladací znak, číslo spisu, rok a číslo škatule, pri knihách inventárne číslo a číslo škatule.

## **Rozbor obsahu fondu**

Fond Okresného národného výboru, odboru školstva a kultúry je možné využiť pri štúdiu regionálnych dejín Spiša, okresu Poprad alebo jednotlivých obcí. Zároveň poskytuje cenné informácie ku štúdiu školských, kultúrnych, osvetových dejín, dejín telovýchovy, histórie jednotlivých škôl a kultúrnych zariadení, kín, knižníc, umeleckých súborov, telovýchovných spolkov. Taktiež umožňuje získať údaje o konkrétnych osobách, riaditeľoch, učiteľoch, kultúrnych pracovníkoch, funkcionároch a pod. Archívny materiál obsahuje štatistické informácie o počte škôl, učiteľov a žiakov, počte kultúrnych zariadení a ich zamestnancoch, situačné správy o situácii v školstve a kultúre poskytujú pomerne rozsiahle informácie o školskom a kultúrnom živote v okrese, spisy obsahujú údaje o zriadení a činnosti jednotlivých škôl, kultúrnych a osvetových zariadení, kín, knižníc, investičnej výstavbe a rekonštrukciách a škôl a kultúrnych objektov, o oslavách školských, kultúrnych, miestnych i celoštátnych sviatkov a akciách usporadúvaných školami a kultúrnymi a osvetovými zariadeniami. Fond obsahuje informácie o telovýchovnom a športovom dianí v okrese v rokoch 1950 – 1952, z obdobia, kedy telovýchova patrila kompetenčne do pôsobnosti odboru. Vzácné sú zachované projekty a fotografie jednotlivých škôl. Obežníky nadriadených orgánov umožňujú získať prehľad o zásadách uplatňovaných v štátnej školskej a kultúrnej politike. Fond obsahuje písomnosti k histórii poľnohospodárstva, o zakladaní JRD v jednotlivých obciach okresu, jeho negatívne dopady na konkrétnu učiteľku zo Svitú,

---

<sup>30</sup> Nariadenie vlády Slovenskej republiky 258/1996 Zb., ktorým sa vydáva zoznam obcí a vojenských obvodov tvoriacich jednotlivé okresy.

zachovali sa slohové úlohy žiakov z Jánoviec, Gerlachova, Novej Lesnej, Mlynice, Šváboviec, Nižnej Šuňavy a Kravian o tom, prečo ich rodičia vstúpili, resp. nevstúpili do JRD.

### **Protokolárny záznam o vypracovaní inventára**

Čiastkový inventár vyhotovila, fond usporiadala, inventár v programe Bachsystem, úvod a registre vypracovala Ing. Martina Šlampová v rokoch 2012 - 2013.

## ***I. Úradné knihy***

### **I.1. Úradné knihy správne**

<b>Inv. č.</b>	<b>Ročník</b>	<b>Č. škat.</b>
<b>1.</b>	<b>1957</b> Zápisnice Komisie školstva a kultúry ONV v Poprade	<b>1</b>
<b>2.</b>	<b>1958</b> Zápisnice Komisie školstva a kultúry ONV v Poprade	<b>1</b>

### **I.2. Úradné knihy evidenčné**

<b>3.</b>	<b>1956–1958</b> Evidencia divadelných predstavení	<b>1</b>
<b>4.</b>	<b>1956–1959</b> Evidencia divadelných predstavení	<b>1</b>



## ***II. Spisový materiál***

### **II.1. Spisy**

<b>Inv. č.</b>	<b>Ročník</b>	<b>Ukl. zn.</b>	<b>Číselný rozsah spisov</b>	<b>Č. škat.</b>
<b>5.</b>	<b>1950</b>	<b>300</b>	<b>1 - 14</b>	<b>1</b>
<p>Obežníky o oslavách vzniku Červenej armády na školách (1); obežník o oslavách narodenín T. G. Masaryka na školách (2); obežník o zriaďovaní školských družín (útulkov) (3); obežník o oslavách narodenín Jiřího Wolкера a Andreja Sládkoviča (4); ponuka pre školy na výlety do Karlových Varov (5); obežník o oslavách narodenín V. I. Lenina (6); obežník o oslavách 1. mája (7); obežník o oslavách Dňa matiek (8); obežník o pomoci Kórejskej republiky (9); obežník o Dni Československej armády (10); obežník o oslavách VOSR (11); obežník o Lánskej akcii na podporu baníctva a hutníctva (12); obežník o kampani Nová škola dedine - dedina škole (13); obežník o činnosti AV NF (14).</p>				
<b>6.</b>	<b>1950</b>	<b>301</b>	<b>15 - 18</b>	<b>1</b>
<p>Prehľad o preložených učiteľoch (15); správy o situácii v školstve v okrese (16); výkaz počtu škôl a učiteľov v okrese (17); štatistické výkazy o školách v okrese (18).</p>				
<b>7.</b>	<b>1950</b>	<b>302</b>	<b>19 - 20</b>	<b>1</b>
<p>Zriadenie Hudobnej školy pri Strednej škole v Hornom Smokovci (19); zriadenie a činnosť Komisie pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť (20).</p>				
<b>8.</b>	<b>1950</b>	<b>304</b>	<b>21 - 24</b>	<b>1</b>
<p>Správa o rómskych žiakoch v okrese (21); správa o modelárskych a telovýchovných krúžkoch na školách (22); správa o činnosti záujmových krúžkov na školách v okrese (23); správa o stave a činnosti školských skupín organizácie Pionier v okrese (24).</p>				
<b>9.</b>	<b>1950</b>	<b>309</b>	<b>25 - 34</b>	<b>1</b>
<p>Obežník o zjazde českých učiteľov na Slovensko (25); výkaz učiteľov prihlásených na doplňujúce štúdium (26); výkaz a posudky na učiteľov s rusko-ukrajinskou aprobáciou (27); správy o účasti školskej mládeže okresu na zalesňovaní (28); výkaz záväzkov žiakov a učiteľov okresu (29); správa o podpisovej akcii Stockholmskej mierovej</p>				

rezolúcie v okrese (30); správa o usporiadaní slávnosti Družstevná nedeľa v okrese (31); správa o okresnom učiteľskom aktíve (32); nadviazanie družby medzi školami okresu Poprad a Ústí nad Orlicí (33); obežník o náboře do robotníckych kurzov (34).

**10. 1950 311 35 - 46 1**

Zriadenie materských škôl v Poprade (35); zriadenie Materskej školy v Poprade - Strážach pod Tatrami (36); zápisnica Združenia rodičov a priateľov školy pri Materskej škole v Lučivnej (37); zápisnica z previerky Materskej školy v Matejovciach (38); zápisnica z previerky Materskej školy v Poprade (39); návrh na zriadenie materských škôl v okrese (40); situačná správa o Materskej škole v Gerlachove, Vernári, Spišskom Štiavniku (41); zápisnica o prevzatí správy Materskej školy v Gánovciach (42); v Mengusovciach (43); v Poprade - Spišskej Sobote (44); v Spišskom Štiavniku (45); vo Svite (46).

**11. 1950 314 47 - 51 1**

Pridelenie konfiškovaného domu v Poprade pre potreby materskej školy (47, 48); pridelenie budovy kaštieľa v Gánovciach pre potreby materskej školy (49); pridelenie budovy kaštieľa v Spišskom Štiavniku pre potreby materskej školy (50); výkaz novostavieb materských škôl v Spišskej Teplici a Vikartovciach (51).

**12. 1950 321 52 - 91 2**

Návrh na zriadenie Osobitnej školy v Poprade (52); informácie o školách v Javorine, Hôrke, Gerlachove a Poprade - Veľkej (53); informácie o Národnej škole v Batizovciach (54); Národnej škole pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Dolnom Smokovci (55); Národnej škole v Gánovciach (56); Gerlachove (57); Hornom Smokovci (58); Hôrke (59); Hranovnici (60); Jánovciach (61); Javorine (62); Kravanoch (63); Lučivnej (64); Národnej škole pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej (65); Národnej škole v Matejovciach (66); Národnej škole v Mlynici (67); Nižnej Šuňave (68); Novej Lesnej (69); Poprade (70); Poprade - Spišskej Sobote (71); Poprade - Veľkej (72); Spišskej Teplici (73); Spišskom Bystrom (74); Spišskom Štiavniku (75); Starom Smokovci (76); Strážach pod Tatrami (77); Svite (78); Štôle (79); Štrbe (80); Švábovciach (81); Tatranskej Kotline (82); Tatranskej Lomnici (83); Veľkom Slavkove (84); Vernári (85); Vikartovciach (86); Vydrníku (87); Vyšnej Šuňave (88); Vyšných Hágoch (89); Ždiari I. (90); Ždiari II. (91).

**13. 1950 330 92 - 93 2**

Náborové letáky do textilného priemyslu (92); správa o možnosti umiestnenia stredných odborných škôl v okrese (93).

- |  |             |            |                  |          |
|--|-------------|------------|------------------|----------|
| <b>14.</b>   | <b>1950</b> | <b>331</b> | <b>94 - 105</b>  | <b>2</b> |
| Informácie o Strednej škole pri Štátnom liečebnom ústave v Dolnom Smokovci (94); Strednej škole v Hornom Smokovci (95); Hranovnici (96); Poprade (97); Poprade - Spišskej Sobote (98); Poprade - Veľkej (99); Spišskom Bystrom (100); Svite (101); Veľkom Slavkove (102); Vernári (103); Vikartovciach (104); Ždiari (105).  |             |            |                  |          |
| <b>15.</b>   | <b>1950</b> | <b>332</b> | <b>106</b>       | <b>2</b> |
| Zriadenie a prihlášky na pedagogické gymnázia (106).   |             |            |                  |          |
| <b>16.</b>   | <b>1950</b> | <b>334</b> | <b>107</b>       | <b>2</b> |
| Umiestnenie Základnej roľníckej školy v kaštieli v Spišskom Štiavniku (107).   |             |            |                  |          |
| <b>17.</b>   | <b>1950</b> | <b>352</b> | <b>108 - 110</b> | <b>3</b> |
| Správy o činnosti Obecnej knižnice v Gánovciach, Gerlachove, Hozelci, Hôrke, Hranovnici, Jánovciach, Kravanoch, Lučivnej, Machalovciach, Matejovciach, Mlynici, Novej Lesnej, Nižnej Šuňave, Poprade, okrese Poprad, Strážach od Tatrami, Spišskej Teplici, Spišskom Bystrom, Spišskom Štiavniku, Svite, Švábovciach, Veľkom Slavkove, Vernári, Vikartovciach, Vydrníku, Vyšnej Šuňave (108); obežník o previerkach verejných knižníc a kníhkupectiev, zoznam zakázaných kníh (109); zápisnice z previerok verejných knižníc v okrese (110). |             |            |                  |          |
| <b>18.</b>   | <b>1950</b> | <b>354</b> | <b>111</b>       | <b>4</b> |
| Správa o prednáškach o poľnohospodárstve na školách v okrese (111).  |             |            |                  |          |
| <b>19.</b>   | <b>1950</b> | <b>367</b> | <b>112</b>       | <b>4</b> |
| Ochrana prírodných pamiatok (112).   |             |            |                  |          |
| <b>20.</b>   | <b>1950</b> | <b>368</b> | <b>113</b>       | <b>4</b> |
| Plán výkonov Tatranského múzea v Poprade (113).  |             |            |                  |          |
| <b>21.</b>   | <b>1950</b> | <b>430</b> | <b>114 - 116</b> | <b>4</b> |
| Politické smernice Slovenského úradu pre telesnú výchovu a šport v Bratislave (114); zápisnica z pracovnej porady okresných inšpektorov telesnej výchovy Košického kraja (115); obežník o dôležitých úlohách telesnej výchovy (116).   |             |            |                  |          |

- |  |             |              |                  |          |
|--|-------------|--------------|------------------|----------|
| <b>22.</b>   | <b>1950</b> | <b>431</b>   | <b>117 - 124</b> | <b>4</b> |
| Správa o kurze všeobecnej prípravy usporiadanom v Gelnici (117); správa o Mikulášskej zábave usporiadanej Hokejovým oddielom v Poprade (118); správa o súťaži Tyršov odznak zdatnosti v okrese (119); správy o stave telesnej výchovy v okrese (120); správa o zriadení telovýchovnej komisie pri ONV v Poprade (121); správa o telesnej výchove na školách v okrese (122); správy o priebehu Štafety k 33. výročiu VOSR v okrese (123); informácie o činnosti TJ Sokol (124). |             |              |                  |          |
| <b>23.</b>   | <b>1950</b> | <b>433</b>   | <b>125</b>       | <b>4</b> |
| Správa o stave telovýchovných objektov v okrese (125).   |             |              |                  |          |
| <b>24.</b>   | <b>1950</b> | <b>472</b>   | <b>126</b>       | <b>4</b> |
| Činnosti Zväzu zamestnancov školstva a osvetu v okrese (126).  |             |              |                  |          |
| <b>25.</b>   | <b>1951</b> | <b>303.4</b> | <b>1</b>         | <b>4</b> |
| Zoznam vystavených obrazov na Prvej výstave slovenských výtvarných umelcov vo Svite (1).   |             |              |                  |          |
| <b>26.</b>   | <b>1951</b> | <b>308.0</b> | <b>2</b>         | <b>4</b> |
| Plán práce referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu ONV v Poprade (2).  |             |              |                  |          |
| <b>27.</b>   | <b>1951</b> | <b>310</b>   | <b>3</b>         | <b>4</b> |
| Správy o situácii v školstve v okrese (3).   |             |              |                  |          |
| <b>28.</b>   | <b>1951</b> | <b>313</b>   | <b>4 - 13</b>    | <b>4</b> |
| Zoznam učiteľov, členov KSS v okrese (4); zoznam učiteľov materských, národných a stredných škôl v okrese (5); zoznam učiteľov podľa kvalifikácie v okrese (6); zoznam vzorných školských pracovníkov v okrese (7); zápisnice z učiteľských porád na školách v okrese (8); zápisnica z okresného aktívu učiteľov (9); výkaz odmien učiteľov (10); sťažnosť na učiteľov Národnej školy v Jánovciach (11); obežník o náboře učiteľov na slovenské školy v zahraničí (13).        |             |              |                  |          |
| <b>29.</b>   | <b>1951</b> | <b>314</b>   | <b>14</b>        | <b>4</b> |
| Zoznam členov školskej komisie (14).   |             |              |                  |          |

- 30. 1951 315.0 15 - 19 4**  
Výkaz o organizačnom stave na školách v okrese (15); evidenčné listy o organizácii materských škôl v okrese (16); evidenčné listy o organizácii národných škôl v okrese (17); evidenčné listy o organizácii stredných škôl v okrese (18); štatistické výkazy o počte škôl, tried a žiakov v okrese (19).
- 31. 1951 315.1 20 - 21 4**  
Budovanie siete materských škôl v okrese (20); plánovanie počtu tried a učiteľov v okrese (21).
- 32. 1951 315.2 22 - 37 4**  
Zriadenie Materskej školy v Batizovciach (22); zápisnica o prevzatí správy Materskej školy v Gánovciach (23); zrušenie Materskej školy v Gánovciach (24); zriadenie Materskej školy v Kravanoch (25); zriadenie dvoch samostatných materských škôl v Poprade (26); zriadenie Materskej školy vo Švábovciach (27); zápisnica o prevzatí správy Národnej školy v Gánovciach (28); návrh na zriadenie Národnej školy v Hozelci (29); zriadenie Základnej deväťročnej školy v Poprade (30); zápisnica o prevzatí správy Národnej školy vo Svite (31); zriadenie expozitúry Národnej školy vo Vyšných Hágoch na Štrbskom Plese (32); zriadenie Osobitnej školy v Poprade (33); zriadenie Vyššej priemyselnej školy chemickej pri n. p. Chemosvit vo Svite (34); zrušenie školskej družiny mládeže pri Strednej škole v Hranovnici (35); reorganizácia Strednej školy vo Svite (36); reorganizácia Strednej školy vo Veľkom Slavkove (37).
- 33. 1951 316.1 38 - 42 5**  
Reorganizácia Národnej školy pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej (38); reorganizácia Národnej školy vo Svite (39); reorganizácia Národnej školy v Spišskom Bystrom (40); reorganizácia Národnej školy vo Veľkom Slavkove (41); zápisnica z rokovania MNV v Nižnej Šuňave o miestnej národnej škole (42).
- 34. 1951 318.3 43 5**  
Správy o družobných vzťahoch škôl v okrese so školami v Ústí nad Orlicí (43).
- 35. 1951 318.5 44 - 46 5**  
Správa o usporiadaní mierovej nedele roľníkov v okrese (44); správa o kampani Nová škola dedine - dedina škole v Kravanoch (45); vo Veľkom Slavkove (46).

- 36. 1951 321.1 47 - 49 5**  
Problémy s umiestnením školy v Hôrke (47); umiestnenie dievčenského internátu v Poprade (48); odovzdanie detskej zotavovne na Hranovnickom Plese (49).
- 37. 1951 321.2 50 - 51 5**  
Prenájom budovy bývalého kláštora pre Strednú školu v Poprade - Spišskej Sobote (50); prenájom budovy bývalého kláštora pre Národnú a Materskú školu v Strážach pod Tatrami (51).
- 38. 1951 331.0 52 5**  
Správa o počte rómskych žiakov na školách v okrese (52).
- 39. 1951 332.4 53 5**  
Správa o dochádzke žiakov z Nižnej a Vyšnej Šuňavy do Strednej školy v Štrbe (53).
- 40. 1951 333.0 54 5**  
Obežník o evidencii mládeže vyžadujúcej osobitnú starostlivosť (54).
- 41. 1951 333.1 55 5**  
Správy o rekreáciách žiakov v školách v prírode v okrese (55).
- 42. 1951 333.2 56 - 58 5**  
Správa o rekreácii gréckych detí na Hranovnickom Plese (56); zápisnice zo zasadnutí Rekreačnej komisie ONV v Poprade (57); obežníky o detskej rekreácii (58).
- 43. 1951 333.4 59 5**  
Správa o výskyte nákazlivých chorôb na Národnej škole vo Vydrníku (59).
- 44. 1951 334.4 60 - 61 5**  
Správy o ošacovacej akcii pre žiakov v okrese (60); výkaz vianočnej akcie pre žiakov v okrese (61).
- 45. 1951 336.2 62 5**  
Pridelenie miestnosti pre ČSM v Spišskom Štiavniku (62).

- 46. 1951 336.3 63 - 65 5**  
Založenie Pionierskej organizácie pri Národnej škole vo Veľkom Slavkove (63); zoznam škôl, pri ktorých je založená pionierska organizácia (64); správa o zázjazde pionierov zo Strednej školy vo Svite do Českej Třebovej (65).
- 47. 1951 342.1 66 5**  
Výkaz žiakov navštevujúcich vyučovanie náboženstva v okrese Vysoké Tatry (66).
- 48. 1951 342.2 67 - 69 5**  
Správa o záujmových krúžkoch na Strednej škole v Poprade - Veľkej (67); správa o záujmových krúžkoch na Strednej škole v Hornom Smokovci (68); správy o telovýchovných krúžkoch na školách v okrese (69).
- 49. 1951 344.3 70 5**  
Obežníky o politických a kultúrnych akciách na školách (70).
- 50. 1951 347.2 71 - 72 5**  
Správy o zhodnotení záverečných skúšok na stredných školách v okrese (71); pokyny pre členov skúšobných komisií pre záverečné skúšky na stredných školách (72).
- 51. 1951 348.1 73 - 75 5**  
Zápisnica o inšpekcii na Národnej škole v Mlynici (73); zápisnica o inšpekcii na Materskej škole v Gerlachove (74); zápisnica o inšpekcii v školskej družine pri Strednej škole vo Svite (75).
- 52. 1951 354 76 - 79 5**  
Námietky proti delimitácii zbierok a zmene názvu Tatranského múzea v Poprade (76); zápisnica zo zasadnutia Okresnej muzeálnej komisie v Poprade (77); výročná správa Tatranského múzea v Poprade (78); návrh na založenie Spolku priateľov múzea v Poprade (79).
- 53. 1951 355 80 5**  
Poverenie Dr. Eugena Bohuša správou a spracovaním archívu mesta Poprad (80).

- |   |             |              |                |          |
|---|-------------|--------------|----------------|----------|
| <b>54.</b>  | <b>1951</b> | <b>357.1</b> | <b>81</b>      | <b>5</b> |
| Označovanie prírodných pamiatok v okrese (81).  |             |              |                |          |
| <b>55.</b>  | <b>1951</b> | <b>371.0</b> | <b>82 - 83</b> | <b>5</b> |
| Zápisnica z konferencie Lánskej akcie na propagáciu baníctva a hutníctva v Poprade (82); obežník o oslavách 7. výročia SNP (83).  |             |              |                |          |
| <b>56.</b>  | <b>1951</b> | <b>371.1</b> | <b>84</b>      | <b>5</b> |
| Správa o oslavách Mesiaca ČSSP v okrese (84).   |             |              |                |          |
| <b>57.</b>  | <b>1951</b> | <b>374.1</b> | <b>85</b>      | <b>5</b> |
| Zoznam vyradených kníh zo žiackych knižníc (85).  |             |              |                |          |
| <b>58.</b>  | <b>1951</b> | <b>375</b>   | <b>86</b>      | <b>5</b> |
| Zápisnica o odovzdaní agendy kronikára mesta Poprad Róbertom Oravcom Dr. Eugenovi Bohušovi (86).  |             |              |                |          |
| <b>59.</b>  | <b>1951</b> | <b>391</b>   | <b>87</b>      | <b>5</b> |
| Zápisnica o kultúrnom dianí v meste Poprad a náboře do TJ Sokol v okrese (87).  |             |              |                |          |
| <b>60.</b>  | <b>1951</b> | <b>392.0</b> | <b>88 - 89</b> | <b>5</b> |
| Prehľad o stave TJ Sokol v okrese (88); prehľad TJ Sokol a krúžkov ČSM v okrese (89).   |             |              |                |          |
| <b>61.</b>  | <b>1951</b> | <b>393.4</b> | <b>90</b>      | <b>5</b> |
| Výkaz telocviční a ihrísk v okrese (90).  |             |              |                |          |
| <b>62.</b>  | <b>1951</b> | <b>395.0</b> | <b>91 - 93</b> | <b>5</b> |
| Zápisnica Telovýchovného a športového zboru KVS v Košiciach (91); obežník o súťaži Sokol patrí pracujúcim (92); obežník o samostatnom vystúpení Slovenska na zjazde ČOS v Prahe, popis cvičenia, výber cvičiteľov (93). |             |              |                |          |
| <b>63.</b>  | <b>1951</b> | <b>395.3</b> | <b>94</b>      | <b>5</b> |
| Správy o priebehu pretekov brannej zdatnosti v okrese (94).   |             |              |                |          |



- 64. 1951 395.5 95 - 100 5**  
 Správa o usporiadaní štafety v okrese na počesť zjazdu ČOS v Prahe (95); správa o usporiadaní Sokolského dňa v okrese (96); správa o pochode mieru v okrese (97); správa o oslavách 1. mája v okrese (98); správa o usporiadaní behu víťazstva v okrese (99); správa o usporiadaní štafety na počesť Mesiaca ČSSP v okrese (100).
- 65. 1951 395.7 101 5**  
 Správa o inzultovaní rozhodcu futbalového zápasu v Poprade (101).
- 66. 1951 398 102 5**  
 Správy o situácii v telovýchove v okrese (102).
- 67. 1952 308.0 1 6**  
 Presun kompetencií z JNV Vysoké Tatry na ONV v Poprade (1).
- 68. 1952 313 2 - 58 6**  
 Prehľad o počte učiteľov v okrese Poprad a Vysoké Tatry (2); návrh na udelenie vyznamenaní a pochvalných uznaní pre učiteľov okresu (3); zoznam učiteľov okresu (4); návrh odmien pre učiteľov okresu (5); prázdninové individuálne štúdium učiteľov okresu (6); zápisnica z okresného aktívu učiteľov (7); zápisnice z dislokačnej komisie o umiestňovaní učiteľov na školách v okrese (8); správa o činnosti školy a učiteľov Materskej školy v Batizovciach (9); Materskej školy pri Štátnej detskej ozdravovni Junák v Hornom Smokovci (10); II. Materskej školy v Poprade (11); Materskej školy v Poprade - Spišskej Sobote (12); Národnej školy v Batizovciach (13); v Dolnom Smokovci (14); Gánovciach (15); Gerlachove (16); Hôrke (17); Hranovnici (18); Jánovciach (19); Javorine (20); Kravanoch (21); Lučivnej (22); Školy pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej (23); Národnej školy v Matejovciach (24); Mengusovciach (25); Mlynici (26); Nižnej Šuňave (27); Poprade - Spišskej Sobote (28); Poprade - Veľkej (29); Spišskej Teplici (30); Spišskom Bystrom (31); Strážach pod Tatrami (32); Starom Smokovci (33); Štôle (34); Štrbe (35); Štrbskom Plese (36); Švábovciach (37); Tatranskej Lomnici (38); Tatranskej Kotline (39); Veľkom Slavkove (40); Vernári (41); Vikartovciach (42); Vydrníku (43); Vyšných Hágoch (44); Vyšnej Šuňave (45); Ždiari (46); I. deväťročnej školy v Poprade (47); Poprade II. (48); Svite I. (49); Svite II. (50); Strednej školy v Hornom Smokovci (51); Hranovnici (52); Poprade - Spišskej Sobote (53); Poprade - Veľkej (54); Spišskom Bystrom (55); Ždiari (56); Vyššej hospodárskej školy v Poprade (57); Vyššej priemyselnej školy chemickej vo Svite (58).

- 69. 1952 314 59 7**  
Zriadenie okresnej školskej plánovacej komisie (59).
- 70. 1952 315.0 60 - 63 7**  
Evidenčný list o organizácii materskej školy v Batizovciach, Gerlachove, Hranovnici, Kravanoch, Lučivnej, Matejovciach, Mlynici, Novej Lesnej, Poprade, Poprade - Spišskej Sobote, Poprade - Veľkej, Spišskej Teplici, Svite, Veľkom Slavkove, Vernári, Tatranskej Lomnici, Vyšných Hágoch, Javorine, Dolnom Smokovci, sumár za okres (60); evidenčný list o organizácii národnej školy v Batizovciach, Gánovciach, Gerlachove, Hôrke, Hranovnici, Kravanoch, Jánovciach, Lučivnej, Matejovciach, Mengusovciach, Mlynici, Nižnej Šuňave, Novej Lesnej, Poprade - Spišskej Sobote, Poprade - Veľkej, Spišskej Teplici, Spišskom Bystrom, Spišskom Štiavniku, Strážach pod Tatrami, Svite, Švábovciach, Veľkom Slavkove, Vernári, Vikartovciach, Vydriku, Vyšnej Šuňave, Javorine, Starom Smokovci, Štôle, Tatranskej Kotline, Tatranskej Lomnici, Vyšných Hágoch, Ždiari, Štrbe, Štrbskom Plese, Dolnom Smokovci, Hornom Smokovci, Škole pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej, sumár za okres (61); evidenčný list o organizácii strednej školy v Hranovnici, Poprade, Poprade - Spišskej Sobote, Spišskom Bystrom, Svite, Veľkom Slavkove, Dolnom Smokovci, Poprade - Veľkej, Hornom Smokovci, Ždiari, sumár za okres (62); štatistické výkazy materských, národných, stredných škôl v okrese (63).
- 71. 1952 315.1 64 - 70 7**  
Zriadenie a organizácia Materskej školy v Novej Lesnej (64); zriadenie a organizácia Materskej školy v Spišskej Teplici (65); žiadosť o zriadenie Školy pri Československých štátnych kúpeľoch a žriedlach na Štrbskom Plese (66); zriadenie Štátnej hudobnej školy v Poprade (67); zriadenie Materskej školy v Lučivnej (68); plán rozvoja materských škôl v okrese (69); pričlenenie Národnej školy v Nižnej a Vyšnej Šuňave do obvodu Strednej školy vo Svite (70).
- 72. 1952 316.1 71 - 72 7**  
Zriadenie tried v Škole pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej (71); zriadenie tried na Strednej škole vo Svite (72).
- 73. 1952 318.1 73 7**  
Správy o činnosti ZRPŠ na školách v okrese (73).

- |  |             |              |                |          |
|--|-------------|--------------|----------------|----------|
| <b>74.</b>   | <b>1952</b> | <b>321.1</b> | <b>74 - 78</b> | <b>7</b> |
| Umiestnenie Strednej školy v Poprade - Spišskej Sobote (74); umiestnenie Národnej a Strednej školy v Spišskom Bystrom (75); Materskej školy v Mlynici (76); poštátnenie budovy Národnej školy v Hranovnici (77); zoznam školských budov používaných na iné účely (78). |             |              |                |          |
| <b>75.</b>   | <b>1952</b> | <b>330</b>   | <b>79</b>      | <b>7</b> |
| Správy o priebehu Týždňa Stalinskej úderníckej smeny na školách (79).  |             |              |                |          |
| <b>76.</b>   | <b>1952</b> | <b>331.0</b> | <b>80</b>      | <b>7</b> |
| Správa o školskej dochádzke rómskych žiakov na školách v okrese (80).  |             |              |                |          |
| <b>77.</b>   | <b>1952</b> | <b>331.7</b> | <b>81</b>      | <b>7</b> |
| Umiestnenie neprispôsobivého žiaka do Štátneho výchovného ústavu v Trenčíne (81).  |             |              |                |          |
| <b>78.</b>   | <b>1952</b> | <b>333.2</b> | <b>82 - 83</b> | <b>7</b> |
| Zápisnice zo zasadnutí Rekreačnej komisie pri ONV v Poprade (82); sťažnosť na správanie sa detí v rekreačnom stredisku (83).   |             |              |                |          |
| <b>79.</b>   | <b>1952</b> | <b>334.1</b> | <b>84</b>      | <b>7</b> |
| Budovanie siete družín mládeže a školských jedální pri školách v okrese (84).  |             |              |                |          |
| <b>80.</b>   | <b>1952</b> | <b>334.4</b> | <b>85</b>      | <b>7</b> |
| Podpora pre sociálne slabých učňov Chemosvitu, n. p. vo Svite na zakúpenie odevov (85).  |             |              |                |          |
| <b>81.</b>   | <b>1952</b> | <b>336.3</b> | <b>86 - 87</b> | <b>7</b> |
| Smernice pre prácu pionierskych domov (86); správa o činnosti pionierov v Poprade - Veľkej (87).   |             |              |                |          |
| <b>82.</b>   | <b>1952</b> | <b>341.0</b> | <b>88</b>      | <b>7</b> |
| Realizácia Súborného plánu Slovenska na školách v okrese (88).   |             |              |                |          |
| <b>83.</b>   | <b>1952</b> | <b>342.0</b> | <b>89</b>      | <b>7</b> |
| Obežník o vyučovacom čase a prázdninách na školách (89).   |             |              |                |          |

<b>84.</b>	<b>1952</b>	<b>342.1</b>	<b>90</b>	<b>7</b>
Správy o vyučovaní náboženstva na školách (90).				
<b>85.</b>	<b>1952</b>	<b>342.2</b>	<b>91</b>	<b>7</b>
Výkaz záujmových krúžkov na školách okresu (91).				
<b>86.</b>	<b>1952</b>	<b>343.0</b>	<b>92</b>	<b>7</b>
Správa o vyučovaní ruského jazyka na školách okresu (92).				
<b>87.</b>	<b>1952</b>	<b>343.1</b>	<b>93</b>	<b>7</b>
Rozvrh hodín na Národnej škole vo Vydrníku (93).				
<b>88.</b>	<b>1952</b>	<b>344.3</b>	<b>94</b>	<b>7</b>
Obežník o oslavách 1. mája a oslobodenia Československa na školách (94).				
<b>89.</b>	<b>1952</b>	<b>347.2</b>	<b>95</b>	<b>7</b>
Správy o záverečných skúškach na školách v okrese (95).				
<b>90.</b>	<b>1952</b>	<b>348.1</b>	<b>96</b>	<b>7</b>
Správa z kontroly stavby budovy Národnej a Materskej školy vo Svite (96).				
<b>91.</b>	<b>1952</b>	<b>354</b>	<b>97 - 99</b>	<b>7</b>
Plán práce a výročná správa Tatranského múzea v Poprade (97); preinštalovanie zbierok múzea (98); obežníky Zväzu slovenských múzeí (99).				
<b>92.</b>	<b>1952</b>	<b>362.4</b>	<b>100 - 101</b>	<b>8</b>
Správa o činnosti Divadelného súboru v Poprade (100); správa o činnosti Ohotníckeho krúžku v Novej Lesnej (101).				
<b>93.</b>	<b>1952</b>	<b>363.3</b>	<b>102 - 104</b>	<b>8</b>
Správa o činnosti Hudobného súboru v Poprade (102); správa o činnosti Tanečného súboru v Poprade (103); správa o činnosti Závodnej dychovej hudby Chemosvit vo Svite (104).				

- 94. 1952 371.0 105 - 111 8**  
 Obežník o zimnej osvetovej kampani a jej vyhodnotenie v okrese (105); obežník o jednotnom tematickom pláne prednáškovej činnosti na dedine (106); obežník o pracovnom pláne na zaistenie ochrany žatvy pred požiarmi (107); obežník o likvidácii leteckých spolkov (108); likvidácia pobočky Slovensko-poľskej spoločnosti v Poprade (109); obežníky Povereníctva informácií a osvetý (110); obežníky KNV v Košiciach (111).
- 95. 1952 371.1 112 - 120 8**  
 Plán kultúrno-osvetovej kampane v okrese (112); zriadenie Osvetovej besedy v Batizovciach, Gánovciach, Gerlachove, Hôrke, Hozelci, Hranovnici, Jánovciach, Kravanoch, Lučivnej, Matejovciach, Mengusovciach, Mlynici, Novej Lesnej, Nižnej Šuňave, Poprade, Spišskej Teplici, Spišskom Bystrom, Spišskom Štiavniku, Strážach pod Tatrami, Svite, Švábovciach, Veľkom Slavkove, Vernári, Vikartovciach, Vydrníku, Vyšnej Šuňave (113); zriadenie Okresnej putovnej besedy pre okres Poprad (114); obežníky o zriaďovaní osvetových besied (115); menovanie a zoznam osvetových dôverníkov v obciach okresu (116); dotazníky o situácii v minulosti a súčasnosti v Batizovciach, Gánovciach, Gerlachove, Hranovnici, Lučivnej, Matejovciach, Mengusovciach, Mlynici, Nižnej Šuňave, Spišskej Teplici, Spišskom Bystrom, Spišskom Štiavniku, Strážach, Veľkom Slavkove, Vernári, Vydrníku, Vyšnej Šuňave (117); plnenie plánu osvetovej činnosti v okrese (118); správa o osvetovej činnosti v okrese (119); správa o organizácii osvetovej činnosti v Spišskom Štiavniku (120).
- 96. 1952 372.3 121 - 123 8**  
 Obežník o budovaní štátnych pracovných záloh (121); agitačno-propagačná kampaň počas žatvy (122); oslavy Mesiaca ČSSP (123).
- 97. 1952 373.1 124 8**  
 Výkaz negramotných obyvateľov okresu (124).
- 98. 1952 374 125 - 130 8**  
 Správy o činnosti obecných knižníc v obciach okresu (125); obežník o celoštátnom zjazde knižničných pracovníkov (126); výkaz o obecných knižniciach v okrese (127); správy o činnosti čitateľských krúžkov pri obecných knižniciach v okrese (128); obežník o krajských knihovníckych kurzoch (129); zápisnica z aktívu vedúcich čitateľských krúžkov okresov Kežmarok, Poprad a Vysoké Tatry (130).

- 99. 1952 377 131 8**  
 Obežník o Roľníckych novinách (131).
- 100. 1952 380.0 132 - 135 8**  
 Organizácia ľudovej umeleckej tvorivosti v okrese (132); správa o činnosti Ruského hudobno-speváckeho súboru v Poprade (133); správa o činnosti Ruského tanečného súboru v Poprade (134); správa o činnosti Slovenského tanečného súboru Tatran v Poprade (135).
- 101. 1952 389 136 8**  
 Odovzdanie agendy verejného poručníka (136).
- 102. 1953 310 1 - 4 9**  
 Pomoc učiteľov a študentov pri prehlasovaní obyvateľstva (1); obežník o pomoci žiakov počas zjazdu družstevníkov (2); obežník s uzneseniami krajského aktívu školských referentov a inšpektorov (3); školské štatistické výkazy za okres, zoznam riaditeľov škôl (4); výročná správa okresného školského inšpektora (5).
- 103. 1953 313 6 - 27 9**  
 Zápisnice z okresných aktívov učiteľov okresu Poprad a Vysoké Tatry (6); zápisnice závodnej rady SZŠO v okrese Poprade (7); zápisnice závodnej rady SZŠO v okrese Vysoké Tatry (8); zápisnice zo schôdzí SZŠO na školách okresu (9); posudok na prednostu referátu Františka Pufflera (10); zoznam najlepších školských pracovníkov okresu (11); obežník o štúdiu učiteľov počas prázdnin (12); zoznam zamestnancov presunutých z pôsobnosti KNV na ONV (13); zoznam a štúdium nekvalifikovaných učiteľov v okrese (14); kondolencie učiteľov z Jánoviec a Spišského Bystrého k úmrtiu prezidenta Klementa Gottwalda (15); obežník o kurze učiteľov telesnej výchovy (16); zápisnice z porád učiteľov Materskej, Národnej a Neúplnej strednej školy pri Šrobárovom ústave v Dolnom Smokovci (17); zápisnice zo spoločných porád učiteľov škôl pri liečebniach a ozdravovaniach v okrese (18); zápisnice z učiteľských porád na Strednej škole v Hornom Smokovci (19); zápisnice z učiteľských porád na Národnej škole v Batizovciach (20); zápisnice z učiteľských porád na Národnej škole vo Veľkom Slavkove (21); zápisnice z učiteľských porád na Vyššej hospodárskej škole v Poprade (22); zápisnice z učiteľských porád na Strednej škole v Poprade - Veľkej (23); zápisnice z učiteľských porád na Strednej škole v Spišskom Bystrom (24); zápisnice z učiteľských porád na Základnej odbornej škole pri n. p. Chemosvit vo Svite (25); zápisnice z učiteľských porád na Základnej deväťročnej škole vo Svite (26); zápisnice z učiteľských porád na Vyššej priemyselnej škole chemickej vo Svite (27).

<b>104. 1953</b>	<b>315.1</b>	<b>28 - 30</b>	<b>9</b>
Spojenie škôl v Dolnom Smokovci (28); zriadenie Vyššej priemyselnej školy chemickej vo Svite (29); zriadenie Materskej školy v Gánovciach (30).			
<b>105. 1953</b>	<b>316.0</b>	<b>31</b>	<b>9</b>
Výročná správa Štátnej hudobnej školy v Poprade (31).			
<b>106. 1953</b>	<b>318.1</b>	<b>32</b>	<b>9</b>
Zápisnica ZRPŠ pri Materskej škole v Lučivnej (32).			
<b>107. 1953</b>	<b>318.3</b>	<b>33 - 34</b>	<b>9</b>
Správa o družbe Národnej školy v Gánovciach (33); správa o družbe škôl okresu s českými školami (34).			
<b>108. 1953</b>	<b>321.1</b>	<b>35 - 42</b>	<b>10</b>
Stavba Materskej školy v Poprade - Spišskej Sobote, projekt, fotografie pozemku (35); stavba Materskej školy v Mengusovciach, projekt (36); žiadosť o výstavbu školskej budovy v Matejovciach (37); žiadosť o výstavbu školskej budovy v Poprade (38); výber pozemku na stavbu Materskej školy vo Svite (39); nedostatky v budove Materskej školy v Gerlachove (40); umiestnenie školskej družiny v Poprade - Veľkej (41); zrieknutie sa prídely budovy pre školské účely v Poprade - Spišskej Sobote (42).			
<b>109. 1953</b>	<b>321.2</b>	<b>43</b>	<b>10</b>
Prenájom školskej budovy v Kravanoch (43).			
<b>110. 1953</b>	<b>321.5</b>	<b>44</b>	<b>10</b>
Vysporiadanie školského dvora pri ZDŠ v Poprade (44).			
<b>111. 1953</b>	<b>333.2</b>	<b>45</b>	<b>11</b>
Správy o detskej rekreácii (45).			
<b>112. 1953</b>	<b>334.0</b>	<b>46 - 49</b>	<b>11</b>
Zoznam dôverníkov ochrany mládeže v obciach okresu (46); zoznam družín mládeže, školských jedální a materských škôl v okrese (47); obežník o ideovo-politickej výchove v mimoškolských zariadeniach (48); zápisnica o rozširovaní siete materských škôl,			

družín mládeže a školských jedální (49).

**113. 1953                      336.3                      50 - 53                      11**

Smernice o práci pionierskych organizácií (50); zriadenie Domu pionierov v Poprade (51); zápisnica z Okresnej konferencie mladých mičurincov v Poprade (52); správa o sľube pionierov v Spišskom Štiavniku (53).

**114. 1953                      342.0                      54 - 55                      11**

Správa o vyučovaní vedeckého svetonázoru na školách v okrese (54); program školského branného cvičenia (55).

**115. 1953                      344.3                      56 - 60                      11**

Obežník o oslavách narodenín Zdenka Nejedlého na školách (56); obežník o oslavách Dňa víťazstva pracujúceho ľudu na školách

**116. 1953                      346                      61                      11**

Plán rozvoja a vyučovanie telesnej výchovy na školách (61).

**117. 1953                      347.2                      62                      11**

Správy o záverečných skúškach na školách v okrese (62).

**118. 1953                      348.1                      63 - 64                      11**

Správa školského inšpektora o vykonaných previerkach na školách v okrese (63); zápisnica z previerky na Materskej škole v Spišskej Teplici, Národnej škole v Batizovciach, Gánovciach, Gerlachove, Hôrke, Hranovnici, Jánovciach, Kravanoch, Lučivnej, Mengusovciach, Mlynici, Nižnej Šuňave, Novej Lesnej, Poprade - Spišskej Sobote, Spišskom Štiavniku, Starom Smokovci, Strážach pod Tatrami, Štôle, Štrbe, Švábovciach, Veľkom Slavkove, Vernári, Vikartovciach, Vydrníku, Vyšnej Šuňave, Vyšných Hágoch, Strednej škole v Hornom Smokovci, Hranovnici, Poprade - Veľkej, Veľkom Slavkove, II. ZDŠ Poprade (64).

**119. 1953                      354                      65 - 66                      11**

Obežníky Zväzu slovenských múzeí (65); správa o usporiadaní výstavy o ochrane pamiatok v Tatranskom múzeu v Poprade, brožúra Chráňme naše pamiatky (66).



- |  |              |                |           |
|--|--------------|----------------|-----------|
| <b>120. 1953</b>   | <b>355</b>   | <b>67 - 69</b> | <b>11</b> |
| Správa pre pripravovaný prieskum k dejinám architektúry na Slovensku (67); poverenie Dr. Eugena Bohuša funkciou archivára v Poprade, Matejovciach a Strážach pod Tatrami (68); správa o súkromných archívoch v okrese (69).  |              |                |           |
| <b>121. 1953</b>   | <b>363.0</b> | <b>70 - 71</b> | <b>11</b> |
| Obežník o činnosti hudobných škôl (70); založenie kapely dychovej hudby v Poprade (71).  |              |                |           |
| <b>122. 1953</b>   | <b>371.1</b> | <b>72</b>      | <b>11</b> |
| Prehľad a dotazníky kultúrno-osvetových zariadení v okrese (72).   |              |                |           |
| <b>123. 1953</b>   | <b>372.3</b> | <b>73 - 75</b> | <b>11</b> |
| Oslavy Mesiaca ČSSP v okrese (73); prednáška o mieri (74); prednáška o úlohách strany pri zabezpečovaní CO (75).   |              |                |           |
| <b>124. 1953</b>   | <b>373.1</b> | <b>76</b>      | <b>11</b> |
| Úlohy osvetového inšpektora pri výučbe brancov (76).   |              |                |           |
| <b>125. 1953</b>   | <b>374.0</b> | <b>77 - 78</b> | <b>11</b> |
| Štatistický výkaz o knižniciach v okrese (77); obežník o zákone o jednotnej sústave knižníc (78).  |              |                |           |
| <b>126. 1953</b>   | <b>380.0</b> | <b>79 - 82</b> | <b>11</b> |
| Evidenčné listy divadelných súborov v Batizovciach, Lučivnej, Mengusovciach, Mlynici, Novej Lesnej, Spišskom Štiavniku a Poprade (79); obežníky o prehliadkach ľudovej umeleckej tvorivosti (80); smernice pre hodnotenie výtvarných prác (81); smernice pre hodnotenie bábkarských súborov (82).                        |              |                |           |
| <b>127. 1953</b>   | <b>382.1</b> | <b>83 - 87</b> | <b>11</b> |
| Zriadenie Osvetovej besedy v Hranovnici, Strážach pod Tatrami, Vernári a Švábovciach (83); stavba kultúrneho domu v Gerlachove, Mengusovciach a Spišskom Bystrom (84); rozpočet Domu osvetý v Poprade (85); zápisnica zo schôdze Osvetovej besedy v Matejovciach (86); plán divadelnej miestnosti a kina v Poprade (87). |              |                |           |

- 128. 1953**                      **392.0**                      **88**                      **11**  
Charakteristika členov Okresného výboru pre telovýchovu a šport pri ONV v Poprade (88).
- 129. 1953**                      **447.4**                      **89**                      **11**  
Situačné správy z Okresného detského domova v Spišskom Štiavniku (89).
- 130. 1954**                      **308.0**                      **1 - 3**                      **12**  
Správa o situácii v školstve v okrese (1); správa o činnosti vedúceho Okresného pedagogického strediska v Poprade Jozefa Stránskeho (2); rozpočet odboru školstva a kultúry (3).
- 131. 1954**                      **313**                      **4 - 18**                      **12**  
Prehľad počtu učiteľov na školách v okrese (4); osvetová práca učiteľov v Hranovnici, Veľkom Slavkove, Mlynici, Spišskej Teplici a Hôrke (5); vyhodnotenie činnosti učiteľov materských škôl v okrese, Materskej školy v Gerlachove, Mlynici, Nižnej Šuňave, Novej Lesnej, Poprade, Spišskej Teplici, Strážach pod Tatrami a Vernári (6); vyhodnotenie činnosti učiteľov na Národnej škole v Batizovciach, Gánovciach, Gerlachove, Hôrke, Jánovciach, Kravanoch, Lučivnej, Matejovciach, Mengusovciach, Mlynici, Spišskej Teplici, Spišskom Štiavniku, Strážach pod Tatrami, Švábovciach, Vernári, Vikartovciach, Vydrníku, Vyšnej Šuňave, Škole pri liečebnom ústave v Lučivnej, Škole pri Detskej liečebni TBC v Dolnom Smokovci (7); vyhodnotenie činnosti učiteľov na Osemročnej strednej škole v Hranovnici, Poprade, Poprade - Spišskej Sobote, Spišskom Bystrom, Svite a Veľkom Slavkove (8); vyhodnotenie činnosti učiteľov Jedenásťročnej strednej školy v Poprade (9); zápisnice z porád ZR ROH SZŠO na Osemročnej strednej škole v Poprade - Veľkej a v Spišskom Bystrom (10); zápisnice z pedagogických rád na Osemročnej strednej škole v Poprade - Veľkej a v Spišskom Bystrom (11); správa o okresnej učiteľskej konferencii (12); diaľkové štúdium učiteľov škôl okresu (17); starostlivosť o mladých učiteľov (18).
- 132. 1954**                      **315.0**                      **19 - 20**                      **12**  
Mapy obvodov škôl v okrese (19); evidenčný list o organizácii Materskej školy v Batizovciach, Gánovciach, Gerlachove, Hranovnici, Kravanoch, Lučivnej, Matejovciach, Mengusovciach, Mlynici, Novej Lesnej, Poprade, Poprade - Spišskej Sobote, Poprade - Veľkej, Spišskej Teplici, Svite, Strážach pod Tatrami, Svite, Veľkom Slavkove, Vernári, Vyšnej Šuňave, Národnej školy v Batizovciach, Gánovciach, Gerlachove, Hôrke, Hranovnici, Jánovciach, Kravanoch, Lučivnej, Školy pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej, Národnej školy v Matejovciach, Mengusovciach,

Mlynici, Nižnej Šuňave, Novej Lesnej, Poprade - Spišskej Sobote, Poprade - Veľkej, Spišskej Teplici, Spišskom Bystrom, Spišskom Štiavniku, Strážach, Švábovciach, Veľkom Slavkove, Vernári, Vikartovciach, Vydrníku, Vyšnej Šuňave, Osemročnej strednej školy v Hranovnici, Poprade, Poprade - Spišskej Sobote, Poprade - Veľkej, Spišskom Bystrom, Veľkom Slavkove, Základnej deväťročnej školy vo Svite, Jedenásťročnej strednej školy v Poprade (20).

**133. 1954                      315.2                      21 - 26                      12**

Zápisnica o prevzatí správy Národnej školy v Novej Lesnej (21); zápisnica o stave v podmienične zachovaných školách v okrese (22); zriadenie Osemročnej strednej školy v Poprade (23); vo Svite (24); vo Veľkom Slavkove (25); odvolanie proti poštátneiu budovy bývalej Evanjelickej a. v. ľudovej školy v Mengusovciach (26).

**134. 1954                      316.3                      27 - 28                      12**

Zoznam školských jedální a družín mládeže v okrese (27); organizačný poriadok Školy pri Liečebni pre detskú TBC v Lučivnej (28).

**135. 1954                      318.0                      29 - 30                      12**

Spolupráca SZŠ s ľudovou správou (29); zápisnica ZRPŠ pri Osemročnej strednej škole v Spišskom Bystrom (30).

**136. 1954                      321.1                      31                      12 - 13**

Stavba Materskej školy v Gerlachove, projekty (31).

**137. 1954                      321.1                      32 - 38                      14**

Stavba Osemročnej strednej školy v Poprade, projekt (32); stavba Osemročnej strednej školy vo Švábovciach, projekt (33); stavba Materskej školy v Mlynici, 4 fotografie, situačný plán (34); umiestnenie Materskej školy v Mengusovciach (35); návrh na výstavbu Osemročnej strednej školy v Spišskom Bystrom (36); technicko-ekonomické správy o stave budov materských, národných a osemročných stredných škôl v okrese (37); správa o umiestnení Osemročnej strednej školy v Poprade - Spišskej Sobote (38).

**138. 1954                      321.4                      39                      14**

Správa o umiestnení mičurinskej záhrady v Poprade (39).

**139. 1954                      323.4                      40                      14**

Správa o generálnom upratovaní školských budov počas prázdnin (40).

**140. 1954                    327.0                    41                    15**

Poštátnenie budovy bývalej Rímskokatolíckej ľudovej školy vo Vyšnej Šuňave (41).

**141. 1954                    332.0                    42                    15**

Výkaz o školskej dochádzke a prospechu rómskych žiakov v okrese (42).

**142. 1953                    333.2                    43                    15**

Správa o detskej rekreácii (43).

**143. 1953                    333.4                    44 - 46                    15**

Správy o kontrolách hygieny na školách v okrese (44); správa o kontrole hygieny v rómskych osadách (45); správa o infekčných chorobách na Národnej škole vo Vyšnej Šuňave (46).

**144. 1954                    334.0                    47                    15**

Správa o výchovnej činnosti školských družín (47).

**145. 1954                    336.3                    48 - 49                    15**

Správa o slávnostnom pionierskom sľube v Spišskom Štiavniku (48); ďakovný list ÚV KSČ v Prahe pionierom okresu Poprad (49).

**146. 1954                    340                    50 - 52                    15**

Obežník o letnej aktivite žiakov jedenásťročných stredných škôl (50); obežník o prijímaní žiakov do výberových škôl (51); obežník o kurzoch učiva osemročných stredných škôl (52).

**147. 1954                    344.1                    53                    15**

Obežník o divadelných zájazdoch školskej mládeže (53).

**148. 1954                    344.3                    54 - 56                    15**

Obežník o spomienkach úmrtia J. V. Stalina a K. Gottwalda na školách (54); obežník o oslavách Mesiaca ČSSP na školách (55); správa o oslavách MDD v okrese (56).

<b>149. 1954</b>	<b>346</b>	<b>57</b>	<b>15</b>
Správa o vyučovaní telesnej výchovy na školách (57).			
<b>150. 1954</b>	<b>347.1</b>	<b>58</b>	<b>15</b>
Správy o klasifikácii prospechu na školách v okrese (58).			
<b>151. 1954</b>	<b>347.2</b>	<b>59 - 60</b>	<b>15</b>
Obežník o záverečných skúškach na školách pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť (59); správy o záverečných skúškach na školách v okrese (60).			
<b>152. 1954</b>	<b>348.1</b>	<b>61</b>	<b>15</b>
Zápisnica o kontrole Banského učilišťa štátnych pracovných záloh v Poprade (61).			
<b>153. 1954</b>	<b>354</b>	<b>62</b>	<b>15</b>
Správa o finančnom hospodárení Tatranského múzea v Poprade (62).			
<b>154. 1954</b>	<b>355</b>	<b>63</b>	<b>15</b>
Správa o vyradovaní písomností na školách (63).			
<b>155. 1954</b>	<b>362.4</b>	<b>64</b>	<b>15</b>
Zoznam divadelných prestavení v okrese (64).			
<b>156. 1954</b>	<b>370</b>	<b>65</b>	<b>15</b>
Návrh organizácie odboru kultúry ONV v Poprade (65).			
<b>157. 1954</b>	<b>371.1</b>	<b>66 - 72</b>	<b>15</b>
Výkaz osvetovej práce v okrese (66); správa o vedecko-osvetovej propagácii v okrese (67); vyhodnotenie Mesiaca ČSSP v okrese (68); správa o kultúrno-osvetovej činnosti v okrese (69); správa o osvetovej činnosti vo vojenskej oblasti (70); zápisnica zo schôdze Osvetovej besedy v Matejovciach (71); správa o činnosti Závodného klubu v Kišovciach a Švábovciach (72).			
<b>158. 1954</b>	<b>374.0</b>	<b>73 - 75</b>	<b>15</b>
Správa o činnosti ľudových knižníc v okrese (73); odvolanie Pavla Kozlíka z funkcie knižničného inšpektora (74); štatistické výkazy o činnosti knižníc (75).			

<b>159. 1954</b>	<b>377.4</b>	<b>76</b>	<b>15</b>
Bleskovky (76).			
<b>160. 1954</b>	<b>380.0</b>	<b>77</b>	<b>15</b>
Obežník o ideovo-umeleckej a organizačnej práci v ľudovej umeleckej tvorivosti (77).			
<b>161. 1954</b>	<b>382.1</b>	<b>78 - 80</b>	<b>15</b>
Situačná správa o Dome osvetvy v Poprade (78); stavba kultúrnych domov v Mengusovciach, Spišskom Bystrom a Gerlachove (79); prehľad budov, slúžiacich na osvetové účely v okrese (80).			
<b>162. 1954</b>	<b>401</b>	<b>81</b>	<b>15</b>
Zápisnice zo schôdzí OV ROH SZŠO v Poprade (81).			
<b>163 1954</b>	<b>447.4</b>	<b>82</b>	<b>15</b>
Situačné správy z Okresného detského domova v Spišskom Štiavniku (82).			
<b>164. 1955</b>	<b>škol/1</b>	<b>610 - 780</b>	<b>16</b>
Obežník o výzdobe budov a miestností škôl (610); obežník o Varšavskej konferencii (683); obežník o nedostatkoch pri zachovávaní štátneho a služobného tajomstva (753); obežník o manipulácii s utajovanými mapami (779); obežník o zavedení rozhlasu po drôte v okrese (780).			
<b>165. 1955</b>	<b>škol/2</b>	<b>240 - 1118</b>	<b>16</b>
Obežník odboru školstva a kultúry ONV v Poprade (240); obežník o celoslovenskej porade dedinských učiteľov (406); zápisnica KNV o plnení plánu školských stavebných investícií (458); plán hlavných úloh Povereníctva školstva v Bratislave (752); výročná správa a zápisnice z pedagogických porád na Materskej škole v Batizovciach, Hranovnici, Mengusovciach, Nižnej Šuňave, Poprade, Poprade - Veľkej, Strážach pod Tatrami, Svite, Vyšnej Šuňave, Národnej škole v Batizovciach, Gánovciach, Gerlachove, Hôrke, Jánovciach, Kravanoch, Lučivnej, Škole pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej, Národnej škole v Matejovciach, Mengusovciach, Mlynici, Nižnej Šuňave, Novej Lesnej, Spišskej Teplici, Spišskom Štiavniku, Strážach, Švábovciach, Vernári, Vikartovciach, Vydrníku, Vyšnej Šuňave, Osemročnej strednej škole v Hranovnici, Poprade, Poprade - Spišskej Sobote, Poprade - Veľkej, Spišskom Bystrom, Svite, Veľkom Slavkove, Jedenásťročnej strednej škole v Poprade, Okresnom			

detském domove v Spišskom Štiavniku, Hudobnej škole v Poprade (756); správa o počte učiteľov na OSS vo Svite a v Poprade (962); obežník o hodnotení výchovných a vyučovacích výsledkov na školách (1115); zápisnice z pracovných porád učiteľov škôl pre mládež vyžadujúca osobitnú starostlivosť v Dolnom Smokovci (1116); zriadenie Materskej školy vo Vydriku (1117); zriadenie Osobitnej učňovskej školy pre chlapcov v Spišskom Štiavniku (1118).

**166. 1955                      škol/3                      10 - 1066                      16**

Pripomienky učiteľov z okresu k učebniciam a učebným osnovám (10); zápisnice z porád na školách v okrese o polytechnickom vyučovaní (33); pokyny o vyučovaní slovenského jazyka (1066).

**167. 1955                      škol/4                      93 - 1127                      16**

Obežník o školení školských inšpektorov (93); obežník o školení pestúnok MŠ (99); obežník o školeniach pracovníkov ONV (150); obežník o internátnom školení (314); obežník o školení vedúcich školských pracovníkov (447); obežník o diaľkovom štúdiu učiteľov (535); obežník o konferencii školských pracovníkov v Prahe (849); obežník o školení učiteľov ruského jazyka (1051); obežník o mimoriadnych formách štúdia učiteľov (1056); obežník o ľudových kurzoch ruštiny (1127).

**168. 1955                      škol/5                      151                      16**

Plány práce záujmových krúžkov na školách v okrese (151).

**169. 1955                      škol/6                      827                      16**

Zápisnica o prevzatí správy Materskej školy v Mlynici (827).

**170. 1955                      škol/7                      1206                      16**

Celoročný plán Materskej školy v Poprade - Spišskej Sobote, Jedenásťročnej strednej školy v Poprade, Školy pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej, Národnej školy vo Vikartovciach (1206).

**171. 1955                      škol/8                      688                      16**

Obežník o objednávaní školských učebníc a pomôcok (688).

- 172. 1955**                      **škol/9**                                      **233 - 1205**                                      **16**  
Správa o školských branných cvičeniach v okrese (233); obežník o masových telovýchovných akciách počas osláv oslobodenia Československa (563); správa o cvičení spartakiády v okrese (789); zriadenie Okresného výboru pre dobrovoľnú telesnú výchovu na školách v Poprade (1142); obežník o predvojenskej výchove dievčat (1205).
- 173. 1955**                      **škol/11**                                      **622**                                      **17**  
Zápisnice o záverečných skúškach na stredných školách v okrese (622).
- 174. 1955**                      **škol/12**                                      **103**                                      **17**  
Obežníky o prijímaní uchádzačov do výberových a vysokých škôl (103).
- 175. 1955**                      **škol/14**                                      **247 - 1213**                                      **17**  
Obežník o výzve Svetovej rady mieru proti príprave atómovej vojny (247); zoznam mičurinských krúžkov na školách v okrese (349); obežník o oslavách Dňa učiteľov (390); obežník o oslavách narodenín V. I. Lenina (524); správa o oslavách Medzinárodného dňa detí v okrese (686); obežník o svetovom kongrese žien (704); správy o oslavách Týždňa priateľstva čsl. a poľského ľudu na školách v okrese (992); obežník o charte OSN (1093); obežník o oslavách narodenín prezidenta NDR Wilhelma Piecka (1213).
- 176. 1955**                      **škol/15**                                      **92 - 1040**                                      **17**  
Obežník o súťaži mladých technikov a mičurincov (92); správa o lyžiarskych pretekoch v Spišskom Bystrom (102); obežník o vyhodnotení splnenia zátokových účtov (204); správa o priebehu súťaže v umeleckom prednese na školách v okrese (525); obežník o exkurzii žiakov na Oblastnú výstavu technickej tvorivosti žiakov učňovských škôl (599); správa o šachových súťažiach v okrese (857); pokyny pre organizovanie prehliadok prác mladých mičurincov (1012); vyhodnotenie súťaže o najkrajší vzhľad školy (1013); obežník o matematickej olympiáde (1017); správa o letnej rekreácii pionierov (1040).
- 177. 1955**                      **škol/17**                                      **353 - 1032**                                      **17**  
Obežník o seminári školských inšpektorov a vedúcich školských odborov (353); obežník o obsahu práce pedagogických rád (1032).



- 178. 1955**                      **škol/18**                      **243 - 1174**                      **17**  
Správa o družbe škôl okresu Poprad a Ústí nad Orlicí (243); obežník o rodičovskej univerzite (1158); žiadosť Osemročnej strednej školy v Poprade o prepožičanie čestného názvu (1174).
- 179. 1955**                      **škol/22**                      **166 - 989**                      **17**  
Záznamy z hygienických kontrol na školách v okrese (166); správa o plnení zdravotnej služby na úseku starostlivosti o matku a dieťa v okrese (224); správa o práci dôverníkov ČSČK na školách (267); správa o zdravotnej starostlivosti o školskú mládež v okrese (439); obežník o dodržiavaní zdravotnej služby na školách (989).
- 180. 1955**                      **škol/23**                      **698 - 1047**                      **17**  
Sťažnosť na vychovávateľku v Okresnom detskom domove v Spišskom Štiavniku (698); obežník o školskej dochádzke hluchonemých a slepých detí (914); obežník o logopedickej službe (1047).
- 181. 1955**                      **škol/28**                      **821**                      **17**  
Výkaz počtu detí v materských školách v okrese (821).
- 182. 1955**                      **škol/29**                      **714**                      **17**  
Vyhodnotenie činnosti Okresného detského domova v Spišskom Štiavniku (714).
- 183. 1955**                      **škol/31**                      **2**                      **17**  
Štatistický výkaz o prospechu všeobecnovzdelávacích škôl v okrese (2).
- 184. 1955**                      **škol/32**                      **726 - 1194**                      **17**  
Zápisnica z previerky na Hudobnej škole v Poprade (726); zápisnica z previerky na Národnej škole v Kravanoch (727); zápisnica z previerky na Národnej škole v Mlynici (728); zápisnica z previerky na II. Osemročnej strednej škole vo Svite (729); správa o previerkach družín mládeže v okrese (1194).
- 185. 1955**                      **škol/33**                      **761 - 828**                      **17**  
Výročná správa o stave školstva v okrese (761); správa o disciplíne na školách v okrese (828).

- 186. 1955**                    **škol/36**                    **1126**                    **17**  
Smernice pre hodnotenie učiteľov (1126).
- 187. 1955**                    **škol/44**                    **873 - 953**                    **17**  
Pridelenie služobného bytu riaditeľovi školy vo Svite (873); pridelenie služobných bytov učiteľom v Hranovnici (953).
- 188. 1955**                    **škol/45**                    **492 - 552**                    **17**  
Obežník o učiteľskej konferencii (492); správa o oslavách Dňa učiteľov v okrese (552).
- 189. 1955**                    **škol/49**                    **844 - 988**                    **17**  
Obežník o diaľkovom štúdiu na hospodárskych školách (844); obežník o diaľkovom štúdiu na vysokých školách pedagogických (988).
- 190. 1955**                    **škol/51**                    **324 - 1204**                    **17**  
Rekonštrukcia budovy družiny mládeže vo Svite, projekt (324); výber staveniska pre stavbu budovy Osemročnej strednej školy vo Svite (325); stavba Materskej školy vo Svite (338); umiestnenie Osemročnej strednej školy v Spišskom Bystrom (495); stavba budovy Osemročnej strednej školy vo Švábovciach (512); správy o investičnej výstavbe školských budov vo Východoslovenskom kraji (584); výkaz školských budov v okrese (774); obežník o prípravách svojpomocnej výstavby škôl (822); obežník o vykonávaní drobných opráv školských budov (848); schválenie finančných prostriedkov na výstavbu budovy Osemročnej strednej školy v Poprade (1129); správa o potrebe výstavby budovy Národnej školy v Hôrke (1195); návrh na výstavbu budovy Národnej školy v Lučivnej (1204).
- 191. 1955**                    **škol/52**                    **916 - 1070**                    **17**  
Návrh na poštátňenie modlitebne Cirkvi adventistov s. d. v Gerlachove (916); poštátňenie školských budov v Hranovnici, Lučivnej a Mengusovciach (1070).
- 192. 1955**                    **škol/59**                    **906 - 1201**                    **17**  
Správa o rómskych žiakoch v okrese, jednorázový súpis zanedbaných školopovinných cigánskych detí v obciach okresu (906); výkaz o pohybe učiteľov na školách v okrese (999); výkaz o materských školách okresu (1200); štatistický výkaz škôl, tried, žiakov a učiteľov v okrese v rokoch 1948 - 1955 (1201).

- 193. 1955**                    **škol/99**                    **494**                    **17**  
 Ďakovný list pracovníkom odboru školstva od Jaroslava Vocla(?) (494).
- 194. 1955**                    **kult/6**                    **860**                    **18**  
 Súpis pamätníkov, pomníkov a pamätných tabúl v okrese (860).
- 195. 1955**                    **kult/9**                    **179 - 747**                    **18**  
 Oznámenia o zájazdových divadelných predstaveniach v okrese (179); nákup vybavenia divadelného javiska v Poprade (747).
- 196. 1955**                    **kult/10**                    **140 - 987**                    **18**  
 Správy o činnosti kultúrno-osvetových zariadení v okrese (140); správa o kultúrnoosvetovej činnosti v baníckych strediskách Švábovce a Kišovce (304); plán kultúrnoosvetovej činnosti v okrese (321); obežník o mesačných operatívnych správach (462); správa o problémoch výchovy mládeže v okrese (935); okresný výkaz o osвете (987).
- 197. 1955**                    **kult/11**                    **182 - 239**                    **18**  
 Obežník o školení učiteľov hudobnej výchovy (182); správa o kurzoch pre negramotných v okrese (239).
- 198. 1955**                    **kult/14**                    **202 - 1119**                    **18**  
 Zákaz vystúpenia estrádnej skupiny z Vitkovic (202); správa o dychovej hudbe v Poprade (425); vystúpenie huslistu Tibora Gašpareka v Poprade (541); ponuka kúzelnického predstavenia (640); správa o personálnom obsadení učiteľov hudobných škôl v okrese (967); návrh na zriadenie Hudobnej školy v Matejovciach (1002); správa o umiestnení Hudobnej školy v Poprade (1119).
- 199. 1955**                    **kult/16**                    **739**                    **18**  
 Pokyny pre činnosť knižníc a zoznam zakázaných kníh (739).
- 200. 1955**                    **kult/17**                    **934 - 1182**                    **18**  
 Správy o obecných kronikách v obciach okresu (934); smernice pre obecných kronikárov (1182).

- 201. 1955 kult/19 11 - 1052 18**  
 Oslavy výročia oslobodenia okresu (11); pripomienky občanov okresu k predvolebnej kampani (206); oslavy MDŽ v okrese (218); vyhodnotenie Mesiaca knihy v okrese (623); obežník o prednáškach o Varšavskej konferencii (700); obežník o Týždni priateľstva čsl. a nemeckého ľudu (725); obežník o dožinkových slávnostiach (897); oslavy Mesiaca ČSSP v okrese (951); obežník o oslavách Dňa armády (1045); oslavy Týždňa priateľstva čsl. a poľského ľudu v okrese (1050); oslavy Svetového týždňa mládeže v Poprade (1052).
- 202. 1955 kult/20 273 18**  
 Obežník o výzve proti príprave atómovej vojny (273).
- 203. 1955 kult/22 1086 18**  
 Propagačný materiál k náboru pracovných síl do baníctva a stavebníctva (1086).
- 204. 1955 kult/24 199 18**  
 Plán zájazdov putovného kina v okrese (199).
- 205. 1955 kult/25 964 - 966 18**  
 Umiestnenie Domu osvetvy v Poprade (964); generálna rekonštrukcia kultúrneho domu vo Vyšnej Šuňave, projekt (966).
- 206. 1955 kult/26 380 - 519 18**  
 Súťaž ĽUT v okrese (380); informačné správy Slovenského ústredia ĽUT (519).
- 207. 1955 kult/27 520, 521 18**  
 Zápisnica z previerky Osvetovej besedy v Mlynici (520); zápisnica z previerky Osvetovej besedy v Kravanoch (521).
- 208. 1956 škol/1 21 - 570 19**  
 Obežník o balónovej akcii rozhlasu Slobodná Európa (21); vzorová hudobná škola v Prahe (168); obežník o ochrane štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva (273); obežník o náplni inštruktážnych porád učiteliek materských škôl a vedúcich poľnohospodárskych útulkov (291); zákaz vyberania zápisného na školách (337); úprava jednotného školného na hudobných školách (361); obežník o prihlasovaní detí na vyučovanie náboženstva (417); obežník o práci s deťmi (468); obežník o

decentralizácii štátnej správy v oblasti školstva (515); smernice o spolupráci finančných a úverových orgánov s hospodárskymi školami (570).

**209. 1956                      škol/2                      21 - 379                      19**

Správy o spisovej manipulácii na školách v okrese (22); rozpočet pre oblasť školstva a kultúry (23); dotazníky o rozvoji školstva a kultúry v obciach okresu do roku 1975 (53); plán práce na úseku školstva v okrese (127); umiestnenie Hudobnej školy v Poprade (129); vyhodnotenie práce škôl v okrese, Materskej školy v Matejovciach, Poprade I. a II., Vernári; Národnej školy v Batizovciach, Gánovciach, Gerlachove, Jánovciach, Kravanoch, Lučivnej, Matejovciach, Mengusovciach, Spišskej Teplici, Spišskom Štiavniku, Strážach pod Tatrami, Nižnej Šuňave, Vyšnej Šuňave, Švábovciach, Vernári, Vydrníku; Osemročnej strednej školy v Hranovnici, Poprade, Poprade - Spišskej Sobote, Poprade - Veľkej, Spišskom Bystrom, Svite I. a II., Veľkom Slavkove; Jedenásťročnej strednej škole v Poprade a Škole pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej (370); prednášky o požiarnej ochrane na školách (379).

**210. 1956                      škol/4                      151 - 479                      19**

Obežník o práci pedagogickej rady (151); obežník o výbere škôl a učiteľov polytechnickej výchovy (354); pripomienky k sústave vzdelávania učiteľov (355); obežník o poradách riaditeľov škôl (410); obežník o seminári školských inšpektorov (419); zoznam študujúcich riaditeľov škôl (479).

**211. 1956                      škol/6                      18 - 424                      19**

Obežníky ONV v Poprade, odboru školstva a kultúry (18); sťažnosť Tatranského seniorátu Slovenskej evanjelickej cirkvi na protievanjelicke články na Národnej škole v Lučivnej (298); pridelenie miestností Okresnému pedagogickému stredisku v Poprade (300); pozvánka na okresný učiteľský aktív (424).

**212. 1956                      škol/7                      12 - 483                      19**

Pracovný plán Národnej školy v Jánovciach, Jedenásťročnej strednej školy v Poprade, Osemročnej strednej školy vo Svite I. a II. (12); správa o zaradení nových vyučovacích predmetov do vyučovania na všeobecnovzdelávacích školách (480); obežník o zaradení hudobnej výchovy do vyučovania na stredných školách (483).

**213. 1956                      škol/9                      97 - 565                      19**

Obežník o krajskom seminári telesnej výchovy (97); správy o okresnej spartakiáde (242); správa o účasti škôl z okresu na Medzinárodnom pionierskom ľahkoatletickom

štvorboji o pohár Swiatu Mlodych (565).

**214. 1956                    škol/11                    276                    20**

Obežník o otázkach pre ústne záverečné a maturitné skúšky (276); zápisnice o záverečných skúškach na osemročných stredných školách v okrese (277).

**215. 1956                    škol/12                    26                    20**

Obežníky o rozmiestňovaní absolventov škôl (26).

**216. 1956                    škol/14                    14 - 594                    20**

Obežník o svetovom kongrese študentstva v Prahe (14); obežník a správy o oslavách MDŽ na školách (116); obežník o májových slávnostiach na školách (214); správa o Týždni Petra Jilemnického na Osemročnej strednej škole v Spišskom Bystrom (302); obežník o oslavách Mesiaca ČSSP na školách (505); obežník o organizovaní zimných radostných dní detí (594).

**217. 1956                    škol/15                    249 - 601                    20**

Výsledky súťaže okresného kola detskej umeleckej tvorivosti (249); správa o pionierskom tábore v Gerlachove (303); obežník o krajskej konferencii mladých technikov (314); výkazy o školskej rekreácii (407); obežník o lyžiarskych pretekoch (588); obežník o organizovaní súťaže Hviezdoslavov Kubín (592); vyhlásenie súťaže v umeleckom prednese v maďarskom a ukrajinskom jazyku (601).

**218. 1956                    škol/18                    229 - 301                    20**

Správa o družbe škôl v okrese (229); obežníky o spolupráci škôl s podnikmi (237); žiadosť učiteľov z Maďarska o spoluprácu (301).

**219. 1956                    škol/21                    289, 418                    20**

Metodický list o prepadávaní žiakov v prvom ročníku (289); obežník o okresnom prospechovom výkaze (418).

**220. 1956                    škol/22                    1179                    20**

Správa o zabezpečení zubnej zdravotnej starostlivosti na školách v okrese (1179).

- 221. 1956**                      **škol/23**                      **19 - 205**                      **20**  
Zápisnice pracovnej skupiny učiteľov škôl pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť (19); vyhodnotenie práce v Okresnom detskom domove v Spišskom Štiavniku (46); správa o školskej starostlivosti pre zanedbávaných rómskych žiakov v okrese (205).
- 222. 1956**                      **škol/25**                      **329, 591**                      **20**  
Správy o činnosti Okresného pionierskeho domu v Poprade (329); správa o ČSM vo Vikartovciach (591).
- 223. 1956**                      **škol/32**                      **310**                      **20**  
Zápisnica z previerky na Osemročnej strednej škole v Poprade - Spišskej Sobote (310).
- 224. 1956**                      **škol/33**                      **491 - 575**                      **20**  
Správa o stave materských škôl v okrese (491); správa o plnení plánu rozvoja školstva a kultúry v okrese (502); správa o činnosti Okresného pedagogického strediska v Poprade (503); história školstva v Novej Lesnej (504); odpoveď na kritický novinový článok o školskom poriadku na školách v okrese (575).
- 225. 1956**                      **škol/35**                      **190**                      **20**  
Informácia o prepustení učiteľa Jána Slivku zo Spišského Bystrého (190).
- 226. 1956**                      **škol/37**                      **43**                      **20**  
Obežník o prijímaní a rozmiestňovaní učiteľov, vychovávateľov a stálych vedúcich pionierskych skupín (43); zvýšenie počtu učiteľov na Hudobnej škole vo Svite (436).
- 227. 1956**                      **škol/45**                      **142, 544**                      **20**  
Pokyny k organizácii Dňa učiteľov (142); obežník o okresných učiteľských aktívoch (544).
- 228. 1956**                      **škol/51**                      **51 - 495**                      **20**  
Generálna oprava budovy Materskej školy v Batizovciach (51); kolaudácia budovy Materskej školy vo Vydrníku, pôdorys (52); situačný plán výstavby bytového domu pre potreby školstva vo Svite (53); generálna oprava budovy Hudobnej školy v Poprade, projekt (54); generálna oprava budovy Osemročnej strednej školy v Poprade (58); výkaz generálnych opráv školských budov v okrese (88); stavba budovy Národnej školy vo

Švábovciach (152); nedostatky v zásobovaní škôl pitnou vodou v okrese (260); príprava výstavby budovy Materskej školy vo Svite, projekty (285); príprava výstavby budovy Národnej školy v Hôrke (389); prevzatie budovy Osemročnej strednej školy v Poprade do užívania (474); vyvlastnenie pozemkov na stavbu budovy Osemročnej strednej školy v Poprade (477); urgencia výstavby budovy Materskej školy v Poprade - Spišskej Sobote (495).

**228. 1956                      škol/51                      500                      21**

Výstavba budovy Národnej školy v Javorine, projekt (500).

**228. 1956                      škol/51                      501                      22 - 24**

Výstavba budovy Národnej školy vo Vlkovciach, projekt (501).

**229. 1956                      škol/52                      164 - 374                      25**

Predaj budovy Materskej školy v Mengusovciach (164); zrušenie poštátnenia budovy bývalej Evanjelickej a. v. ľudovej školy v Hranovnici (256); poštátnenie budovy bývalej Židovskej ľudovej školy v Poprade (334); správa o majetkovo-právnom vysporiadaní nehnuteľností získaných pre investičnú výstavbu (374).

**230. 1956                      kult/1                      3 - 464                      25**

Obežník o subvenciách Povereníctva kultúry (3); obežníky o propagovaní a organizovaní kultúrnych podujatí v okrese (6); smernice o nákupe vybavenia osvetových zariadení (8); obežník ONV v Poprade, odboru školstva a kultúry o kultúrno-výchovných akciách na školách a osvetových zariadeniach (464).

**231. 1956                      kult/3                      166                      25**

Plán kultúrno-osvetovej práce v okrese (166).

**232. 1956                      kult/4                      186                      25**

Návrh na zriadenie múzea vo Vysokých Tatrách (186).

**233. 1956                      kult/6                      335, 336                      25**

Návrh na zriadenie mestskej pamiatkovej rezervácie Spišská Sobota (335); správa o zákazoch v chránenej archeologickej pamiatke Gánovce, Hozelec, Švábovce a Hôrka (336).



<b>234. 1956</b>	<b>kult/8</b>	<b>554</b>	<b>25</b>
Menovanie Libuše Odložilíkovej do funkcie okresného konzervátora (554).			
<b>235. 1956</b>	<b>kult/9</b>	<b>44</b>	<b>25</b>
Povolenia divadelných predstavení v okrese (44).			
<b>236. 1956</b>	<b>kult/10</b>	<b>212 - 550</b>	<b>25</b>
Správa o kultúrno-osvetovej práci v okrese (212); odpoveď na kritický novinový článok o organizácii kultúrneho života v Poprade (218); štatistický výkaz kultúrno-osvetovej práce (550).			
<b>237. 1956</b>	<b>kult/11</b>	<b>387</b>	<b>25</b>
Vyhodnotenie školení pre negramotných v okrese (387).			
<b>238. 1956</b>	<b>kult/13</b>	<b>59</b>	<b>25</b>
Správy o záujmových krúžkoch pri osvetových zariadeniach v okrese (59).			
<b>239. 1956</b>	<b>kult/14</b>	<b>32, 471</b>	<b>25</b>
Obežník o povoľovaní divadelných predstavení, estrád, večierkov, ľudových zábav a iných verejných produkcií (32); previerka ochotníckych tanečných orchestrov, ľudových hudieb a skupín v okrese (471).			
<b>240. 1956</b>	<b>kult/15</b>	<b>381</b>	<b>25</b>
Pozvánka na výstavu Atómy pre mier (381).			
<b>241. 1956</b>	<b>kult/16</b>	<b>29 - 525</b>	<b>25</b>
Organizácia Mesiaca knihy v okrese (29); okresný výkaz o ľudových knižniciach (203); obežník o vyradení protijuhoslovanskej literatúry z knižníc (304); obežník o súťaži o najlepšieho aktivistu ľudovej knižnice (525).			
<b>242. 1956</b>	<b>kult/17</b>	<b>139, 140</b>	<b>25</b>
Pokyny o vedení obecných kroník (139); sťažnosť Gedeona Mohra, kronikára obce Mengusovce (140).			

- 243. 1956 kult/19 126 - 413 25**  
Obežník o oslavách narodenia Petra Jilemnického (126); obežník o oslavách založenia KSČ (236); obežník o oslavách výročia SNP (413).
- 244. 1956 kult/20 77 - 484 25**  
Správy o oslavách Dňa armády v okrese (77); obežník o oslavách MDŽ (95); správa o usporiadaní celoštátneho zrazu turistov na Podbanskom (414); správy o oslavách Týždňa priateľstva československého a nemeckého ľudu (467); obežník o kultúrno-výchovných akciách (484).
- 245. 1956 kult/21 260 - 261 25**  
Prehľad o negramotných občanoch v okrese (260); zápisnice Okresného aktívu starostlivosti o brancov (261).
- 246. 1956 kult/25 120 - 530 25**  
Stavba kultúrnych domov v Gerlachove a Spišskom Bystrom (120); generálna oprava Kultúrneho domu v Mlynici (267); stavba miestneho rozhlasu v Mengusovciach (275); previerka správy národného majetku v okrese (305); stavba miestneho rozhlasu v Gánovciach (416); nájomné za Kultúrny dom v Batizovciach (530).
- 247. 1956 kult/26 96 - 532 25**  
Správa o náboře do súťaží EUT (96); pokyny pre súťaže spoločenského tanca (117); pokyny pre financovanie súťaží EUT (148); zápisnica komisie EUT v Poprade (532).
- 248. 1956 kult/27 230, 542 25**  
Zoznam členov Rady Osvetovej besedy v Hranovnici, Lučivnej, Mengusovciach, Nižnej Šuňave, Spišskom Štiavniku a Vernári (230); príspevky na činnosť osvetových besied (542).
- 249. 1957 škol/1 1 26**  
Obežník o tvorení obvodov pre vyučovanie náboženstva (1).
- 250. 1957 škol/2 2 - 553 26**  
Vyhodnotenie práce škôl v okrese: Materskej školy v Batizovciach, Gerlachove, Lučivnej, Matejovciach, Mengusovciach, Mlynici, Strážach, Svite, Veľkom Slavkove, Vernári, Nižnej Šuňave, Vyšnej Šuňave, Vydriku, Národnej školy v Batizovciach,

Gánovciach, Gerlachove, Hôrke, Jánovciach, Kravanoch, Lučivnej, Školy pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej, Národnej školy v Matejovciach, Mengusovciach, Mlynici, Novej Lesnej, Spišskej Teplici, Spišskom Štiavniku, Strážach pod Tatrami, Nižnej Šuňave, Vyšnej Šuňave, Švábovciach, Vernári, Vikartovciach, Vydrníku, Osemročnej strednej školy v Hranovnici, Poprade, Poprade - Spišskej Sobote, Poprade - Veľkej, Spišskom Bystrom, Svite I. a II., Jedenásťročnej strednej školy v Poprade, Okresného detského domova v Spišskom Štiavniku (2); odvolanie rodičov proti zrušeniu Materskej školy v Mengusovciach (44).

**251. 1957                      škol/12                      21                      26**

Obežník o prijímaní uchádzačov do výberových škôl (21).

**252. 1957                      škol/13                      118                      26**

Zabezpečenie ubytovania pre exkurzie zo zahraničia (118).

**253. 1957                      škol/15                      119                      26**

Správa o výsledkoch okresného kola súťaže v umeleckom prednese (119).

**254. 1957                      škol/22                      139, 140                      26**

Očkovanie proti detskej obrne na školách v okrese (139); protichrípkové opatrenia na školách v okrese (140).

**255. 1957                      škol/31                      434                      26**

Okresné prospechové výkazy (434).

**256. 1957                      škol/32                      464                      26**

Zápisnice z previerky na Osemročnej strednej škole v Poprade - Spišskej Sobote (464).

**257. 1957                      škol/33                      326 - 349                      26**

Zápisnice o prevzatí správy Osemročnej strednej školy v Poprade - Spišskej Sobote, I. Osemročnej strednej školy vo Svite a Materskej školy vo Svite (326); zápisnice z previerky MNV na úseku školstva a kultúry v Batizovciach, Mengusovciach, Hranovnici, Nižnej Šuňave, Poprade, Spišskej Teplici, Spišskom Bystrom, Spišskom Štiavniku a Svite (333); zriadenie Osemročnej strednej školy vo Vikartovciach (349).

<b>258. 1957</b>	<b>škol/35</b>	<b>261</b>	<b>26</b>
Odvolaie Valentína Bezáka proti neodporúčaniu na vysokoškolské štúdium (261).			
<b>259. 1957</b>	<b>škol/41</b>	<b>158</b>	<b>26</b>
Správy o zapájani sa učiteľov do socializácie dedín v okrese (158); referát z aktívu dedinských učiteľov v okrese (159).			
<b>260. 1957</b>	<b>škol/42</b>	<b>324</b>	<b>26</b>
Zápisnice z porád o rozmiestňovaní učiteľov v okrese (324).			
<b>261. 1957</b>	<b>škol/51</b>	<b>75</b>	<b>27</b>
Projekt výstavby Národnej školy v Komjatnej (75).			
<b>261. 1957</b>	<b>škol/51</b>	<b>238 - 513</b>	<b>28</b>
Správy o školskej investičnej výstavbe vo Východoslovenskom kraji a v okrese Poprad (238); príprava výstavby Materskej školy v Batizovciach (430); príprava výstavby Materskej školy v Gerlachove (431); prehľad o majetkovo-právnom vysporiadaní školských a kultúrnych budov v okrese, výkaz plôch v Spišskom Štiavniku (470); výstavba školských a kultúrnych zariadení v Batizovciach, Lučivnej, Spišskom Bystrom, Mlynici a Svite v akcii Z (488); projekt generálnej opravy budovy Osemročnej strednej školy v Poprade - Veľkej (502); projekt generálnej opravy Národnej školy v Spišskej Teplici (513).			
<b>262. 1957</b>	<b>kult/1</b>	<b>113</b>	<b>28</b>
Smernice o rozvoji osvetovej práce (113).			
<b>263. 1957</b>	<b>kult/4</b>	<b>96</b>	<b>28</b>
Správa o činnosti Okresného vlastivedného múzea v Poprade (96).			
<b>264. 1957</b>	<b>kult/9</b>	<b>35</b>	<b>28</b>
Povolenia divadelných predstavení v okrese (35).			
<b>265. 1957</b>	<b>kult/16</b>	<b>206 - 299</b>	<b>28</b>
Správa o činnosti knižníc v okrese (206); celoslovenský štatistický prehľad o čitateľoch v krajských a okresných knižniciach, štatistické mapy Slovenska (272); správa o			

činnosti knižnice v Novej Lesnej (299).

<b>266. 1957</b>	<b>kult/17</b>	<b>106</b>	<b>28</b>
Zápis do kroniky obce Matejovce za roky 1954 - 1956 (106).			
<b>267. 1957</b>	<b>kult/18</b>	<b>560</b>	<b>28</b>
Odoberanie sovietskej tlače (560).			
<b>268. 1957</b>	<b>kult/19</b>	<b>280, 470</b>	<b>28</b>
Priebeh májových osláv v okrese (280); príprava osláv VOSR v okrese (470).			
<b>269. 1957</b>	<b>kult/22</b>	<b>276</b>	<b>28</b>
Organizovanie kultúrnych podujatí počas volieb v okrese (276).			
<b>270. 1957</b>	<b>kult/27</b>	<b>536</b>	<b>28</b>
Správy o činnosti osvetových besied v okrese (536).			
<b>271. 1958</b>	<b>škol/1</b>	<b>1 - 3</b>	<b>29</b>
Smernice o poskytovaní štipendií žiakom výberových škôl (1); obežník o perspektívach ďalšieho rozvoja sociálnych zariadení pre pracujúce matky (2); prehľad vysokých škôl, fakúlt a špecializácií na Slovensku (3).			
<b>272. 1958</b>	<b>škol/2</b>	<b>4</b>	<b>29</b>
Zápisnice z gremiálnych porád pracovníkov ONV v Poprade, odboru školstva a kultúry (4).			
<b>273. 1958</b>	<b>škol/14</b>	<b>5 - 8</b>	<b>29</b>
Správy o priebehu osláv februárových udalostí v okrese (5); obežník o oslavách MDD (6); obežník o oslavách SNP na školách (7); obežník o oslavách príchodu Deda Mráza (8).			
<b>274. 1958</b>	<b>škol/25</b>	<b>9</b>	<b>29</b>
Voľba Emílie Hurajtovej, učiteľky v Kravanoch, za náhradníčku KV ČSM (9).			

<b>275. 1958</b>	<b>škol/31</b>	<b>10</b>	<b>29</b>
Okresný prospechový výkaz (10).			
<b>276. 1958</b>	<b>škol/35</b>	<b>11 - 12</b>	<b>29</b>
Zamestnanie učiteľky Valérie Václavíkovej a Jozefa Osvalda (11); výkaz počtu učiteľov (12).			
<b>277. 1958</b>	<b>škol/41</b>	<b>13</b>	<b>29</b>
Zápisnica zo schôdze OV ROH SZŠO (13).			
<b>278. 1958</b>	<b>škol/45</b>	<b>14</b>	<b>29</b>
Správa o aktíve dedinských učiteľov v okrese (14).			
<b>279. 1958</b>	<b>škol/48</b>	<b>15</b>	<b>29</b>
Správa o Učňovskej škole výrobných družstiev v Poprade - Veľkej (15).			
<b>280. 1958</b>	<b>škol/51</b>	<b>16 - 19</b>	<b>29</b>
Správa o stavbe Osemročnej strednej školy v Hranovnici (16); správa o stavbe Osemročnej strednej školy v Hôrke (17); správa o stavbe Materskej školy vo Svite (18); prehľad školskej investičnej výstavby v okrese (19).			
<b>281. 1958</b>	<b>kult/1</b>	<b>20 - 23</b>	<b>29</b>
Družobné styky s Ústí nad Orlicí (20); zápisnica a rezolúcia z okresnej konferencie kultúrnych a osvetových pracovníkov (21); správa o kultúrnej činnosti v Poprade (22), zápisnice Komisie ONV v Poprade pre zveľadenie miest a obcí (23).			
<b>282. 1958</b>	<b>kult/4</b>	<b>24 - 27</b>	<b>29</b>
Správa o budove múzea v Poprade - Veľkej (24); prevod správy budovy múzea v Poprade (25); rezolúcia celoštátnej pracovnej konferencie muzeálnych pracovníkov (26); správa o činnosti Okresného múzea v Poprade (27).			
<b>283. 1958</b>	<b>kult/9</b>	<b>28</b>	<b>29</b>
Povolenia divadelných predstavení v okrese (28).			

- 284. 1958**                      **kult/16**                      **29, 30**                      **29**  
Výsledky súťaže o najlepšiu knižnicu v okrese (29); štatistický prehľad o činnosti knižníc v okrese (30).
- 285. 1958**                      **kult/19**                      **31 - 33**                      **29**  
Priebeh májových osláv v okrese (31); správa o kultúrnej činnosti JRD v obciach okresu (32); správa o priebehu osláv Mesiaca ČSSP v obciach okresu (33).
- 286. 1958**                      **kult/22**                      **34 - 41**                      **29**  
Obecný spravodajcovia - Gánovský spravodaj (34); Život našej dediny Gerlachov (35); Hranovnický obzor (36); Hlas obce Matejovce (37); Okienko z Vernára (38); Metodický mesačník pre prácu PO ČSM v okrese Poprad - Pionierska práca (39); prednáška o F. M. Dostojevskom (40); návrhy odznakov Národného výstupu na Kriváň (41).
- 287. 1958**                      **kult/24**                      **42**                      **29**  
Pozvánka na konferenciu pracovníkov filmovej distribúcie (42).
- 288. 1958**                      **kult/25**                      **43**                      **29**  
Zápisnica o príprave stavby Kultúrneho doma vo Vikartovciach
- 289. 1958**                      **kult/26**                      **44**                      **29**  
Zápisnica z schôdze komisie pre L'UT (44).
- 290. 1958**                      **kult/27**                      **45 - 51**                      **29**  
Správy o osvetovej činnosti v obciach okresu (45); zápisnica zo zasadnutia Kultúrno-osvetovej komisie v Batizovciach (46); zápisnica z previerky Osvetovej besedy v Gánovciach (47); zápisnica z previerky Osvetovej izby v Hozelci (48), zápisnica z previerky Osvetovej besedy v Mengusovciach (49), zápisnica z previerky Osvetovej besedy vo Švábovciach (50), zápisnica z previerky Osvetovej besedy vo Vydvníku (51).
- 291. 1959**                      **škol/1**                      **101 - 695**                      **30**  
Obežník o výstavbe školských budov (101); obežník o preplnených triedach na školách (278); obežník o časopise Predvoj (335); obežník o nekvalitnej práci pri fotografovaní žiakov (450); obežník o celoslovenskom logopedickom kurze (451); obežník o hnutí vynálezcov a zlepšovateľov (479); obežník o detskej požiarovosti (640); obežník o

normách pre výchovu učňovského dorastu (695).

**292. 1959                      škol/2                                      16 - 697                                      30**

Obežník o vydávaní vysvedčení (16); referát o úzkom spojení školy so životom (102); zápisnice z gremiálnych porád pracovníkov ONV v Poprade, odboru školstva a kultúry (103); obežník o výchove robotníckeho dorastu (370); zriadenie Materskej školy pri Liečebni pľúcnej tuberkulózy v Poprade - Kvetnici (413); organizácia učebno-výchovnej práce v učilištiach (466); zriadenie Deväťročnej strednej školy v Poprade - Veľkej (522); Poprade - Spišskej Sobote (523); Svite (524); Poprade (525); dlhodobé školenie riaditeľov škôl a vedúcich školských pracovníkov (594); obežník KNV o aktuálnych otázkach organizácie školstva (600); plán výkonov odborných škôl Východoslovenského kraja (606); správa o vyučovaní náboženstva vo Svite (638); obežník o skrátení dĺžky cyklov na školách s cyklickým vyučovaním (697); obežník o vydávaní polročných vysvedčení (709).

**293. 1959                      škol/3                                      104 - 517                                      30**

Obežník o efektívnosti vyučovania matematiky (104); správy o polytechnickom vyučovaní na školách (108); obežník o tvorbe učebníc pre učilištia (366); výskum klasifikačnej normy pravopisu v diktátoch na školách (425); pokyny o použití učebných plánov a osnov (517).

**294. 1959                      škol/4                                      328                                      30**

Školenia učiteľov škôl (328).

**295. 1959                      škol/6                                      82 - 634                                      30**

Návrh na zriadenie učňovského krajčírskoho odboru v Poprade (82); obežník o decentralizácii priemyselných škôl (212); nedostatočná kapacita v Materskej škole vo Svite (218); presun učilišťa z Lubeníka do Popradu (309); obežníky ONV v Poprade, odboru školstva a kultúry (550); usmernenie o novom názve osemročných stredných škôl (567); obežník o klasifikácii žiakov v občianskej výchove (634).

**296. 1959                      škol/8                                      710                                      30**

Obežník o ústrednom výkupe učebných pomôcok (710).



**297. 1959**                      **škol/9**                      **48 - 676**                      **30**

Obežník o školení učiteľov telesnej výchovy (48); správa o lyžiarskych pretekoch žiakov v behu na lyžiach (90); správa o lyžiarskych pretekoch žiakov v zjazdovom lyžovaní (95); správa o hokejovom turnaji (131); správa o lyžiarskych pretekoch o pohár Pionierskych novín (132); obežník o usporiadaní cezpoľných behov (201); obežník o pretekoch turistickej a brannej zdatnosti žiakov (229); obežník o cyklistických pretekoch Pionierskych novín (230); obežník o národnej príprave obyvateľstva k CO (244); spolupráce škôl s TJ Lokomotíva Poprad (291); obežník o celoslovenských dňoch školskej telesnej výchovy a športu (368); ročné školenie zvláštnej telesnej výchovy (463); obežník o vyhodnotení krajských dní školskej a telesnej výchovy a športu žiactva v ľahkej atletike (491); obežník o športových a telovýchovných akciách na školách (491); prihlášky na súťaže krajských dní školskej telesnej výchovy a športu (598); obežník o školení učiteľov v tanci pre pohybovú výchovu žiakov (610); inštruktáž z telesnej výchovy pre učiteľov národných škôl (632); prihlášky žiakov do plaveckého kurzu (646); obežníky o spartakiáde (651); informácie o Sokolovskom preteku brannej zdatnosti a školení jeho rozhodcov a trénerov (676).

**298. 1959**                      **škol/10**                      **87 - 700**                      **30**

Obežník o ľudových kurzoch ruštiny (87); obežník o prijímaní uchádzačov na mimoriadne formy štúdia na výberových školách (167); správa o kurze negramotných v Matejovciach (217); žiadosť o pomoc pri získavaní materiálu na celoštátnu výstavu o mimoriadnych spôsoboch štúdia (312); obežník o štúdiu pracujúcich žien (338); správa o večerných triedach Hudobnej školy v Poprade (406); obežník o študijnom kurze pre vychovávateľov v mimoškolských výchovných zariadeniach (460); správa o zriadení tried večerného štúdia pre pracujúcich na Hospodárskej škole v Poprade (567); obežník o výbere uchádzačov na pedagogických inštitútoch (650); obežník o zriaďovaní a organizácii kurzov z učiva osemročných stredných škôl (700).

**299. 1959**                      **škol/11**                      **45 - 277**                      **30**

Obežník o zastavení záverečných skúšok na osemročných stredných školách (45); obežník o externých skúškach na osemročných stredných školách (152); predbežné inštrukcie k záverečným skúškam na učňovských školách (210); plán záverečných učňovských skúšok na Odbornom učilišti pri n. p. Chemosvit vo Svite (277).

**300. 1959**                      **škol/12**                      **23 - 665**                      **30**

Obežník o informačných brožúrach pre usmerňovanie žiakov ôsmych ročníkov (23); informácia o prijímaní uchádzačov na všetky druhy školy (40); menovanie členov komisie pre výber žiakov na výberové školy v okrese (119); pokyny o rozmiestňovaní

absolventov odborných škôl (124); plán získavania žiakov do 9. ročníkov základných škôl (378); plán potreby učňov vo Vagónke Tatra v Poprade (497); obežník o organizácii výchovy a vyučovania na odborných školách (514); návrh presunu učňov medzi odbornými učilišťami a učňovskými školami vo Východoslovenskom kraji (540); obežníky o prijímaní uchádzačov do škôl (665).

**301. 1959                      škol/14                      22 - 692                      30**

Správa o oslavách príchodu Deda Mráza v okrese (22); pozvánka na stretnutie absolventov Priemyselnej školy chemickej vo Svite (47); oslavy Pamätných dní odboja v okrese (105); obežník o oslavách výročia vzniku PO ČSM (214); obežník o oslavách výročia SNP (297); pokyny pre usporiadanie Štafety priateľstva a mieru (591); správa o pionierskej hre Smer Praha (617); obežník o spievaní Internacionály (648); obežník o spomienkových slávnostiach na Nikolu Jonkova Vapcarova na školách (672); obežník o novoročných slávnostiach príchodu Deda Mráza (692).

**302. 1959                      škol/15                      76 - 656                      30**

Obežník o študijných bezdevisových zájazdoch do zahraničia (76); obežník o uvoľnení školských budov pre ubytovanie turistov počas prázdnin (266); pokyny o súťaži technickej tvorivosti mládeže (616); sťažnosť na účasť žiakov na športových akciách TJ Lokomotíva Poprad (625); prenajatie školských objektov pre účely pionierskych táborov v okrese (656).

**303. 1959                      škol/17                      30 - 628                      30**

Pokyny pre organizovanie aktívu pedagogických pracovníkov (30); správa o včelárskych krúžkoch na školách (148); obežník o podujatiach Výskumného ústavu pedagogického (387); správa o účasti učiteľov okresu v súťaži pedagogické čítanie (555); obežník o zriadení metodických združení a predmetových komisií (628).

**304. 1959                      škol/18                      361                      30**

Ponuka družby s okresom Frýdlandt (361).

**305. 1959                      škol/19                      373 - 554                      30**

Obežník o plnení deväťročnej povinnej školskej dochádzky, prehľad o rozmiestnení 14-ročného dorastu (373); zápisnica o odstránení nedostatkov v prijímaní detí do Detských jasí a Materskej školy vo Svite (554).

- 306. 1959**                      **škol/22**                      **55 - 661**                      **31**  
Organizovanie kurzov pre učiteľov Pripravený pre zdravotnícku obranu (55); obežník o pohlavnom zneužívaní mládeže (63); obežník o chrípkovej epidémii (198); obežník o výkazoch o pracovnej úrazovosti (245); obežník o poskytovaní štipendií (256); obežník o bezpečnostných predpisoch na školách (324); prednáška Chráňme deti pred požiarmi, 2 fotografie (336); obežník o akcii Týždeň Výživa a zdravie (424); ubytovanie učňov v Poprade (468); obežník o finančnom a hmotnom zabezpečení učňov (475); správa o hygienických nedostatkoch v Rekreačnom stredisku školskej mládeže na Hranovnickom Plese (478); obežník o školskom poistení (483); zriadenie zubnej ambulancie vo Švábovciach (661).
- 307. 1959**                      **škol/23**                      **129 - 429**                      **31**  
Správa o vyučovaní rómskych žiakov v okrese (129); obežník o zaškolení nevidiacich a slabozrakých detí (239); sťažnosť na Osobitnú učňovskú školu v Spišskom Štiavniku (429).
- 308. 1959**                      **škol/25**                      **168 - 486**                      **31**  
Správa o krádeži v Pionierskom dome v Poprade (168); obežník o odbere Pionierskych novín na školách (283); návrh na úpravu pracovných a platových pomerov vedúcich pionierskych skupín na školách (486).
- 309. 1959**                      **škol/26**                      **533**                      **31**  
Správy o praxi študentov pedagogických škôl (533).
- 310. 1959**                      **škol/27**                      **251 - 575**                      **31**  
Obežník o pomoci školskej mládeže pri ničení chrústov (251); obežník o ochrane žatvy pred požiarmi (357); obežník o ničení pásavky zemiakovej žiakmi (423); obežník o organizovaní školského sporenia (575).
- 311. 1959**                      **škol/28**                      **367**                      **31**  
Návrh na zriadenie Družiny mládeže pri Osemročnej strednej škole v Hranovnici (367).
- 312. 1959**                      **škol/31**                      **83**                      **31**  
Obežník o vyhodnotení výchovno-vzdelávacích výsledkov (83).

- 313. 1959**                      **škol/32**                      **136**                      **31**  
Správa o kontrole v Osobitnom domove mládeže v Spišskom Štiavniku (136).
- 314. 1959**                      **škol/33**                      **57 - 675**                      **31**  
Problémy s ubytovaním učiteľov v Hranovnici a Spišskom Štiavniku (57); správa o výsledkoch učebno-vzdelávacej práce v okrese (106); správa o stave učňovských škôl a učilíšť v okrese (112); správa o stave materských škôl v okrese (289); vyhodnotenie plánu 9. základných tried a pokračovania v školskej dochádzke zostávajúcimi žiakmi (582); správa o Národnej škole v Novej Lesnej (675).
- 315. 1959**                      **škol/34**                      **578**                      **31**  
Plán kontrol ONV v Poprade, odbor školstva a kultúry (578).
- 316. 1959**                      **škol/35**                      **38 - 626**                      **31**  
Sťažnosť na učiteľku Juditu Janovskú (38); zoznam učiteľov navrhnutých na seminár o ateistickej výchove (121); sťažnosť na učiteľa Štrivinského (219); návrh na prepustenie učiteľky Edity Ondruškovej (228); učitelia povolani na základnú vojenskú službu (531); preloženie učiteľky vo Svite Heleny Bajtošovej (534); zoznam učiteliek materských škôl v okrese (588); sťažnosť na učiteľa v Spišskej Sobote Štefana Andreja (624); žiadosť pre učiteľku vo Svite Emíliu Vargovú, aby presvedčila rodičov na vstup do JRD v Plavnici (626).
- 317. 1959**                      **škol/36**                      **395**                      **31**  
Správa o práci a službách v školstve zabezpečovaných externými pracovníkmi v okrese (395).
- 318. 1959**                      **škol/37**                      **292 - 561**                      **31**  
Obežník o obsadzovaní učiteľských miest na základných hudobných školách (292); správy o praxi absolventov pedagogických škôl (506); obežník o postupe pri dopĺňaní kvalifikovaných učiteľov (561).
- 319. 1959**                      **škol/40**                      **614**                      **31**  
Návrh na vyznamenanie učiteľov v okrese (614).

<b>320. 1959</b>	<b>škol/44</b>	<b>174</b>	<b>31</b>
Obežník o kontrolách pracovísk zamestnancov školstva, ktorým sa poskytujú služobné byty (174).			
<b>321. 1959</b>	<b>škol/45</b>	<b>100</b>	<b>31</b>
Správa o učiteľskej konferencii (100).			
<b>322. 1959</b>	<b>škol/47</b>	<b>481, 549</b>	<b>31</b>
Zrušenie Hospodárskej školy v Spišskej Novej Vsi (481); zoznam škôl v okrese (549).			
<b>323. 1959</b>	<b>škol/49</b>	<b>459</b>	<b>31</b>
Obežník o študijnom kurze pre vybrané nekvalifikované učiteľky materských škôl (459).			
<b>324. 1959</b>	<b>škol/50</b>	<b>125, 385</b>	<b>31</b>
Plán výkonov odborných škôl Východoslovenského kraja (125); prehľad počtu žiakov a tried osemročných a jedenásťročných škôl v okrese (385).			
<b>325. 1959</b>	<b>škol/51</b>	<b>13 - 708</b>	<b>31</b>
Povolenie pre ONV v Poprade, odbor školstva a kultúry využívať budovu Materskej školy v Poprade - Veľkej (13); stavba obchodného domu v Spišskej Teplici (18); obežník o pomoci SNF pri investičnej výstavbe škôl (42); správa o školskej investičnej výstavbe v okrese (94); generálna oprava budovy Národnej školy v Novej Lesnej, projekt (107); generálna oprava budovy Žiackeho domova v Poprade - Veľkej (119); správa o školskej investičnej výstavbe vo Východoslovenskom kraji (133); stavba školskej budovy v Hranovnici a Hôrke (141); generálna oprava budovy Materskej školy vo Švábovciach (187); návrh na výstavbu školskej budovy v Poprade - Veľkej (216); umiestnenie školy v Mengusovciach (303); správa o pozemkoch na stavbu budovy Materskej školy v Gerlachove (307); návrh plánu investičnej výstavby v okrese (318); správa o zabezpečení dokončenia výstavby školských budov (401); umiestnenie školy v Hozelci (417); kolaudácia školskej budovy v Hôrke (544); obežník o nákupe zariadenia do novostavieb školských budov (573); návrh výstavby školskej budovy v Spišskom Štiavniku (608); odstránenie kolaudačných závad v budove Osemročnej strednej školy vo Švábovciach (660); odstránenie kolaudačných závad v budove Osemročnej strednej školy v Hranovnici (708).			

- 326. 1959**                      **škol/52**                      **33 - 569**                      **31**  
 Zrušenie Osobitnej učňovskej školy v Spišskom Štiavniku (33); vyvlastnenie pozemkov na stavbu Národnej školy v Lučivnej (110); poštátnenie majetku bývalej Rímskokatolíckej meštianskej školy v Poprade - Spišskej Sobote (223); umiestnenie Materskej školy III. v Poprade, kúpa budovy (302); vyvlastnenie pozemkov na stavbu budovy Materskej školy v Batizovciach (303); informácia o dodávkach zariadenia pre materské školy (344); obežník o majetkovo-právnom vysporiadaní majetku v rezorte školstva (354); majetkové vysporiadanie školských budov v Spišskom Štiavniku (386); majetkové vysporiadanie školského bytu v Gánovciach (396); žiadosť Evanjelickej a. v. cirkvi v Hranovnici o vysporiadanie služobného bytu (471); pridelenie majetku Evanjelickej a. v. cirkvi v Poprade Okresnému ústavu geodézie a kartografie v Poprade (501); obežník o materiálnom vybavení škôl (569).
- 327. 1959**                      **škol/53**                      **85 - 445**                      **31**  
 Vyvlastnenie pozemkov na stavbu Osemročnej strednej školy v Poprade (85); zrušenie internátu pre učňov v Poprade (137); vyvlastnenie pozemkov na stavbu Hospodárskej školy v Poprade (377); obežník o prinavracaní školských budov slúžiacich na iné ako školské účely (394); žiadosť o možnosť využívania kúpaliska na Hranovnickom Plese (445).
- 328. 1959**                      **škol/54**                      **541 - 678**                      **31**  
 Obežníky o vydávaných publikáciách a tlači pre školy (541); obežník o nákupe hudobných nástrojov u súkromníkov (576); obežník o stálej burze nadnormatívnych zásob (678).
- 329. 1959**                      **škol/57**                      **111**                      **31**  
 Rozpočty škôl okresu (111).
- 330. 1959**                      **kult/4**                      **169 - 409**                      **32**  
 Správa o činnosti Okresného vlastivedného múzea v Poprade (169); odvolanie riaditeľa Okresného vlastivedného múzea v Poprade (188); delimitácia zbierok do Múzea pri Správe TANAPu v Tatranskej Lomnici (205); smernice o zbieraní dokumentárneho materiálu o národnooslobodzovacom boji (274); prepožičiavanie zbierok múzea (409).
- 331. 1959**                      **kult/7**                      **684**                      **32**  
 Obežník o ničení prírody prakmi a vzduchovkami (684).

- 332. 1959 kult/8 411 32**  
Zákaz ťažby travertínu v Gánovciach - Filiciach (411).
- 333. 1958 kult/9 31 - 711 32**  
Povolenia divadelných predstavení v okrese (31); zoznam odporúčaných divadelných hier (263); správa o usporiadaní verejných koncertov Hudobnou školou v Poprade (267); sťažnosť Divadla Jonáša Záborského v Prešove na činnosť v Poprade (711).
- 334. 1958 kult/10 516 32**  
Správa o zvýšení ideovej účinnosti kultúrno-osvetovej práce v okrese (516).
- 335. 1958 kult/14 29 - 503 32**  
Obežník o previerke neprofesionálnych hudobníkov (29); zriadenie a činnosť Hudobnej školy v Tatranskej Lomnici (113); správa o vystúpení lužicko-srbského hudobno-tanečného súboru vo Svite, leták (114); správa o vystúpení Zmiešaného speváckeho zboru českých učiteľov v Poprade (248); správa o pobyte Detského zboru budapeštianskeho rozhlasu v Poprade (382); povoľovanie tanečných zábav v okrese (462); obežník o zákaze činnosti bulharského umelca Peša Dimitrovova (503).
- 336. 1959 kult/15 200, 232 32**  
Oznámenie o výstave prác žiakov Odborného učilišťa pri n. p. Chemosvit vo Svite (200); usporiadanie výstavy Márie Medveckej v Poprade - Kvetnici (232).
- 337. 1959 kult/16 61 - 376 32**  
Správa o činnosti knižníc v okrese (61); vyhodnotenie súťaže o najlepšiu knižnicu v okrese (115); obežník o činnosti knižníc (376).
- 338. 1959 kult/17 496 32**  
Správa o stave písania kroník v okrese (496).
- 339. 1959 kult/19 109 - 260 32**  
Žiadosť o prednesenie prednášky o špiritizme (109); žiadosť o prednesenie prednášky Milanom Machovcom, prodekanom Karlovej univerzity (225); obežník o oslavách MDŽ (113); obežník o súťaži technickej tvorivosti mládeže (260).

- 340. 1959 kult/20 609 32**  
Obežník o oslavách Mesiaca ČSSP (609).
- 341. 1959 kult/21 658, 683 32**  
Správa o vlastivednej súťaži v časopise Osvetová práca (658); návrh na vyznamenanie osvetových pracovníkov v okrese (683).
- 342. 1959 kult/22 59 - 231 32**  
Obežník o prvej sovietskej kozmickej rakete (59); spolupráca učiteľa v Poprade Jána Pribylinca na tvorbe učebníc (177); správa o vydávaní novín Vtáčnik v Kravanoch (231).
- 343. 1959 kult/23 116, 319 32**  
Zriaďovanie miestnych rozhlasov v okrese (116); inštrukcie o používaní verejného rozhlasu (319).
- 344. 1959 kult/24 10 - 707 32**  
Cenový výmer vstupného pre kino v Spišskom Bystrom (10); vyhodnotenie návštevnosti kín počas Mesiaca ČSSP (20); informácie o reklamných diapásoch (46); cenový výmer vstupného pre kino vo Svite (49); informácie o kine Brigádnik vo Svite, Baník v Hôrke, Osveta v Hranovnici, kine v Kvetnici, Dukla v Matejovciach, Tatran v Poprade, Budovateľ v Spišskom Bystrom (120); vyhodnotenie akcie Filmová jar (127); obežník o štatistike v kinách (158); odvod požičovného z kín (163); informácie o filmovej ľudovej univerzite (207); obežník o kultúrno-politickej práci s filmom (271); správa o návštevnosti kín (300); obežník o vydaných publikáciách o kinematografii (381); zriadenie kina v Batizovciach (526); prehľad projektorov na školách okresu (535); obežník o školských diafilmoch (542); pozvánka na Krajský aktív pracovníkov so sovietskym filmom (548); prehľad hracích termínov v kina Dukla v Matejovciach (574); správa o nedostatkoch v kinách okresu (603); obežník o súťaži v návštevnosti kín počas Mesiaca ČSSP (612); žiadosť o zriadenie kina v Poprade - Kvetnici (642); obežník o zriaďovaní kín v obciach (707).
- 345. 1959 kult/25 135 - 686 32**  
Informácie o kultúrnej miestnosti vo Svite - Podskalke (135); obežník o činnosti Aktívov pre občianske záležitosti (470); nákup javiskového zariadenia pre Kultúrny dom v Poprade (686).



- 346. 1959 kult/26 68 - 337 32**  
 Obežník o účasti žiakov hudobných škôl v súťaži tvorivosti mládeže (68); vyhodnotenie súťaže tvorivosti mládeže v okrese (116); prehľad ľudovoumeleckých súbor v okrese (117); výsledky okresného kola Hviezdoslavovho Kubína (209); organizačné zabezpečenie súťaží tvorivosti mládeže (285); obežník o súťaži k 15. výročiu vzniku Československej republiky (321); pozvánka na Krajské slávnosti piesní a tancov v Levoči (337).
- 347. 1959 kult/27 121 32**  
 Správy o osvetových podujatiach v obciach okresu (121).
- 348. 1959 kult/28 206, 467 32**  
 Ponuka vystúpenia Vysokoškolským umeleckým súborom z Prahy (206); obežník o stykoch so zahraničím (467).
- 349. 1960 451.3 1 - 3 33**  
 Zápisnice zo schôdze pedagogickej rady Osemročnej strednej školy v Poprade - Spišskej Sobote (1); protest učiteľov Osemročnej strednej školy v Poprade - Veľkej proti skúškam atómových zbraní na Sahare (2); obežníky ONV v Poprade, odboru školstva a kultúry (3).
- 350. 1960 452.12 4 33**  
 Slohové práce žiakov z Jánoviec, Gerlachova, Novej Lesnej, Mlynice, Šváboviec, Nižnej Šuňavy a Kravian na tému "Prečo moji rodičia vstúpili/nevstúpili do JRD (4).
- 351. 1960 453.2 5 - 6 33**  
 Plán hlavných úloh na úseku školstva a kultúry v okrese (5); uznesenia okresnej konferencie KSS na úseku školstva a kultúry (6).
- 352. 1960 455.1 7 33**  
 Správa o rozvoji školstva a kultúry v okrese v rokoch 1945 - 1960 (7).

**353. 1960                      456.5                      8 - 11                      33**

Správa o premietaní filmu "Chruščov v Amerike" v obciach okresu (8); plnenie plánu výkonov kín v okrese (9), zápisnica z porady správcov kín v okrese (10); zápisnica zo zasadnutia prípravného výboru Filmového festivalu pracujúcich v Starom Smokovci (11).

**354. 1960                      456.6                      12 - 23                      33**

Zápisnica z previerky knižnice Osvetovej besedy v Spišskom Bystrom (24); zápisnica z previerky v Osvetovej izbe v Hranovnici (13); v Jánovciach (14); zápisnica z previerky v Osvetovej besede v Lučivnej (15); v Matejovciach (16); v Nižnej Šuňave (17); v Spišskej Teplici (18); v Spišskom Štiavniku (19); v Strážach pod Tatrami (20); vo Veľkom Slavkove (21); vo Vikartovciach (22); vo Vyšnej Šuňave (23).

**355. 1960                      456.7                      24                      33**

Plán kultúrno-osvetovej činnosti Klubu JRD Tatran v Gerlachove (24).

### ***III. Ostatný materiál***

#### **III. 1. Fotografie**

<b>Inv. č.</b>	<b>Ročník</b>	<b>Č. škat.</b>
<b>356.</b>	<b>1940</b> Fotografia absolventov Vojenskej akadémie v Banskej Bystrici, čata P-3, 1939/1940	<b>33</b>
<b>357.</b>	<b>1956–1961</b> Fotografia absolventov Priemyselnej školy stavebnej v Poprade	<b>33</b>

#### **III. 2. Vojnové škody**

<b>358.</b>	<b>1945–1948</b> Prehľad rekonštrukčných prác na vojnu poškodených nemocniciach a školských budovách v okrese	<b>33</b>
-------------	--	-----------

#### **III. 3. Učebné plány a osnovy**

<b>359.</b>	<b>1948</b> Učebný plán a učebné osnovy pre národné školy	<b>34</b>
<b>360.</b>	<b>1948</b> Učebný plán a učebné osnovy pre stredné školy	<b>34</b>
<b>361.</b>	<b>1955</b> Učebné osnovy z kreslenia pre 1. postupný ročník	<b>34</b>
<b>362.</b>	<b>1955</b> Učebné osnovy z kreslenia pre 2. postupný ročník všeobecnovzdelávacích škôl	<b>34</b>
<b>363.</b>	<b>1955</b> Učebné osnovy z kreslenia pre 3. postupný ročník všeobecnovzdelávacích škôl	<b>34</b>

<b>364.</b>	<b>1955</b>	<b>34</b>
	Učebné osnovy z kreslenia pre 4. postupný ročník všeobecnovzdelávacích škôl	
<b>365.</b>	<b>1955</b>	<b>34</b>
	Učebné osnovy z kreslenia pre 5. postupný ročník všeobecnovzdelávacích škôl	
<b>366.</b>	<b>1955</b>	<b>34</b>
	Učebné osnovy z kreslenia pre 6. postupný ročník všeobecnovzdelávacích škôl	
<b>367.</b>	<b>1955</b>	<b>34</b>
	Učebné osnovy z kreslenia pre 7. postupný ročník všeobecnovzdelávacích škôl	
<b>368.</b>	<b>1959</b>	<b>34</b>
	Koncepcia vyučovania jednotlivých predmetov ZDŠ	
<b>369.</b>	<b>1959</b>	<b>34</b>
	Metodické state pre prácu v 2. ročníku	
<b>370.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Rozpracované heslá učebných osnov z telesnej výchovy pre 1. - 3. ročník	
<b>371.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Učebné osnovy pre jednoročné kurzy učiva 6. - 9. postupného ročníka ZDŠ	
<b>372.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické poznámky k predmetu pracovné vyučovanie na ZDŠ v 6. ročníku	
<b>373.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické poznámky k vyučovaniu dejepisu v 6. ročníku ZDŠ v školskom roku 1960/1961	
<b>374.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické poznámky k vyučovaniu matematiky v 6. ročníku	
<b>375.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické poznámky k vyučovaniu ruského jazyka v 6. ročníku ZDŠ v školskom roku 1960/1961	

<b>376.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické poznámky k vyučovaniu výtvarnej výchovy v 6. ročníku ZDŠ v školskom roku 1960/1961	
<b>377.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické poznámky k vyučovaniu zemepisu podľa nových učebných osnov pre 6. postupný ročník na školský rok 1960/1961	
<b>378.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické poznámky pre poľnohospodárske pracovné vyučovanie v ZDŠ v 6. ročníku	
<b>379.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické poznámky pre vyučovanie občianskej výchovy v 6. ročníku ZDŠ	
<b>380.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické poznámky z hudobnej výchovy pre 6. ročník ZDŠ v školskom roku 1960/1961	
<b>381.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Učíme podľa nových osnov telesnej výchovy v 6. ročníku	
<b>382.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické pokyny k dejepisnému učivu v 7. ročníku	
<b>383.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Metodické poznámky k vyučovaniu ruského jazyka v 7. ročníku ZDŠ podľa nových učebných osnov	
<b>384.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Pracovné vyučovanie v 7. ročníku ZDŠ	
<b>385.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Vyučovanie fyziky v 7. ročníku ZDŠ podľa nových učebných osnov	
<b>386.</b>	<b>1960</b>	<b>34</b>
	Vyučovanie zemepisu v 7. ročníku podľa nových osnov	

*Registre*

## Register osôb

### Inventárne čísla

#### **A**

Andrej, Štefan 316

#### **B**

Bajtošová, Helena 316

Bezák, Valentín 258

Bohuš, Eugen Dr. 53, 58, 120

#### **D**

Dimitrov, Pešo 335

#### **G**

Gašparek, Tibor 198

Gottwald, Klement 103, 148

#### **H**

Hurajtová, Emília 274

#### **J**

Janovská, Judita 316

#### **K**

Kozlík, Pavol 158

#### **L**

Lenin, Vladimír Iľjič 175

## **M**

Machovec, Milan	339
Medvecká, Mária	336
Mohr, Gedeon	242

## **N**

Nejedlý, Zdeněk	115
-----------------	-----

## **O**

Odložilíková, Libuša	234
Ondrušková, Edita	316
Oravec, Róbert	58
Osvald, Jozef	276

## **P**

Pieck, Wilhelm	175
Prybilinec, Ján	342
Puffler, František	103

## **S**

Slivka, Ján	225
Stalin, Jozef Visarionovič	148
Stránsky, Jozef	130

## **Š**

Štrivinský	316
------------	-----

## **V**

Václavíková, Valéria	276
Vargová, Emília	316
Vocl, Jaroslav	193



## Register miest

	Inventárne čísla
<b>B</b>	
Banská Bystrica, sídlo okresu	356
Batizovce, o. Poprad	12, 32, 68, 70, 95, 103, 118, 126, 131, 132, 165, 209, 246, 250, 257, 261, 290, 326, 344
<b>Č</b>	
Česká Třebová, mesto v Českej republike	46
<b>D</b>	
Dolný Smokovec, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	12, 14, 68, 70, 103, 104, 131, 165
<b>F</b>	
Filice, časť obce Gánovce, o. Poprad	332
Frýdlandt, mesto v Českej republike	304
<b>G</b>	
Gánovce, o. Poprad	10 - 12, 17, 32, 68, 70, 95, 104, 107, 118, 131, 132, 165, 209, 233, 250, 286, 290, 332
Gelnica, sídlo okresu	22
Gerlachov, o. Poprad	10, 12, 17, 51, 68, 70, 95, 108, 118, 127, 131, 132, 136, 161, 165, 191, 209, 217, 246, 250, 261, 286, 325, 350, 355
<b>H</b>	
Horný Smokovec, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	7, 12, 14, 48, 68, 70, 103, 118
Hozelec, o. Poprad	17, 32, 95, 233, 290, 325

Hôrka, o. Poprad	12, 17, 36, 68, 70, 95, 118, 131, 132, 165, 190, 233, 250, 280, 325, 344
Hranovnica, o. Poprad	12, 14, 17, 32, 68, 70, 74, 95, 118, 127, 131, 132, 165, 187, 191, 209, 229, 248, 250, 257, 280, 286, 311, 314, 325, 326, 344, 354
Hranovnické Pleso, časť obce Hranovnica, o. Poprad	36, 42, 306, 327

## **J**

Jánovce, o. Poprad	12, 17, 28, 68, 70, 95, 103, 118, 131, 132, 165, 209, 212, 250, 350, 354
--------------------	--

## **K**

Karlovy Vary, mesto v Českej republike	5
Kežmarok (okres)	98
Kišovce, časť obce Hôrka, o. Poprad	157, 196
Komjatná, o. Ružomberok	261
Košický kraj	21
Kravany, o. Poprad	12, 17, 32, 35, 68, 70, 95, 109, 118, 131, 132, 165, 184, 207, 209, 250, 274, 342, 350
Kvetnica, časť mesta Poprad, o. Poprad	292, 336, 344

## **L**

Levoča, sídlo okresu	346
Lubeník, o. Revúca	295
Lučivná, o. Poprad	10, 12, 17, 33, 68, 70 - 72, 95, 106, 118, 126, 131, 132, 134, 165, 170, 190, 191, 209, 211, 248, 250, 261, 326, 354

## M

Machalovce, časť obce Jánovce, o. Poprad	17
Matejovce, časť mesta Poprad, o. Poprad	10, 12, 17, 68, 70, 95, 108, 120, 127, 131, 132, 157, 165, 198, 209, 250, 266, 286, 298, 344, 354
Mengusovce, o. Poprad	10, 68, 70, 95, 108, 118, 126, 127, 131 - 133, 137, 161, 165, 191, 209, 229, 242, 246, 248, 250, 257, 290, 325
Mlynica, o. Poprad	12, 17, 51, 68, 70, 74, 95, 118, 126, 131, 132, 137, 165, 169, 184, 207, 246, 250, 261, 350

## N

Nižná Šuňava, časť obce Šuňava, o. Poprad	12, 17, 33, 39, 68, 70, 71, 95, 118, 131, 132, 165, 209, 248, 250, 257, 350, 354
Nová Lesná, o. Poprad	12, 17, 70, 71, 92, 95, 118, 126, 131 - 133, 165, 224, 250, 265, 314, 325, 350

## P

Plavnica, o. Stará Ľubovňa	316
Podbanské, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	244
Poprad, sídlo okresu	1, 2, 10 - 12, 14, 17, 20, 22, 32, 36, 52, 53, 55, 58, 59, 65, 67, 68, 70, 71, 78, 91 - 95, 100, 103, 105, 108, 110, 113, 118 - 121, 126 - 128, 130 - 133, 137, 138, 152, 153, 156, 161, 162, 165, 170, 172, 184, 190, 195, 198, 205, 209, 211, 212, 222, 224, 229, 236, 247, 250, 257, 263, 272, 281, 282, 289, 292, 295,

Poprad (okres)

298, 300, 302, 308, 325 - 327,  
330, 335, 344, 345, 349, 357  
6, 8 - 10, 13, 17, 18, 22, 24, 27, 28,  
30, 31, 34, 35, 41, 44, 46, 48, 50,  
54, 56, 59, 60, 63, 64, 66, 68, 70,  
73, 75, 76, 79, 82, 84 - 86, 89, 94,  
95, 97, 98, 100, 102, 103, 107,  
112, 114, 115, 117, 118, 120, 122,  
123, 125, 126, 130 - 134, 137, 141,  
143, 145, 148, 151, 154, 158, 161,  
164, 166, 168, 172, 173, 175, 176,  
178, 179, 181, 183 - 185, 188, 190,  
192, 195 - 198, 201, 204, 206, 213,  
214, 217 - 221, 224, 230, 231, 234  
- 239, 241, 244, 245, 250, 253 -  
255, 259 - 261, 264, 265, 268 -  
270, 275 - 278, 280, 281, 283 -  
286, 290, 300, 301, 307, 314, 316,  
317, 319, 324, 325, 329, 333 - 335,  
337, 338, 341, 343, 344, 346, 347,  
351 - 353, 358

Praha, hlavní město České republiky

62, 64, 167

## S

Spišská Nová Ves, sídlo okresu

322

Spišská Sobota, část města Poprad, o. Poprad

10, 12, 14, 37, 68, 70, 74, 108,  
118, 131, 132, 137, 165, 170, 209,  
223, 233, 250, 256, 257, 292, 316,  
326, 349

Spišská Teplica, o. Poprad

11, 12, 17, 68, 70, 71, 95, 118,  
131, 132, 165, 209, 250, 257, 261,  
325, 354

Spišské Bystré, o. Poprad

12, 14, 17, 33, 68, 70, 74, 95, 103,  
127, 131, 132, 135, 137, 161, 165,

Spišské Bystré, o. Poprad	176, 190, 209, 225, 246, 250, 257, 261, 344, 354
Spišský Štiavnik, o. Poprad	10 - 12, 16, 17, 45, 70, 95, 113, 118, 126, 129, 131, 132, 145, 163, 165, 180, 182, 209, 248, 250, 257, 261, 307, 314, 325, 326, 354
Starý Smokovec, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	12, 68, 70, 118, 353
Stráže pod Tatrami, časť mesta Poprad, o. Poprad	10, 12, 17, 37, 68, 70, 95, 118, 120, 127, 131, 132, 165, 209, 250, 354
Svit, o. Poprad	10, 12, 14, 17, 25, 32, 33, 46, 51, 68, 70 - 72, 80, 90, 93, 95, 103, 104, 108, 131 - 133, 165, 184, 187, 190, 209, 212, 226, 250, 257, 261, 280, 292, 295, 299, 301, 305, 316, 335, 336, 344, 345

## Š

Štôla, o. Poprad	12, 68, 70, 118
Štrba, o. Poprad	12, 68, 70, 118
Štrbské Pleso, časť obce Štrba, o. Poprad	32, 68, 70, 71
Švábovce, o. Poprad	12, 17, 32, 68, 70, 95, 118, 127, 131, 132, 137, 157, 165, 190, 196, 209, 233, 250, 290, 306, 325, 350

## T

Tatranská Javorina, o. Poprad	12, 68, 70, 228
Tatranská Kotlina, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	12, 68, 70
Tatranská Lomnica, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	12, 68, 70, 330, 335

## U

Ústí nad Orlicí, mesto v Českej republike	9, 34, 281
Ústí nad Orlicí (okres)	178

## V

Veľká, časť mesta Poprad, o. Poprad	12, 14, 48, 68, 70, 81, 103, 108, 118, 131, 132, 165, 209, 250, 261, 279, 282, 292, 325, 349
Veľký Slavkov, o. Poprad	12, 14, 17, 32, 33, 35, 46, 68, 70, 95, 103, 118, 131 - 133, 250, 354
Vernár, o. Poprad	10, 12, 14, 17, 68, 70, 95, 118, 127, 131, 132, 165, 209, 248, 250, 286
Vikartovce, o. Poprad	11, 12, 14, 17, 68, 70, 95, 118, 131, 132, 165, 170, 222, 250, 257, 288, 354
Vítkovice, obec v Českej republike	198
Vlkovce, o. Kežmarok	228
Vydrník, o. Poprad	12, 17, 43, 68, 70, 87, 95, 118, 131, 132, 165, 209, 250, 290
Východoslovenský kraj	190, 261, 292, 300, 324, 325
Vysoké Tatry, o. Poprad	67, 232
Vysoké Tatry (okres)	47, 68, 98, 103
Vyšná Šuňava, časť obce Šuňava, o. Poprad	12, 17, 39, 68, 70, 71, 95, 118, 131, 132, 140, 143, 165, 205, 209, 250, 354
Vyšné Hágy, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	12, 32, 68, 70, 118

## Ž

Ždiar, o. Poprad	12, 14, 68, 70
------------------	----------------

## Register objektov

	Inventárne čísla
<b>B</b>	
Banské učilište štátnych pracovných záloh v Poprade	152
<b>C</b>	
Cirkev adventistov s. d. v Gerlachove	191
<b>Č</b>	
Československý zväz mládeže vo Vikartovciach	222
<b>D</b>	
Detské jasle vo Svite	305
Detský zbor budapeštianskeho rozhlasu	335
Deväťročná stredná škola v Poprade	292
Deväťročná stredná škola v Poprade - Spišskej Sobote	292
Deväťročná stredná škola v Poprade - Veľkej	292
Deväťročná stredná škola vo Svite	292
Dislokačná komisia ONV v Poprade	68
Divadelný súbor v Poprade	92
Divadlo Jonáša Záborského v Prešove	333
Dom osvetv v Poprade	127, 161, 205
Dom pionierov v Poprade	113
<b>E</b>	
Evanjelická a. v. cirkev v Hranovnici	326
Evanjelická a. v. cirkev v Poprade	326
Evanjelická a. v. ľudová škola v Hranovnici	229
Evanjelická a. v. ľudová škola v Mengusovciach	133

## H

Hokejový oddiel v Poprade	22
Hospodárska škola v Poprade	298, 327
Hospodárska škola v Spišskej Novej Vsi	322
Hudobná škola v Hornom Smokovci	7
Hudobná škola v Matejovciach	198
Hudobná škola v Poprade	165, 184, 198, 209, 298, 333
Hudobná škola v Tatranskej Lomnici	335
Hudobná škola vo Svite	226
Hudobný súbor v Poprade	93

## CH

Chemosvit, n. p. vo Svite	32, 80
---------------------------	--------

## J

Jedenásťročná stredná škola v Poprade	131, 132, 165, 170, 209, 212, 250
Jednotný národný výbor Vysoké Tatry	67

## K

Karlova univerzita v Prahe	339
Kino Baník v Hôrke	344
Kino Brigádnik vo Svite	344
Kino Budovateľ v Spišskom Bystrom	344
Kino Dukla v Matejovciach	344
Kino Osveta v Hranovnici	344
Kino Tatran v Poprade	344
Kino v Batizovciach	344
Kino v Poprade - Kvetnici	344
Klub JRD Tatran v Gerlachove	355
KNV v Košiciach	94
Krajský výbor Československého zväzu mládeže	274
Kultúrny dom v Batizovciach	246



Kultúrny dom v Gerlachove	246
Kultúrny dom v Mlynici	246
Kultúrny dom v Poprade	345
Kultúrny dom v Spišskom Bystrom	246
Kultúrny dom vo Vikartovciach	288

## M

Materská škola pri Liečebni pľúcnej tuberkulózy v Poprade - Kvetnici	292
Materská škola pri Šrobárovom ústave v Dolnom Smokovci	103
Materská škola pri Štátnej detskej ozdravovni Junák v Hornom Smokovci	68
Materská škola v Batizovciach	32, 68, 70, 132, 165, 250, 261, 326
Materská škola v Dolnom Smokovci	70
Materská škola v Gánovciach	10, 11, 32, 104, 132
Materská škola v Gerlachove	10, 51, 70, 108, 131, 132, 136, 250, 261, 325
Materská škola v Hranovnici	70, 132, 165
Materská škola v Javorine	70
Materská škola v Kravanoch	32, 70, 132
Materská škola v Lučivnej	70, 71, 106, 132, 250
Materská škola v Matejovciach	10, 70, 132, 209, 250
Materská škola v Mengusovciach	10, 108, 132, 137, 165, 229, 250
Materská škola v Mlynici	70, 74, 131, 132, 137, 169, 250
Materská škola v Nižnej Šuňave	131, 165, 250
Materská škola v Novej Lesnej	70, 71, 131, 132
Materská škola v Poprade	10, 11, 32, 70, 131, 132, 165
Materská škola v Poprade I.	209
Materská škola v Poprade II.	68, 209
Materská škola v Poprade III.	326
Materská škola v Poprade - Spišskej Sobote	10, 68, 70, 108, 132, 170
Materská škola v Poprade - Veľkej	70, 132, 165, 325

Materská škola v Spišskej Teplici	11, 70, 71, 118, 131, 132
Materská škola v Spišskom Štiavniku	10
Materská škola v Strážach pod Tatrami	10, 37, 131, 132, 165, 250
Materská škola v Tatranskej Lomnici	70
Materská škola vo Svite	10, 70, 90, 108, 132, 165, 190, 250, 257, 280, 295, 305
Materská škola vo Švábovciach	32, 325
Materská škola vo Veľkom Slavkove	70, 132, 250
Materská škola vo Vernári	10, 70, 131, 132, 209, 250
Materská škola vo Vikartovciach	11
Materská škola vo Vydrníku	165, 250
Materská škola vo Vyšnej Šuňave	132, 165, 250
Materská škola vo Vyšných Hágoch	70
Miestna skupina ČSM v Spišskom Štiavniku	45
Miestny národný výbor v Batizovciach	257
Miestny národný výbor v Hranovnici	257
Miestny národný výbor v Mengusovciach	257
Miestny národný výbor v Nižnej Šuňave	257
Miestny národný výbor v Poprade	257
Miestny národný výbor v Spišskej Teplici	257
Miestny národný výbor v Spišskom Bystrom	257
Miestny národný výbor v Spišskom Štiavniku	257
Miestny národný výbor vo Svite	257
MNV v Batizovciach, kultúrno-osvetová komisia	290
Múzeum pri Správe TANAPu v Tatranskej Lomnici	330

## N

Národná škola na Štrbskom Plese	68, 70
Národná škola pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Dolnom Smokovci	12, 103, 104, 131
Národná škola v Batizovciach	12, 68, 70, 103, 118, 131, 132, 165, 209, 250

Národná škola v Dolnom Smokovci	68, 70
Národná škola v Gánovciach	12, 32, 68, 70, 107, 118, 131, 132, 165, 209, 250
Národná škola v Gerlachove	12, 68, 70, 118, 131, 132, 165, 209, 250
Národná škola v Hornom Smokovci	12, 70
Národná škola v Hozelci	32
Národná škola v Hôrke	12, 68, 70, 118, 131, 132, 165, 190, 250
Národná škola v Hranovnici	12, 68, 70, 74, 118, 132
Národná škola v Jánovciach	12, 28, 68, 70, 118, 131, 132, 165, 209, 212, 250
Národná škola v Javorine	12, 68, 70, 228
Národná škola v Komjatnej	261
Národná škola v Kravanoch	12, 68, 70, 118, 131, 132, 165, 184, 209, 250
Národná škola v Lučivnej	12, 68, 70, 118, 131, 132, 165, 190, 209, 211, 250, 326
Národná škola v Matejovciach	12, 68, 70, 131, 132, 165, 209, 250
Národná škola v Mengusovciach	68, 70, 118, 131, 132, 165, 209, 250
Národná škola v Mlynici	12, 51, 68, 70, 118, 131, 132, 165, 184, 250
Národná škola v Nižnej Šuňave	12, 33, 68, 70, 71, 118, 132, 165, 209, 250
Národná škola v Novej Lesnej	12, 70, 118, 132, 133, 165, 250, 314, 325
Národná škola v Poprade	12
Národná škola v Poprade - Spišskej Sobote	12, 68, 70, 118, 132
Národná škola v Poprade - Veľkej	12, 68, 70, 132
Národná škola v Spišskej Teplici	12, 68, 70, 131, 132, 165, 209, 250, 261
Národná škola v Spišskom Bystrom	12, 33, 68, 70, 74, 132

Národná škola v Spišskom Štiavniku	12, 70, 118, 131, 132, 165, 209, 250
Národná škola v Starom Smokovci	12, 68, 70, 118
Národná škola v Strážach pod Tatrami	12, 37, 68, 70, 118, 131, 132, 165, 209, 250
Národná škola v Štôle	12, 68, 70, 118
Národná škola v Štrbe	12, 68, 70, 118
Národná škola v Tatranskej Kotline	12, 68, 70
Národná škola v Tatranskej Lomnici	12, 68, 70
Národná škola v Ždiari	12, 68, 70
Národná škola vo Svite	12, 32, 33, 70, 90
Národná škola vo Švábovciach	12, 68, 70, 118, 131, 132, 165, 209, 250
Národná škola vo Veľkom Slavkove	12, 33, 46, 68, 70, 103, 118, 132
Národná škola vo Vernári	12, 68, 70, 118, 131, 132, 165, 209, 250
Národná škola vo Vikartovciach	12, 68, 70, 118, 131, 132, 165, 170, 250
Národná škola vo Vlkovciach	228
Národná škola vo Vydrníku	12, 43, 68, 70, 87, 118, 131, 132, 165, 209, 250
Národná škola vo Vyšnej Šuňave	12, 68, 70, 71, 118, 131, 132, 143, 165, 209, 250
Národná škola vo Vyšných Hágoch	12, 32, 68, 70, 118

## O

Obecná knižnica v Gánovciach	17
Obecná knižnica v Gerlachove	17
Obecná knižnica v Hozelci	17
Obecná knižnica v Hôrke	17
Obecná knižnica v Hranovnici	17
Obecná knižnica v Jánovciach	17
Obecná knižnica v Kravanoch	17

Obecná knižnica v Lučivnej	17
Obecná knižnica v Machalovciach	17
Obecná knižnica v Matejovciach	17
Obecná knižnica v Mlynici	17
Obecná knižnica v Nižnej Šuňave	17
Obecná knižnica v Novej Lesnej	17
Obecná knižnica v Poprade	17
Obecná knižnica v Spišskej Teplici	17
Obecná knižnica v Spišskom Bystrom	17
Obecná knižnica v Spišskom Štiavniku	17
Obecná knižnica v Strážach pod Tatrami	17
Obecná knižnica vo Svite	17
Obecná knižnica vo Švábovciach	17
Obecná knižnica vo Veľkom Slavkove	17
Obecná knižnica vo Vernári	17
Obecná knižnica vo Vikartovciach	17
Obecná knižnica vo Vydrníku	17
Obecná knižnica vo Vyšnej Šuňave	17
Odborné učilište pri n. p. Chemosvit vo Svite	299, 336
Ochotnícky krúžok v Novej Lesnej	92
Okresná muzeálna komisia v Poprade	52
Okresná putovná beseda pre okres Poprad	95
Okresné múzeum v Poprade	282
Okresné pedagogické stredisko v Poprade	130, 211, 224
Okresné vlastivedné múzeum v Poprade	263, 330
Okresný aktív starostlivosti o brancov pri ONV v Poprade	245
Okresný detský domov v Spišskom Štiavniku	129, 163, 165, 180, 182, 221, 250
Okresný pioniersky dom v Poprade	222
Okresný ústav geodézie a kartografie v Poprade	326
Okresný výbor pre dobrovoľnú telesnú výchovu na školách v Poprade	172
Okresný výbor pre telovýchovu a šport pri	128

ONV v Poprade	
Okresný výbor ROH SZŠO v Poprade	162
ONV v Poprade	67, 78
ONV v Poprade, komisia pre ĽUT	289
ONV v Poprade, komisia pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť	7
ONV v Poprade, komisia pre zveľadenie miest a obcí	281
ONV v Poprade, komisia školstva a kultúry	1, 2
ONV v Poprade, odbor kultúry	156
ONV v Poprade, odbor školstva a kultúry	165, 211, 230, 272, 292, 295, 315, 325, 349
ONV v Poprade, referát pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu	26
ONV v Poprade, rekreačná komisia	42
Osemročná stredná škola v Hôrke	280
Osemročná stredná škola v Hranovnici	131, 132, 165, 209, 250, 280, 311,
Osemročná stredná škola v Poprade	131 - 133, 137, 165, 178, 190, 209, 250, 327
Osemročná stredná škola v Poprade - Spišskej Sobote	131, 132, 137, 165, 209, 223, 256, 257, 349
Osemročná stredná škola v Poprade - Veľkej	131, 132, 165, 209, 261, 349
Osemročná stredná škola v Spišskej Sobote	250
Osemročná stredná škola v Spišskom Bystrom	131, 132, 135, 137, 165, 190, 209, 250
Osemročná stredná škola vo Svite	133, 165, 184, 190
Osemročná stredná škola vo Svite I.	209, 212, 250, 257
Osemročná stredná škola vo Svite II.	209, 212, 250
Osemročná stredná škola vo Švábovciach	137, 190
Osemročná stredná škola vo Veľkej	250
Osemročná stredná škola vo Veľkom Slavkove	131, 132, 165, 209
Osemročná stredná škola vo Vikartovciach	257
Osobitná škola v Poprade	12, 32

Osobitná učňovská škola v Spišskom Štiavniku	165, 307, 326
Osobitný domov mládeže v Spišskom Štiavniku	313
Osvetová beseda v Batizovciach	95
Osvetová beseda v Gánovciach	95, 290
Osvetová beseda v Gerlachove	95
Osvetová beseda v Hozelci	95
Osvetová beseda v Hôrke	95
Osvetová beseda v Hranovnici	95, 127, 248
Osvetová beseda v Jánovciach	95
Osvetová beseda v Kravanoch	95, 207
Osvetová beseda v Lučivnej	95, 248, 354
Osvetová beseda v Matejovciach	95, 127, 157, 354
Osvetová beseda v Mengusovciach	95, 248, 290
Osvetová beseda v Mlynici	95, 207
Osvetová beseda v Nižnej Šuňave	95, 248, 354
Osvetová beseda v Novej Lesnej	95
Osvetová beseda v Poprade	95
Osvetová beseda v Spišskej Teplici	95, 354
Osvetová beseda v Spišskom Bystrom	95, 354
Osvetová beseda v Spišskom Štiavniku	95, 248, 354
Osvetová beseda v Strážach pod Tatrami	95, 127, 354
Osvetová beseda v Švábovciach	95
Osvetová beseda vo Svite	95
Osvetová beseda vo Švábovciach	127, 290
Osvetová beseda vo Veľkom Slavkove	95, 354
Osvetová beseda vo Vernári	95, 127, 248
Osvetová beseda vo Vikartovciach	95, 354
Osvetová beseda vo Vydrníku	95, 290
Osvetová beseda vo Vyšnej Šuňave	95, 354
Osvetová izba v Hozelci	290
Osvetová izba v Hranovnici	354
Osvetová izba v Jánovciach	354

## P

Pionierska organizácia pri Národnej škole vo Veľkom Slavkove	46
Pioniersky dom v Poprade	308
Povereníctvo informácii a osvetu v Bratislave	94
Povereníctvo kultúry v Bratislave	230
Povereníctvo školstva v Bratislave	165
Priemyselná škola chemická vo Svite	301
Priemyselná škola stavebná v Poprade	357

## R

Rekreačné stredisko školskej mládeže na Hranovnickom Plese	306
Rímskokatolícka ľudová škola vo Vyšnej Šuňave	140
Rímskokatolícka meštianska škola v Poprade - Spišskej Sobote	326
Ruský hudobno-spevácky súbor v Poprade	100
Ruský tanečný súbor v Poprade	100

## S

Slovenské ústredie ĽUT	206
Slovensko-poľská spoločnosť v Poprade	94
Slovenský tanečný súbor Tatran v Poprade	100
Slovenský úrad pre telesnú výchovu a šport v Bratislave	21
Spolok priateľov múzea v Poprade	52
Stredná škola pri Štátnom liečebnom ústave v Dolnom Smokovci	14, 103
Stredná škola v Dolnom Smokovci	70
Stredná škola v Hornom Smokovci	7, 14, 48, 68, 70, 103, 118
Stredná škola v Hranovnici	14, 32, 68, 70, 118
Stredná škola v Poprade	14, 70



Stredná škola v Poprade - Spišskej Sobote	14, 37, 68, 70, 74
Stredná škola v Poprade - Veľkej	14, 48, 68, 70, 103, 118
Stredná škola v Spišskom Bystrom	14, 68, 70, 74, 103
Stredná škola v Štrbe	39
Stredná škola v Ždiari	14, 68, 70
Stredná škola vo Svite	14, 32, 46, 51, 70 - 72
Stredná škola vo Veľkom Slavkove	14, 32, 70, 118
Stredná škola vo Vernári	14
Stredná škola vo Vikartovciach	14

## Š

Škola pri Československých štátnych kúpeľoch a žriedlach na Štrbskom Plese	71
Škola pri Štátnom detskom liečebnom ústave v Lučivnej	12, 33, 68, 70, 72, 131, 132, 134, 165, 170, 209, 250
Štátna hudobná škola v Poprade	71, 105
Štátny výchovný ústav v Trenčíne	77

## T

Tanečný súbor v Poprade	93
Tatranské múzeum v Poprade	20, 52, 91, 119, 153
Tatranský seniorát Slovenskej evanjelickej cirkvi	211
Telovýchovný a športový zbor KVS v	62
TJ Lokomotíva Poprad	297, 302

## U

Učňovská škola výrobných družstiev v Poprade	279
--	-----

## V

Vagónka Tatra v Poprade	300
Vojenská akadémia v Banskej Bystrici	356
Vysokoškolský umelecký súbor v Prahe	348

Vyššia hospodárska škola v Poprade	68, 103
Vyššia priemyselná škola chemická vo Svite	32, 68, 103, 104

## **Z**

Základná deväťročná škola v Poprade	32, 68, 110, 118
Základná deväťročná škola vo Svite	68, 103, 132
Základná odborná škola pri n. p. Chemosvit vo Svite	103
Základná roľnícka škola v Spišskom Štiavniku	16
Závodná dychová hudba vo Svite	93
Závodný klub v Kišovciach	157
Závodný klub vo Švábovciach	157
Združenie rodičov a priateľov školy pri Materskej škole v Lučivnej	10
Zmiešaný spevácky zbor českých učiteľov	335
Zväz slovenských múzeí	91, 119
Zväz zamestnancov školstva a osvedy	24

## **Ž**

Žiacky domov v Poprade - Veľkej	325
Židovská ľudová škola v Poprade	229

## Register vecných objektov

### Inventárne čísla

#### A

akcia Filmová jar	344
akcia Výživa a zdravie	306
aktív dedinských učiteľov	259, 278
aktív pedagogických pracovníkov	303
aktív pre občianske záležitosti	345
aktív učiteľov	28, 68
aktív vedúcich čitateľských krúžkov	98
aktivista ľudovej knižnice	241
archeologická pamiatka	233
archivár mesta	53
archivár - poverenie funkciou	120
archívy súkromné	120

#### B

balónová akcia	208
banícke stredisko	196
banské učilište	152
beh na lyžiach	297
beh víťazstva	64
bezpečnostné predpisy	306
bleskovka	159
branná zdatnosť žiakov	297
branné cvičenie	114, 172
brožúra o ochrane pamiatok	119
budova múzea	282
budovanie siete družín mládeže	79
burza nadnormatívnych zásob	328

## C

celoročný plán školy	170
ceny vstupného v kine	344
cezpoľný beh	297
civilná obrana	123
cvičenie spartakiády	172
cyklické vyučovanie	292
cyklistické preteky	297

## Č

časopis Osvetová práca	341
časopis Predvoj	291
čestný názov školy	178
činnosť AV NF	5
činnosť čitateľského krúžku	98
činnosť divadelného súboru	92
činnosť dychovej hudby	93
činnosť hudobného súboru	93, 100
činnosť hudobnej školy	335
činnosť knižnice	98, 158, 199, 265, 284, 337
činnosť múzea	330
činnosť osvetovej besedy	270
činnosť pedagogického strediska	224
činnosť pionierov	81, 222, 286
činnosť tanečného súboru	93, 100
činnosť učiteľov	131
činnosť zväzákov	222
činnosť zväzu zamestnancov školstva a osvety	24
čitateľský krúžok	98
členovia KSS	28

## D

decentralizácia škôl	295
decentralizácia štátnej správy	208
dejiny architektúry	120
delimitácia zbierok múzea	52, 330
Deň učiteľov	188, 227
detská požiarovosť	291
detská rekreácia	42, 111, 142
detská umelecká tvorivosť	217
detská zotavovňa	36
detský domov	129, 163, 221
dial'kové štúdium	189
dial'kové štúdium učiteľov	131, 167
dievčenský internát	36
dislokačná komisia	68
divadelné javisko	195
divadelné predstavenie	155, 195, 235, 239, 264, 283, 333
divadelný súbor	92, 126
divadelný zájazd	147
dochádzka žiakov	39
dom osvety	161, 205
dom pionierov	113
dopĺňanie učiteľov	318
doplňujúce štúdium učiteľov	9
dotazník o rozvoji školstva a kultúry	209
dožinková slávnosť	201
dôverník ČSČK	179
dôverník ochrany mládeže	112
drobné opravy školských budov	190
družba medzi okresmi	304
družba s Ústí nad Orlicí	281
družba škôl	9, 34, 107, 178, 218

družina mládeže	79, 134, 190, 311
družstevná nedeľa	9
dychová hudba	121, 198

## Ď

ďakovný list	145, 193
--------------	----------

## E

evidencia mládeže	40
evidenčný list divadelného súboru	126
evidenčný list o organizácii školy	30, 70, 132
exkurzia žiakov	176
externí pracovníci v školstve	317

## F

film Chruščov v Amerike	353
filmový festival pracujúcich	353
financovanie súťaží ĽUT	247
finančné hospodárenie múzea	153
finančné zabezpečenie učňov	306
fotografia absolventov	356, 357
fotografia pozemku	108
fotografovanie žiakov	291
futbalový zápas	65

## G

generálne upratovanie škôl	139
gremiálna porada	272, 292

## H

história školstva	224
hluchonemí žiaci	180

hnutie vynálezcov a zlepšovateľov	291
hodnotenie bábkarských súborov	126
hodnotenie učiteľov	186
hodnotenie výsledkov	165, 312
hodnotenie výtvarných prác	126
hokejový turnaj	297
hospodárske školy	208
hracie termíny kina	344
hudobná škola	7, 105, 121, 198, 208, 335
hudobná výchova	212
hudobný súbor	93, 100
Hviezdoslavov Kubín	217, 346
hygiena na školách	143
hygienická kontrola	143, 179
hygienické nedostatky	306

## CH

charta OSN	175
Chráňme naše pamiatky, brožúra	119
chrípková epidémia	306

## I

ideovo-politická výchova	112
ihriská výkaz	61
individuálne štúdium učiteľov	68
infekčná choroba	143
informácie o škole	12, 14
inšpekcia na škole	51
inšpekcia v školskej družine	51
inšpektor telesnej výchovy	21
inštruktáž o tanci	297
inštruktáž z telesnej výchovy	297

internátne školenie	167
investičná výstavba škôl	190, 229, 325
inzultácia rozhodcu	65

## **J**

javiskové zariadenie	345
----------------------	-----

## **K**

kampaň Nová škola dedine	5, 35
kampaň počas žatvy	96
klasifikácia diktátov	293
klasifikácia občianskej náuky	295
knižnice v okrese	125
knižničný inšpektor	158
kolaudačné závady	325
komisia L'UT	247, 289
komisia pre výber žiakov	300
koncert hudobnej školy	333
kondolencia učiteľov	103
konferencia filmových pracovníkov	287
konferencia mladých technikov	217
konferencia muzeálnych pracovníkov	282
konferencia školských pracovníkov	167
kontrola hygieny	143
kontrola stavby školskej budovy	90
kontrola učilišťa	152
kontrola v školstve	320
krádež v pionierskom dome	308
krajčírsky učňovský odbor	295
krajská knižnica	265
krajské dni telesnej výchovy	297
krajský aktív školských inšpektorov	102
krajský knihovnícky kurz	98



kritika v novinách	224, 236
kronika obce	242
kronikár mesta	58
krúžky ČSM	60
krúžky na školách	8
kultúrna činnosť JRD	285
kultúrne akcie	49, 59, 230, 244
kultúrno-osvetová činnosť	157, 196, 231, 236, 334, 355
kultúrno-osvetová kampaň	95
kultúrno-osvetové zariadenia	122
kultúrny dom	127, 161, 205
kurz negramotných	298
kurz pre učiteľky materských škôl	323
kurz pre učiteľov	306
kurz Pripravený pre zdravotnícku obranu	306
kurz ruštiny	298
kurz učiteľov telesnej výchovy	103
kurz učiva osemročných škôl	146, 298
kurz všeobecnej prípravy	22
kurz vychovávateľov	298
kurzy pre negramotných	197
kúzelnícke predstavenie	198

## L

Lánska akcia	5, 55
letecký spolok	94
letná aktivita žiakov	146
letná rekreácia	176
likvidácia spolku	94
logopedická služba	180
logopedický kurz	291
lužicko-srbský súbor	335

lyžiarske preteky 176, 217, 297

## **L**

ľahká atletika 297  
ľahkoatletický štvorboj 213  
ľudová umelecká tvorivosť 100, 126, 160, 206  
ľudovoumelecký súbor 346  
ľudový kurz ruštiny 167

## **M**

majetok v rezorte školstva 326  
májové oslavy 88, 216, 268, 285  
mapa školského obvodu 132  
masové telovýchovné akcie 172  
matematická olympiáda 176  
maturitné skúšky 214  
medzinárodná ľahkoatletická súťaž 213  
mesačná správa 196  
mesiac ČSSP 56, 96, 157, 201  
Mesiac knihy 201, 241  
mestská pamiatková rezervácia 233  
metodické združenie 303  
mičurínska záhrada 138  
mičurínsky krúžok 175  
mierová nedeľa roľníkov 35  
miestny rozhlas 246, 343  
mikulášska zábava 22  
mimoriadne formy štúdia 167, 298  
mimoškolské zariadenie 112, 298  
mládež vyžadujúca osobitnú starostlivosť 7, 40, 165, 221  
mladí učitelia 131  
modelársky krúžok 8

muzeálna komisia	52
múzeum Vysokých Tatier	232

## N

nábor do baníctva a stavebníctva	203
nábor do TJ Sokol	59
nábor pracovníkov	203
nábor učiteľov	28
náborový leták	13
nájomné kultúrneho domu	246
nákazlivá choroba	43
nákup hudobných nástrojov	328
národnooslobodzovací boj	330
národný výstup na Kriváň	286
návrh odmien učiteľov	68
návštevnosť kín	344
názov školy	295
nedostatočná kapacita materskej školy	295
nedostatky v kinách	344
nedostatky v škole	108
negramotní občania	97, 245
nekvalifikovaní učitelia	103
neprispôsobivý žiak	77
nevidiaci žiaci	307
ničenie chrústov	310
ničenie pásavky zemiakovej	310
ničenie prírody	331
novinový článok	236
noviny Gánovský spravodaj	286
noviny Hlas obce Matejovce	286
noviny Hranovnický obzor	286
noviny Okienko z Vernára	286
noviny Pionierska práca	286

noviny Vtáčnik	342
noviny Život našej dediny	286
novostavba materskej školy	11

## O

občianska náuka	295
obecná knižnica	17, 98, 265
obecná kronika	200, 242, 266, 338
obecné kino	344
obežník KNV	94
obežník odboru školstva	165, 211, 295
obežník ONV	349
obežník povereníctva	94
obežník zväzu múzeí	91, 119
objednávanie školských učebníc	171
obvod školy	71
očkovanie na školách	254
očkovanie proti detskej obrne	254
odborová schôdza	277
odmeny učiteľov	28
odovzdanie agendy kronikára	58
odporúčané divadelné hry	333
odporúčanie na vysokoškolské štúdium	258
odvod požičovného	344
odvolanie proti vyvlastneniu	327
odvolanie riaditeľa múzea	330
odznak výstupu na Kriváň	286
ochotnícky krúžok	92
ochrana mládeže	112
ochrana pamiatok	19, 119, 233
ochrana pred požiarmi	94
ochrana služobného tajomstva	208
ochrana žatvy	94, 310

okresná knižnica	265
okresná konferencia KSS	351
okresná kultúrna konferencia	281
okresná spartakiáda	213
okresná školská plánovacia komisia	69
okresná učiteľská konferencia	131
okresný aktív učiteľov	103
okresný konzervátor	234
okresný prospechový výkaz	255, 275
okresný školský inšpektor	102
okresný výkaz o osвете	196
oprava kultúrneho domu	246
organizácia kultúrnych podujatí	230
organizácia odboru kultúry	156
organizačný poriadok školy	134
organizačný stav škôl	30
organizovanie volieb	269
oslava 1. mája	5, 64, 88, 115, 268
oslava 9. mája	268
oslava Dňa armády	201, 244
oslava Dňa matiek	5
oslava Dňa učiteľov	175, 188
oslava Dňa víťazstva pracujúceho ľudu	115
oslava februárových udalostí	273
oslava MDD	148, 175, 273
oslava MDŽ	115, 201, 216, 244, 339
oslava Mesiaca ČSSP	56, 123, 148, 201, 216, 340
oslava narodenia A. Sládkoviča	5
oslava narodenia J. Wolkera	5
oslava narodenia Petra Jilemnického	243
oslava narodenia T. G. Masaryka	5
oslava narodenia V. I. Lenina	5, 175
oslava narodenia Wilhelma Piecka	175

oslava narodenia Z. Nejedlého	115
oslava oslobodenia Československa	88
oslava oslobodenia okresu	201
oslava príchodu Deda Mráza	273, 301
oslava SNP	55, 115
oslava Týždňa priateľstva čsl. a poľského ľudu	175, 201
oslava VOSR	5, 268
oslava výročia SNP	243, 273, 301
oslava vzniku ČA	5
oslava vzniku PO ČSM	301
oslava založenia KSČ	243
osvetová beseda	95, 127, 207, 248, 290
osvetová činnosť	95, 157, 262, 270
osvetová práca učiteľov	131
osvetové podujatia	347
osvetové priestory	157
osvetové zariadenie	238
osvetový dôverník	95
ošacovacia akcia	44
otázky na skúšky	214

## **P**

pamätne dni odboja	301
pamätníky súpis	194
pedagogická porada	165
pedagogická rada	131, 177, 210
pedagogické čítanie	303
pedagogické gymnázium	15
pedagogické stredisko	211
personálne obsadenie hudobných škôl	198
pionierky sľub	145
pionierska hra Smer Praha	301
pionierska organizácia	46, 113

Pionierske noviny	308
pioniersky dom	81
pioniersky tábor	217, 302
plán deviatych základných tried	314
plán divadelnej miestnosti	127
plán hlavných úloh	165, 351
plán kina	127
plán kontrol	315
plán kultúrno-osvetovej činnosti	95, 196, 231, 355
plán potreby učňov	300
plán práce krúžku	168
plán práce múzea	91
plán práce odboru školstva	26, 209
plán rozvoja škôl	71
plán tried a učiteľov	31
plán výkonov kín	353
plán výkonov múzea	20
plán výkonov škôl	292, 324
plán získavania žiakov	300
plat pionierskych vedúcich	308
plavecký kurz	297
počet rómskych žiakov	38
počet učiteľov	68, 131, 165
počet žiakov v školách	181, 324
podmienečne zachované školy	133
podpisová akcia	9
podpora pre učňov	80
podujatia pedagogického ústavu	303
podujatia počas volieb	269
pohár Swiatu Mlodych	213
pohlavné zneužívanie mládeže	306
pochod mieru	64
pochvalné uznanie učiteľov	68

politické smernice	21
poľnohospodárske útulky	208
polytechnické vyučovanie	166, 293
pomoc Kórei	5
ponuka vystúpenia	348
popis cvičenia	62
porada dedinských učiteľov	165
porada riaditeľov škôl	210
porada správcov kín	353
porada SZŠO	131
porada učiteliek MŠ	208
porada učiteľov	103
poskytovanie štipendií	271, 306
posudok na učiteľa	9, 103
poštátnenie cirkevného majetku	326
poštátnenie modlitebne	191
poštátnenie školskej budovy	74, 133, 140, 191, 229
použitie učebných plánov	293
povinná školská dochádzka	305
povolenie divadelného predstavenia	235, 239, 264, 283, 333
povolenie zábavy	239, 335
pozvánka na filmovú konferenciu	287
požiarna ochrana	209
práca pedagogických rád	177
práca s deťmi	208
pracovná porada	21
pracovná skupina učiteľov	221
pracovná úrazovosť	306
pracovný plán školy	212
prax absolventov	318
prax študentov	309
predaj školskej budovy	229
predmetová komisia	303



prednáška o Dostojevskom	286
prednáška o mieri	123
prednáška o poľnohospodárstve	18
prednáška o požiaroch	306
prednáška o špiritizme	339
prednáška o Varšavskej konferencii	201
prednášková činnosť	94
predvojenská výchova	172
predvolebná kampaň	201
prehľad ľudovomeleckých súborov	346
prehľad o školskom majetku	261
prehľad projektorov	344
prehlasovanie obyvateľstva	102
prehliadka LUT	126
preinštalovanie zbierok múzea	91
preloženie učiteľov	6
prenájom budovy kláštora	37
prenájom školskej budovy	109
prepadávanie žiakov	219
preplnenosť tried	291
prepustenie učiteľa	225
presun kompetencií	67, 103
presun učilišťa	295
presun učňov	300
preteky brannej zdatnosti	63
preteky Pionierskych novín	297
preteky v behu na lyžiach	297
preteky v zjazdovom lyžovaní	297
previerka družiny mládeže	184
previerka hudobných skupín	239
previerka knižnice	17, 354
previerka neprofesionálnych hudobníkov	335
previerka osvetovej besedy	354

previerka školy	10, 118, 184
prevod správy múzea	282
prevzatie správy školy	10, 32, 133, 169, 257
prezident ČSR	103
pridelenie kaštieľa	11
pridelenie konfiškátu	11
pridelenie majetku	326
prijímanie detí do detských jasiel	305
prijímanie detí do materskej školy	305
prijímanie do škôl	146, 174, 251, 300
prijímanie učiteľov	226
prípomienky k predvolebnej kampani	201
prípomienky k učebniciam	166
príprava obyvateľstva k CO	297
prípravný výbor FFP	353
prírodné pamiatky	19, 54
príspevok na osvetovú činnosť	248
projekt rekonštrukcie	190, 205
projekt školskej budovy	108, 137, 228, 228, 261, 261
propagácia baníctva a hutníctva	55
propagačný materiál	203
prospech na školách	150
prospechový výkaz	219
protest učiteľov	349
protievanjelické články	211
protichrípkové opatrenia	254
protijuhoslovanská literatúra	241
publikácia o kinematografii	344
publikácie pre školy	328
putovné kino	204

## **R**

rada osvetovej besedy	248
-----------------------	-----

reklamné diapázy	344
rekonštrukcia kultúrneho domu	205
rekonštrukcia nemocnice	358
rekonštrukcia školskej budovy	190, 261, 325, 358
rekreácia detí	78
rekreácia gréckych detí	42
rekreačná komisia	42, 78
reorganizácia školy	32, 33
robotnícke kurzy	9
rodičovská univerzita	178
roľnícka škola	16
Roľnícke noviny	99
rómska osada	143
rómski žiaci	8, 38, 76, 141, 192, 221, 307
rozhlas po drôte	164
rozhlas Slobodná Európa	208
rozhodca futbalového zápasu	65
rozmiestňovanie absolventov	215, 300, 305
rozmiestňovanie učiteľov	260
rozpočet domu osvetvy	127
rozpočet pre školstvo a kultúru	130, 209
rozpočet školy	329
rozvoj osvetovej práce	262
rozvoj školstva a kultúry	209, 224, 352
rozvrh hodín	87
rusko-ukrajinská aprobácia	9
ruský jazyk	86

## S

seminár o ateistickej výchove	316
seminár školských inšpektorov	177, 210
seminár telesnej výchovy	213
schôdza osvetovej besedy	127, 157

schôdza pedagogickej rady	349
sieť materských škôl	31, 112
situácia v obci	95
situácia v školstve	130
situačná správa	6, 10, 27, 66, 129, 163
skúšobná komisia	50
slávnosti piesní a tancov	346
slepí žiaci	180
slohová práca	350
slovenské školy v zahraničí	28
slovensko-poľská spoločnosť	94
sľub pionierov	113
služobné tajomstvo	208
služobný byt	187, 320, 326
smernice pre kronikárov	200
socializácia dediny	259
sokolovský pretek brannej zdatnosti	297
Sokolský deň	64
sovietska raketa	342
sovietska tlač	267
spartakiáda	172, 213, 297
spievanie Internacionály	301
spisová manipulácia	209
spojenie školy so životom	292
spojenie škôl	104
spoločenský tanec	247
spolupráca s Maďarskom	218
spolupráca škôl s podnikmi	218
spolupráca učiteľov	135
spomienková slávnosť na Vapcarova	301
spracovanie archívu	53
správa národného majetku	246
správa o činnosti detského domova	182

správa o činnosti knižnice	17, 158, 265
správa o činnosti kultúrnych zariadení	196
správa o činnosti múzea	263, 282, 330
správa o činnosti pedagogického strediska	130
správa o činnosti školy	68
správa o disciplíne	185
správa o dome osvetvy	161
správa o materskej škole	224, 314
správa o osvetovej činnosti	95, 236, 270, 290
správa o rozvoji školstva a kultúry	352
správa o stave budovy	137
správa o školstve a kultúre	27, 185, 224
správa o telesnej výchove	22, 66
správa o učebno-vzdelávacej práci	314
správa o učňovskej škole	279, 314
správania sa detí	78
starostlivosť o brancov	245
starostlivosť o matku a dieťa	179
starostlivosť o školskú mládež	179
starostlivosť o učiteľov	131
stav materských škôl	314
stavba kultúrneho domu	127, 161, 246, 261, 288
stavba školskej budovy	90, 108, 136, 137, 190, 228, 228, 261, 280, 291, 325 - 327
stavebné investície	165
sťažnosť cirkvi	211
sťažnosť divadla	333
sťažnosť kronikára	242
sťažnosť na školu	307
sťažnosť na učiteľa	28, 316
sťažnosť na vychovávateľku	180
Stockholmská mierová rezolúcia	9
stredné odborné školy	13

stretnutie absolventov školy	301
styky so zahraničím	348
Súborný plán Slovenska	82
subvencie povereníctva	230
súkromné archívy	120
súpis pamätníkov	194
súpis zanedbaných cigánskych detí	192
súťaž k vzniku ČSR	346
súťaž knižníc	284
súťaž LUT	206, 247
súťaž lyžiarska	176
súťaž matematická	176
súťaž mladých mičurincov	176
súťaž mladých technikov	176
súťaž o najlepšiu knižnicu	337
súťaž Sokol patrí pracujúcim	62
súťaž v návštevnosti kín	344
súťaž v šachu	176
súťaž v technickej tvorivosti	302, 339
súťaž v umeleckej tvorivosti	217, 346
súťaž v umeleckom prednese	176, 217, 253
svetový kongres študentstva	216
svetový kongres žien	175
svojpomocná výstavba	190

## Š

šachová súťaž	176
škola v prírode	41
školenie pestúnok	167
školenie pracovníkov ONV	167
školenie pre negramotných	237
školenie školských inšpektorov	167
školenie učiteľov	294

školenie učiteľov hudby	197
školenie učiteľov ruského jazyka	167
školenie učiteľov telesnej výchovy	297
školenie vedúcich školských pracovníkov	167, 292
školská budova	74
školská dochádzka	76, 141
školská družina	5, 108, 112, 144
školská investičná výstavba	261, 325
školská jedáleň	79, 112, 134
školská komisia	29, 69
školská rekreácia	217
školská telesná výchova a šport	297
školské poistenie	306
školské sporenie	310
školské učebnice	171
školský diafilm	344
školský dvor	110
školský inšpektor	118
školský obvod	132
školský poriadok	224
školský výlet	5
školy pri liečebniach	103
športové akcie	302
štafeta k výročiu VOSR	22
štafeta na počesť Mesiaca ČSSP	64
štafeta na počesť zjazdu ČOS	64
štafeta priateľstva a mieru	301
štatistická mapa	265
štatistický výkaz	6, 30, 70, 102, 125, 158, 183, 236, 265, 284, 344
štátna správa v oblasti školstva	208
štátne pracovné zálohy	96
štátne tajomstvo	164

štipendium pre žiakov	271
štúdium pracujúcich žien	298
štúdium učiteľov	103

## T

tanečný súbor	93, 100
ťažba travertínu	332
technicko-ekonomická správa	137
telesná výchova	116, 149
telocvične - výkaz	61
telovýchova a šport	128
telovýchovná komisia	22
telovýchovný krúžok	8, 48
telovýchovný objekt	23
TJ Sokol	22, 60
tlač pre školy	328
turistická zdatnosť žiakov	297
tvorba učebníc	293, 342
Tyršov odznak zdatnosti	22
Týždeň Petra Jilemnického	216
Týždeň priateľstva čsl. a nemeckého ľudu	244
týždeň Stalinskej úderníckej smeny	75

## U

ubytovanie na školách	302
ubytovanie pre exkurzie	252
ubytovanie učiteľov	314
ubytovanie učňov	306
učebné osnovy	359 - 386
učebné pomôcky	296
učebno-vzdelávacia práca	292, 314
učebný plán	359, 360, 368



učiteľ hudobnej školy	198, 318
učiteľ telesnej výchovy	103
učiteľská konferencia	188, 321
učiteľská porada	28
učiteľský aktív	9, 211, 227
úlohy na úseku školstva a kultúry	351
úlohy telesnej výchovy	21
umiestnenie domu osvety	205
umiestnenie školy	13, 36, 37, 74, 190, 198, 209, 325, 326
umiestňovanie učiteľov	68
úmrtie J. V. Stalina	148
úmrtie K. Gottwalda	148
usmerňovanie ôsmakov	300
usporiadanie výstavy	336
utajované mapy	164

## V

Varšavská konferencia	164, 201
včelársky krúžok	303
večerné štúdium na hudobnej škole	298
večerné štúdium pracujúcich	298
vedecko-osvetová propagácia	157
vedecký svetonázor	114
vedenie obecnej kroniky	242
vedúca pionierskeho domu	131
verejný poručník	101
vianočná akcia	44
vlastivedná súťaž	341
vojnou poškodené budovy	358
voľba náhradníka KV ČSM	274
vrátenie školských budov	327
vstup do JRD	316, 350
vybavenie osvetových zariadení	230

vybavenie škôl	326
výber cvičiteľov	62
výber pozemku	108
výber staveniska	190
výber škôl a učiteľov	210
výber uchádzačov pedagogických inštitútov	298
vyberanie zápisného	208
výberové školy	146
vydávanie obecných novín	342
vydávanie vysvedčení	292
vyhodnotenie činnosti škôl	209, 250
vyhodnotenie činnosti učiteľov	131
vyhodnotenie kampane	94
vyhodnotenie súťaže	346
výchova robotníckeho dorastu	292
výchova učňov	291
výchovná činnosť družín	144
výchovno-vzdelávacie výsledky	312
výkaz materských škôl	192
výkaz o kinách	344
výkaz o knižniciach	125, 158, 241, 265, 284
výkaz o prospechu	183
výkaz o škole	70
výkaz odmien	28
výkaz počtu učiteľov	276
výkaz počtu žiakov	181, 324
výkaz školských budov	190
výkaz škôl	6, 192
výkaz telocviční a ihrísk	61
výkaz učiteľov	6, 9, 192
výkup učebných pomôcok	296
vyradenie literatúry z knižníc	57, 241
vyradovanie písomností	154

výročná správa múzea	52, 91
výročná správa o škole	185
výročná správa školského inšpektora	102
výročná správa školy	105, 165
výstava Atómy pre mier	240
výstava o ochrane pamiatok	119
výstava obrazov	25
výstava prác žiakov	336
výstava technickej tvorivosti	176
vystúpenie estrádnej skupiny	198
vystúpenie huslistu	198
vystúpenie súboru	335
výtvarní umelci	25
výučba brancov	124
vyučovací čas	83
vyučovanie matematiky	293
vyučovanie na odborných školách	300
vyučovanie náboženstva	47, 84, 208, 249, 292
vyučovanie rómskych žiakov	307
vyučovanie ruského jazyka	86
vyučovanie slovenského jazyka	166
využívanie kúpaliska	327
vyvlastnenie pozemkov	326, 327
výzdoba budov škôl	164
vyznamenanie osvetových pracovníkov	341
vyznamenanie učiteľov	68, 319
výzva proti vojne	175, 202
výzva Svetovej rady mieru	175
vzdelávanie učiteľov	210

## **Z**

zábavné podujatia	239
zahraničné zájazdy	302

zájazd českých učiteľov	9
zájazd pionierov	46
zákaz činnosti	335
zákaz vystúpenia	198
zakázané knihy	199
základná vojenská služba	316
zákon o knižniciach	125
zalesňovanie mládežou	9
založenie pionierskej organizácie	46
založenie spolku	52
zanedbávaní žiaci	221
zápis do obecnej kroniky	266
zápisnica komisie	1, 2, 78, 281
zápisnica o prevzatí správy školy	32, 257
zápisnica o záverečných skúškach	214
zápisnica okresného aktívu učiteľov	103
zápisnica z gremiálnej porady	272
zápisnica z konferencie	281
zápisnica z kultúrnej komisie	290
zápisnica z porady odborovej organizácie	131, 277
zápisnica z porady učiteľov	28, 103
zápisnica z previerky	118, 184, 207, 223, 256, 257, 290, 354
zápisnica ZRPŠ	106, 135
zápisnice SZŠO	103, 162
zaradenie predmetov do vyučovania	212
zariadenie školy	325
záujmový krúžok	48, 85, 168, 238
záväzky žiakov a učiteľov	9
záverečné skúšky	50, 89, 117, 151, 173, 214, 299
závodná dychová hudba	93
závodná rada SZŠO	103
závodný klub	157

záznam z kontroly	313
zdravotná služba	179
zdravotná starostlivosť	220
zdravotná starostlivosť o mládež	179
združenie rodičov a priateľov školy	10, 73
zimná osvetová kampaň	94
zimné radostné dni detí	216
zjazd ČOS	62
zjazd družstevníkov	102
zjazd knižničných pracovníkov	98
zjazdové lyžovanie	297
zmena názvu múzea	52
zoznam členov	248
zoznam riaditeľov	102, 210
zoznam škôl	322
zoznam učiteľov	28, 68, 103, 316
zoznam zakázaných kníh	17
zraz turistov	244
zriadenie expozitúry školy	32
zriadenie kina	344
zriadenie odboru krajčír	295
zriadenie osvetovej besedy	95, 127
zriadenie OV DTVŠ	172
zriadenie školskej družiny	5
zriadenie školy	10 - 12, 32, 71, 104, 112, 133, 165, 198, 257, 292, 326, 335
zriadenie triedy	72
zrieknutie sa pridelenej budovy	108
zrušenie internátu	327
zrušenie poštátnenia školy	229
zrušenie školskej družiny	32
zrušenie školy	32, 250, 322, 326
zubná ambulancia	306

zubná zdravotná starostlivosť 220

## **Ž**

žiacka knižnica 57

žiadosť o zamestnanie 276

## ***Zoznam skratiek***

AV NF	akčný výbor národného frontu
CO	civilná ochrana
č. škat.	číslo škatule
ČA	Červená armáda
ČOS	Česká obec sokolská
ČR	Česká republika
ČSČK	Československý Červený kríž
čsl.	československý
ČSM	Československý zväz mládeže
ČSR	Československá republika
ČSSP	československo-sovietske priateľstvo
FFP	filmový festival pracujúcich
inv. č.	inventárne číslo
JNV	jednotný národný výbor
JRD	jednotné roľnícke družstvo
JSŠ	jedenásťročná stredná škola
KNV	krajský národný výbor
KSS	Komunistická strana Slovenska
KV	krajský výbor
KV ČSM	Krajský výbor Československého zväzu mládeže
KVS	krajský výbor Sokola
LUT	ľudová umelecká tvorivosť
MDD	Medzinárodný deň detí
MDŽ	Medzinárodný deň žien
MNV	miestny národný výbor
MsNV	mestský národný výbor
MŠ	materská škola
NŠ	národná škola
NV	národný výbor
ONV	okresný národný výbor
OSN	Organizácia spojených národov
OSŠ	osemročná stredná škola
OV	okresný výbor

OV DTVŠ	Okresný výbor pre dobrovoľnú telesnú výchovu na školách
OV KSČ	Okresný výbor Komunistickej strany Československa
OV KSS	Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska
PaM	práce a mzdy
PO ČSM	Pionierska organizácia Československého zväzu mládeže
ROH	revolučné odborové hnutie
SNP	Slovenské národné povstanie
SR	Slovenská republika
SSR	Slovenská socialistická republika
SZŠO	Zväz zamestnancov školstva a osvetu
ukl. zn.	ukladací znak
ÚV KSČ	Ústredný výbor Komunistickej strany Československa
uzn.	uznesenie
VOSR	Veľká októbrová socialistická revolúcia
TANAP	Tatranský národný park
TJ	telovýchovná jednota
Zb.	zbierka zákonov
Zb. nar. SNR	Zbierka nariadení Slovenskej národnej rady
ZDŠ	základná deväťročná škola
ZPOZ	zbor pre občianske záležitosti
ZRPŠ	združenie rodičov a priateľov školy



## Obsah

<b>Úvod.....</b>	<b>2</b>
Prehľad vývoja pôvodcu fondu .....	2
Vývoj a dejiny fondu.....	12
Archívna charakteristika fondu .....	28
Rozbor obsahu fondu .....	30
Protokolárny záznam o vypracovaní inventára .....	31
<b>I. Úradné knihy.....</b>	<b>32</b>
I.1. Úradné knihy správne .....	32
I.2. Úradné knihy evidenčné .....	32
<b>II. Spisový materiál .....</b>	<b>33</b>
II.1. Spisy .....	33
<b>III. Ostatný materiál .....</b>	<b>83</b>
III. 1. Fotografie .....	83
III. 2. Vojnové škody .....	83
III. 3. Učebné plány a osnovy .....	83
<b>Registre.....</b>	<b>86</b>
Register osôb.....	87
Register miest.....	89
Register objektov .....	95
Register vecných objektov .....	107
<b>Zoznam skratiek.....</b>	<b>135</b>

**Názov archívu:** Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Levoči,  
pobočka Poprad

**Názov fondu:** Okresný národný výbor v Poprade, odbor  
školstva a kultúry, (1940) 1950 – 1960 (1961)

**Názov inventára:** Okresný národný výbor v Poprade, odbor  
školstva a kultúry, (1940) 1950 – 1960 (1961)

**Typ pomôcky:** Čiastkový inventár

**Fond usporiadala a inventarizovala:** Ing. Martina Šlampová

**Počet strán:** 138

**Počet exemplárov:** 3

**Schválila:** 2013, PhDr. Božena Malovcová